
RÉFÉRENCES
GAZ NATUREL
BUTANE ET PROPANE
ROBINET ET RACCORD
CONDUITE MONTANTE
COFFRET ÉQUIPÉ
CONNECTIQUE



Ref. Banides Désignation GencodSOMMAIRE

1.	 GAZ NATUREL
A.	 ROBINET GAZ NATUREL
	 ROBINET INSTALLATION INTÉRIEURE / ROAI 		  3  

	 ROBINET DE CHAUFFERIE 				    3
	 ROBINET DE CONDUITE MONTANTE 			   3
	 ROBINET DE COMPTEUR 				    3
	 ROBINET JSC (Jonction Sphéro-Conique) 			   3
	 ROBINET POUSSOIR / COUP DE POING 			   4
	 ROBINET DOUBLE FEMELLE 				    4
	 ROBINET À BRIDES (VANNE PAPILLON) 			   4
	 ROBINET PE (VANNE POLYÉTHYLÈNE) 			   4
	 ROBINET PE DE DÉCOMPRESSION 			   4

B.	 RACCORD GAZ NATUREL
	 RACCORD JPG (Joint Plat Gaz) 				    4
	 RACCORD JPG À BRASER SUR CUIVRE 			   4
	 RACCORD JPG À SOUDER SUR ACIER 			   5
	 RACCORD JPG À VISSER 				    5
	 MAMELON JPG 		  			   5
	 RACCORD JPC (Joint Plat Compteur) 			   5
	 RACCORD JPC À BRASER SUR CUIVRE 			   5
	 RACCORD JPC À SOUDER SUR ACIER 			   6
	 RACCORD JPC À VISSER 				    6
	 MAMELON JPC À BRASER ET À SOUDER 			   6
	 RACCORD JSC (Jonction Sphéro-Conique) 			   6
	 RACCORD JSC À BRASER SUR CUIVRE 		  	 6
	 RACCORD JSC À SOUDER SUR ACIER 			   6
	 RACCORD JSC À VISSER 				    6
	 MAMELON JSC 					     7
	 BOUCHON 			   		  7
	 RACCORD 3 PIÈCES 					     7
	 RACCORD JPG MÂLE À BRASER OU À SOUDER 		  7
	 RACCORD JPG FEMELLE À BRASER OU À SOUDER 		  7
	 CROSSE ET RACCORD ISOLANT 			   8
	 ÉLEMENT DE CONDUITE MONTANTE 	 		  8

C.	 RACCORD POUR POLYÉTHYLÈNE
	 RACCORD PE / CUIVRE 				    9
	 RACCORD PE / ACIER 				    9
	 RACCORD PE / BRIDE 			   	 9
	 MANCHON PE / PE 					     9
	 BOUCHON ET TÉ PE 					     9
	 RACCORD PE / JSC 					     9
	 RACCORD PE / ACIER MONOBLOC 			   9
	 KIT RECHANGE 					     10

2.	 KIT PLT TRACPIPE®
	 COURONNE PLT TRACPIPE® 	 			   10
	 RACCORD PLT TRACPIPE® 				    10
	 RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPG 	 10
	 RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER JPG 	 10
	 RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPC 	 11
	 RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER JPC 	 11
	 RACCORD DE TRANSITION PLT/MÂLE À VISSER conique 6,25% 	 11
	 RACCORD DE TRANSITION PLT / À BRASER SUR CUIVRE 	 11
	 RACCORD DE TRANSITION PLT/ À SOUDER SUR ACIER 	 11
	 CROSSE DE TRANSITION PLT / COMPTEUR À VISSER 	 11
	 MANCHON PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE® 		  11
	 TÉ PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE® 			   12
	 ACCESSOIRES POUR PLT TRACPIPE ® 			   12
 

3.	 GAZ BUTANE / PROPANE (GPL)
	 DÉTENTE BOUTEILLE 				    12
	 SIMPLE DÉTENTE BUTANE 				    12
	 KIT BI-BOUTEILLES BUTANE ET COMPOSANT 		  12
	 SIMPLE DÉTENTE PROPANE 				    12
	 KIT BI-BOUTEILLES PROPANE, COMPOSANT ET SECONDE  
	 DÉTENTE 						      12
	 DÉTENTE CITERNE 					     13
	 PREMIERE DÉTENTE PROPANE 			   13
	 SECONDE DÉTENTE PROPANE 				    13
	 RACCORDS 					     13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE 				    13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE ADAPTATION 		  13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE À BRASER 		  14
	 ROBINET BUTANE / PROPANE 				    14
	 DIVERS 						      14

4.	 KIT DÉTENTE POUR AÉROTHERME ET  
	 PANNEAU RADIANT
	 KIT GAZ NATUREL 					     14
	 KIT PROPANE 					     14

5. 	 FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
	 FLEXIBLE GAZ NATUREL 				    14
	 INOX ILLIMITÉ 					     14
	 CAOUTCHOUC 10 ANS 				    15
	 FLEXIBLE BUTANE / PROPANE 				    15
	 INOX ILLIMITÉ 			   		  15
	 CAOUTCHOUC 10 ANS 				    15
	 LYRE BUTANE / PROPANE 				    15
	 LYRE INOX ILLIMITÉ  					     15
	 LYRE 5 ANS 	 				    15
	 ROBIFLEX GAZ NATUREL 				    15
	 FLEXIBLE ERP ET INDUSTRIE (2 BAR) 			   15

6.	 COFFRET ÉQUIPÉ/ ARMOIRE / CONDUITE 	
	 MONTANTE 
	 COFFRET NU 			   		  16
	 COFFRET ÉQUIPÉ 					     16
	 ARMOIRE MULTICOMPTAGE 				    16
	 CONDUITE MONTANTE 				    16

7.	 DIVERS ET ACCESSOIRES
	 JOINT GAZ NATUREL 				    17
	 JOINT BUTANE / PROPANE 				    17
	 ÉLECTROVANNE 					     17
	 RÉGULATEUR / COMPTEUR 				    17
	 CAPACITÉ TAMPON 					     18
	 FILTRE 16 FOURREAU / GOULOTTE 			   18
	 OUTILLAGE 					     18
	 CLÉ 						      18
	 DÉTECTEUR FUMÉE 					    18
	 PIÈCES DIVERSES / BRIDES 				    18

    I.  FAMILLES DE PRODUITS BANIDES

1.	 GAZ NATUREL				    19
2.	 GAZ BUTANE / PROPANE (GPL)		  25
3.	 KIT PLT TRACPIPE®				   28
4.	 FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®		  30
5.	 DIVERS					     31

2 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

1. GAZ NATUREL	 
A. ROBINET GAZ NATUREL
ROBINET INSTALLATION INTÉRIEURE / ROAI

0295511 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /sachet 3571100010437

0295512 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /coque 3571100010017

0295523 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/sachet 3571100010451

0295521 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/coque 3571100010444

0295530 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" Platinum/blister 3571100011021

42917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/sachet 3571100010727

42917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/sachet 3571100010734

42917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/sachet 3571100010741

22917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/skinpack 3571100011588

22917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/skinpack 3571100010482

22917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/skinpack 3571100010512

22917025 Robinet Installation int. JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à patte/skinpack 3571100010543

42017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/sachet 3571100010765

22017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/skinpack 3571100010499

22017020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" sans patte/skinpack 3571100010529

ROBINET DE CHAUFFERIE

42013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/sachet 3571100010758

42013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/sachet 3571100011618

22013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/skinpack 3571100010505

22013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/skinpack 3571100010536

22013025 Robinet Chaufferie JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 poignée métal/skinpack 3571100010567

22013032 Robinet Chaufferie JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 poignée métal 3571100010802

22013040 Robinet Chaufferie JPG DN40 double-mâle G 2" poignée métal 3571100011564

22013050 Robinet Chaufferie JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 poignée métal 3571100010819

22015040 Robinet Sécurité JPG DN40 double-mâle G 2" à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011915

22015050 Robinet Sécurité JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011595

ROBINET DE CONDUITE MONTANTE

02011025 Robinet pied de CM JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à tête carrée 3571100011403

02011032 Robinet pied de CM JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 à tête carrée 3571100011410

02011040 Robinet pied de CM JPG DN40 double-mâle G 2" à tête carrée 3571100012219

02011050 Robinet pied de CM JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à tête carrée 3571100011427

02071225 Robinet pied de CM JPG spécial CPR/DGPBP DN25 à bride TC 14+vis condamnation 3571100010987

29014015 Robinet Conduite Montante JSC DN15 double-mâle G 3/4" à manette 3571100010574

29014020 Robinet Conduite Montante JSC DN20 double-mâle G 1" à manette 3571100010178

29014025 Robinet Conduite Montante JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 à manette 3571100010185

29012032 Robinet Conduite Montante JSC DN32 double-mâle G 1"1/2 à manette 3571100011601

ROBINET DE COMPTEUR

42054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/sachet 3571100010772

22054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/skinpack 3571100011571

02052232 Robinet compteur JPC 10/32 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010840

02052250 Robinet compteur JPC 25/50 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010857

ROBINET JSC (jonction sphéro-conique)

09014215 Robinet Coupure JSC DN15 double-mâle G 3/4" avec vis de condamnation 3571100011106

09114315 Robinet GRDF JSC type E DN15 double-mâle G 3/4" socle+pr. d'essai 3571100011090

09114325 Robinet GRDF JSC type E DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+pr. d'essai 3571100011199

09112332 Robinet GRDF JSC type E DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+pr. d'essai 3571100011205

09115115 Robinet GRDF JSC type EA JSC DN15 double-mâle G 3/4" socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011168

09115125 Robinet GRDF JSC type EA DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011175

09115132 Robinet GRDF JSC type EA DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011182

09134315 Robinet GRDF JSC type E1 DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+pr. d'essai 3571100010789

09134325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+pr. d'essai 3571100010994

II.	 FAMILLES DE PRODUITS BANIDES

    II.  RÉFÉRENCES CROISSANTES BANIDES



Ref. Banides Désignation GencodSOMMAIRE

3.	 GAZ BUTANE / PROPANE (GPL)
	 DÉTENTE BOUTEILLE 				    12
	 SIMPLE DÉTENTE BUTANE 				    12
	 KIT BI-BOUTEILLES BUTANE ET COMPOSANT 		  12
	 SIMPLE DÉTENTE PROPANE 				    12
	 KIT BI-BOUTEILLES PROPANE, COMPOSANT ET SECONDE  
	 DÉTENTE 						      12
	 DÉTENTE CITERNE 					     13
	 PREMIERE DÉTENTE PROPANE 			   13
	 SECONDE DÉTENTE PROPANE 				    13
	 RACCORDS 					     13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE 				    13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE ADAPTATION 		  13
	 RACCORD BUTANE / PROPANE À BRASER 		  14
	 ROBINET BUTANE / PROPANE 				    14
	 DIVERS 						      14

4.	 KIT DÉTENTE POUR AÉROTHERME ET  
	 PANNEAU RADIANT
	 KIT GAZ NATUREL 					     14
	 KIT PROPANE 					     14

5. 	 FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
	 FLEXIBLE GAZ NATUREL 				    14
	 INOX ILLIMITÉ 					     14
	 CAOUTCHOUC 10 ANS 				    15
	 FLEXIBLE BUTANE / PROPANE 				    15
	 INOX ILLIMITÉ 			   		  15
	 CAOUTCHOUC 10 ANS 				    15
	 LYRE BUTANE / PROPANE 				    15
	 LYRE INOX ILLIMITÉ  					     15
	 LYRE 5 ANS 	 				    15
	 ROBIFLEX GAZ NATUREL 				    15
	 FLEXIBLE ERP ET INDUSTRIE (2 BAR) 			   15

6.	 COFFRET ÉQUIPÉ/ ARMOIRE / CONDUITE 	
	 MONTANTE 
	 COFFRET NU 			   		  16
	 COFFRET ÉQUIPÉ 					     16
	 ARMOIRE MULTICOMPTAGE 				    16
	 CONDUITE MONTANTE 				    16

7.	 DIVERS ET ACCESSOIRES
	 JOINT GAZ NATUREL 				    17
	 JOINT BUTANE / PROPANE 				    17
	 ÉLECTROVANNE 					     17
	 RÉGULATEUR / COMPTEUR 				    17
	 CAPACITÉ TAMPON 					     18
	 FILTRE 16 FOURREAU / GOULOTTE 			   18
	 OUTILLAGE 					     18
	 CLÉ 						      18
	 DÉTECTEUR FUMÉE 					    18
	 PIÈCES DIVERSES / BRIDES 				    18

1.	 GAZ NATUREL				    19
2.	 GAZ BUTANE / PROPANE (GPL)		  25
3.	 KIT PLT TRACPIPE®				   28
4.	 FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®		  30
5.	 DIVERS					     31

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 3

1. GAZ NATUREL	 
A. ROBINET GAZ NATUREL
ROBINET INSTALLATION INTÉRIEURE / ROAI

0295511 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /sachet 3571100010437

0295512 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /coque 3571100010017

0295523 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/sachet 3571100010451

0295521 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/coque 3571100010444

0295530 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" Platinum/blister 3571100011021

42917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/sachet 3571100010727

42917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/sachet 3571100010734

42917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/sachet 3571100010741

22917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/skinpack 3571100011588

22917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/skinpack 3571100010482

22917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/skinpack 3571100010512

22917025 Robinet Installation int. JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à patte/skinpack 3571100010543

42017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/sachet 3571100010765

22017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/skinpack 3571100010499

22017020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" sans patte/skinpack 3571100010529

ROBINET DE CHAUFFERIE

42013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/sachet 3571100010758

42013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/sachet 3571100011618

22013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/skinpack 3571100010505

22013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/skinpack 3571100010536

22013025 Robinet Chaufferie JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 poignée métal/skinpack 3571100010567

22013032 Robinet Chaufferie JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 poignée métal 3571100010802

22013040 Robinet Chaufferie JPG DN40 double-mâle G 2" poignée métal 3571100011564

22013050 Robinet Chaufferie JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 poignée métal 3571100010819

22015040 Robinet Sécurité JPG DN40 double-mâle G 2" à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011915

22015050 Robinet Sécurité JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011595

ROBINET DE CONDUITE MONTANTE

02011025 Robinet pied de CM JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à tête carrée 3571100011403

02011032 Robinet pied de CM JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 à tête carrée 3571100011410

02011040 Robinet pied de CM JPG DN40 double-mâle G 2" à tête carrée 3571100012219

02011050 Robinet pied de CM JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à tête carrée 3571100011427

02071225 Robinet pied de CM JPG spécial CPR/DGPBP DN25 à bride TC 14+vis condamnation 3571100010987

29014015 Robinet Conduite Montante JSC DN15 double-mâle G 3/4" à manette 3571100010574

29014020 Robinet Conduite Montante JSC DN20 double-mâle G 1" à manette 3571100010178

29014025 Robinet Conduite Montante JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 à manette 3571100010185

29012032 Robinet Conduite Montante JSC DN32 double-mâle G 1"1/2 à manette 3571100011601

ROBINET DE COMPTEUR

42054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/sachet 3571100010772

22054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/skinpack 3571100011571

02052232 Robinet compteur JPC 10/32 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010840

02052250 Robinet compteur JPC 25/50 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010857

ROBINET JSC (jonction sphéro-conique)

09014215 Robinet Coupure JSC DN15 double-mâle G 3/4" avec vis de condamnation 3571100011106

09114315 Robinet GRDF JSC type E DN15 double-mâle G 3/4" socle+pr. d'essai 3571100011090

09114325 Robinet GRDF JSC type E DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+pr. d'essai 3571100011199

09112332 Robinet GRDF JSC type E DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+pr. d'essai 3571100011205

09115115 Robinet GRDF JSC type EA JSC DN15 double-mâle G 3/4" socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011168

09115125 Robinet GRDF JSC type EA DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011175

09115132 Robinet GRDF JSC type EA DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011182

09134315 Robinet GRDF JSC type E1 DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+pr. d'essai 3571100010789

09134325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+pr. d'essai 3571100010994

II.	 FAMILLES DE PRODUITS BANIDES

    II.  RÉFÉRENCES CROISSANTES BANIDES



09132332 Robinet GRDF JSC type E1 DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+ pr. d'essai 3571100011120

09135115 Robinet GRDF JSC type E1A DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011007

09135125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011014

09135132 Robinet GRDF JSC type E1A DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011144

09164325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+ pr. d'essai 3571100011113

09165125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+ pr. d’essai (Rob condamnable) 3571100011151

49114015 Robinet pour coffret JSC DN15 double-mâle G 3/4" monté sur socle 3571100010352

49114025 Robinet pour coffret JSC DN 25 double-mâle G 1"1/4 monté sur socle 3571100010369

49134015 Robinet pour coffret JSC DN15 mâle G 3/4"- PE20 monté sur socle 3571100011687

49134025 Robinet pour coffret JSC DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 monté sur socle 3571100011694

49164025 Robinet pour coffret JSC réduction 25/32 DN25 mâle G 1"1/4 - PE40 monté sur socle 3571100012226

ROBINET POUSSOIR / COUP DE POING (CLÉ NON FOURNIE)

2905015 Robinet poussoir JSC DN15 double-mâle G 3/4" tournant sphérique 3571100010291

2905025 Robinet poussoir JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 tournant sphérique 3571100010307

2905060 Robinet poussoir JSC DN15 mâle G 3/4" - PE20 tournant sphérique 3571100010338

ROBINET DOUBLE FEMELLE

49023012 Robinet double-femelle G 1/2" pour tube acier 3571100011625

49023015 Robinet double-femelle G 3/4" pour tube acier 3571100011632

49023020 Robinet double-femelle G 1" pour tube acier 3571100011649

49023025 Robinet double-femelle G 1"1/4 pour tube acier 3571100011656

49023032 Robinet double-femelle G 1"1/2 pour tube acier 3571100011663

49023040 Robinet double-femelle G 2" pour tube acier 3571100011670

ROBINET À BRIDES (vanne papillon)

0204050 Vanne papillon à levier DN50 3571100011250

0204080 Vanne papillon à levier DN80 3571100011267

0204100 Vanne papillon à levier DN100 3571100011274

ROBINET PE (vanne polyéthylène)

15530032 Vanne PE DN 25 - PE 32 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080010

15530040 Vanne PE DN 32 - PE 40 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080027

15530062 Vanne PE DN 50 - PE 63 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081659

15530110 Vanne PE DN 100 - PE110 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080041

15530125 Vanne PE DN 125 - PE125 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080058

15530160 Vanne PE DN 150 - PE160 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080065

15534200 Vanne PE DN 200 - PE200 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081352
Autres dimensions : nous consulter

ROBINET PE DE DÉCOMPRESSION

15510063 Vanne décompression PE 63 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080140

15510125 Vanne décompression PE 125 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080157

15510160 Vanne décompression PE 160 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080164

15514200 Vanne décompression PE 200 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081338

15520063 Vanne décompression PE 63 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080188

15520125 Vanne décompression PE 125 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080195

15520160 Vanne décompression PE 160 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080201

15524200 Vanne décompression PE 200 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081345

B. RACCORD GAZ NATUREL
1. RACCORD JPG (JOINT PLAT GAZ)
RACCORD JPG À BRASER SUR CUIVRE

0290432 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU10 + joint 3571100020078

0290433 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU12 + joint 3571100020085

0290434 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020092

0290435 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020108

0290436 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU18 + joint 3571100020115

0290408 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU16 + joint 3571100020122

0290409 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU18 + joint 3571100020139

0290460 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU20 + joint 3571100020146

0290422 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU22 + joint 3571100020153

0290413 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU22 + joint 3571100020160

0290461 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU28 + joint 3571100020177

0290415 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 + joint 3571100020184

0290462 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU32 + joint 3571100020191

0290464 Raccord 2 pièces droit JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 + joint 3571100020344

0290465 Raccord 2 pièces droit JPG DN 40 écrou G 2" - CU42 + joint 3571100020351

0290466 Raccord 2 pièces droit JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - CU54 + joint 3571100020368

0990433 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU12 + joints/sachet 10 raccords 3571100021464

0990434 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU14 + joints/sachet 10 raccords 3571100021471

0990435 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021488

0990436 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021495

0990408 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4'' CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021419

0990409 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021426

0990422 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021457

0990413 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021433

0990461 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU28 + joints/sachet 10 raccords 3571100021501

0291612 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU14 + joint 3571100020412

0291616 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU16 + joint 3571100021068

0291618 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU18 + joint 3571100021075

0031125 Raccord 90° JPG DN 25 M1"1/4-CU28 pr cof S2200/oreille+entretoise 3571100033085

RACCORD JPG À SOUDER SUR ACIER

0190498 Raccord 2 pièces JPG DN 12 écrou G 1/2" - AC21,3 + joint 3571100021563

0190499 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 21,3 + joint 3571100021570

0190496 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 26,9 + joint 3571100021556

0190450 Raccord 2 pièces JPG DN 20 écrou G 1" - AC26,9 + joint 3571100021587

0190451 Raccord 2 pièces JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 + joint 3571100021518

0190452 Raccord 2 pièces JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 + joint 3571100021525

0190453 Raccord 2 pièces JPG DN 40 écrou G 2" - AC48,9 + joint 3571100021532

0190454 Raccord 2 pièces JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - AC60,3 + joint 3571100021549

RACCORD JPG À VISSER

0291301 Raccord droit JPG DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021099

0291302 Raccord droit JPG nickelé DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021105

0232012 Raccord droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - mâle 20x150 + joint 3571100020832

0238612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint 3571100020429

0938612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint / sachet 10 3571100022379

0238614 Raccord 90° JPG DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020849

0238615 Raccord 90° JPG nickelé DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020856

0238620 Raccord 90° JPG DN 15 mâle G 3/4" - femelle 3/4" + joint 3571100023727

MAMELON JPG

0132128 Mamelon JPG DN 25 mâle G1"1/4 - CU28 3571100031074

0132154 Mamelon JPG DN 50 mâle G 2"1/4 - CU54 3571100031081

2. RACCORD JPC (JOINT PLAT COMPTEUR)
RACCORD JPC À BRASER SUR CUIVRE

0230940 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 3571100030077

0230961 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030015

0230941 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030084

0230942 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU28 3571100030152

0230947 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU35 3571100030169

0230946 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030176

0231504 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20- CU22 3571100030091

0231523 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030022

4 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



09132332 Robinet GRDF JSC type E1 DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+ pr. d'essai 3571100011120

09135115 Robinet GRDF JSC type E1A DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011007

09135125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011014

09135132 Robinet GRDF JSC type E1A DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+ pr. d’essai (Rob. condamnable) 3571100011144

09164325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+ pr. d'essai 3571100011113

09165125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+ pr. d’essai (Rob condamnable) 3571100011151

49114015 Robinet pour coffret JSC DN15 double-mâle G 3/4" monté sur socle 3571100010352

49114025 Robinet pour coffret JSC DN 25 double-mâle G 1"1/4 monté sur socle 3571100010369

49134015 Robinet pour coffret JSC DN15 mâle G 3/4"- PE20 monté sur socle 3571100011687

49134025 Robinet pour coffret JSC DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 monté sur socle 3571100011694

49164025 Robinet pour coffret JSC réduction 25/32 DN25 mâle G 1"1/4 - PE40 monté sur socle 3571100012226

ROBINET POUSSOIR / COUP DE POING (CLÉ NON FOURNIE)

2905015 Robinet poussoir JSC DN15 double-mâle G 3/4" tournant sphérique 3571100010291

2905025 Robinet poussoir JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 tournant sphérique 3571100010307

2905060 Robinet poussoir JSC DN15 mâle G 3/4" - PE20 tournant sphérique 3571100010338

ROBINET DOUBLE FEMELLE

49023012 Robinet double-femelle G 1/2" pour tube acier 3571100011625

49023015 Robinet double-femelle G 3/4" pour tube acier 3571100011632

49023020 Robinet double-femelle G 1" pour tube acier 3571100011649

49023025 Robinet double-femelle G 1"1/4 pour tube acier 3571100011656

49023032 Robinet double-femelle G 1"1/2 pour tube acier 3571100011663

49023040 Robinet double-femelle G 2" pour tube acier 3571100011670

ROBINET À BRIDES (vanne papillon)

0204050 Vanne papillon à levier DN50 3571100011250

0204080 Vanne papillon à levier DN80 3571100011267

0204100 Vanne papillon à levier DN100 3571100011274

ROBINET PE (vanne polyéthylène)

15530032 Vanne PE DN 25 - PE 32 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080010

15530040 Vanne PE DN 32 - PE 40 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080027

15530062 Vanne PE DN 50 - PE 63 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081659

15530110 Vanne PE DN 100 - PE110 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080041

15530125 Vanne PE DN 125 - PE125 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080058

15530160 Vanne PE DN 150 - PE160 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080065

15534200 Vanne PE DN 200 - PE200 (+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081352
Autres dimensions : nous consulter

ROBINET PE DE DÉCOMPRESSION

15510063 Vanne décompression PE 63 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080140

15510125 Vanne décompression PE 125 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080157

15510160 Vanne décompression PE 160 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080164

15514200 Vanne décompression PE 200 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081338

15520063 Vanne décompression PE 63 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080188

15520125 Vanne décompression PE 125 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080195

15520160 Vanne décompression PE 160 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080201

15524200 Vanne décompression PE 200 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon (+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081345

B. RACCORD GAZ NATUREL
1. RACCORD JPG (JOINT PLAT GAZ)
RACCORD JPG À BRASER SUR CUIVRE

0290432 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU10 + joint 3571100020078

0290433 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU12 + joint 3571100020085

0290434 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020092

0290435 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020108

0290436 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU18 + joint 3571100020115

0290408 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU16 + joint 3571100020122

0290409 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU18 + joint 3571100020139

0290460 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU20 + joint 3571100020146

0290422 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU22 + joint 3571100020153

0290413 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU22 + joint 3571100020160

0290461 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU28 + joint 3571100020177

0290415 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 + joint 3571100020184

0290462 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU32 + joint 3571100020191

0290464 Raccord 2 pièces droit JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 + joint 3571100020344

0290465 Raccord 2 pièces droit JPG DN 40 écrou G 2" - CU42 + joint 3571100020351

0290466 Raccord 2 pièces droit JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - CU54 + joint 3571100020368

0990433 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU12 + joints/sachet 10 raccords 3571100021464

0990434 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU14 + joints/sachet 10 raccords 3571100021471

0990435 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021488

0990436 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021495

0990408 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4'' CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021419

0990409 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021426

0990422 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021457

0990413 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021433

0990461 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU28 + joints/sachet 10 raccords 3571100021501

0291612 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU14 + joint 3571100020412

0291616 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU16 + joint 3571100021068

0291618 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU18 + joint 3571100021075

0031125 Raccord 90° JPG DN 25 M1"1/4-CU28 pr cof S2200/oreille+entretoise 3571100033085

RACCORD JPG À SOUDER SUR ACIER

0190498 Raccord 2 pièces JPG DN 12 écrou G 1/2" - AC21,3 + joint 3571100021563

0190499 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 21,3 + joint 3571100021570

0190496 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 26,9 + joint 3571100021556

0190450 Raccord 2 pièces JPG DN 20 écrou G 1" - AC26,9 + joint 3571100021587

0190451 Raccord 2 pièces JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 + joint 3571100021518

0190452 Raccord 2 pièces JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 + joint 3571100021525

0190453 Raccord 2 pièces JPG DN 40 écrou G 2" - AC48,9 + joint 3571100021532

0190454 Raccord 2 pièces JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - AC60,3 + joint 3571100021549

RACCORD JPG À VISSER

0291301 Raccord droit JPG DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021099

0291302 Raccord droit JPG nickelé DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021105

0232012 Raccord droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - mâle 20x150 + joint 3571100020832

0238612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint 3571100020429

0938612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint / sachet 10 3571100022379

0238614 Raccord 90° JPG DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020849

0238615 Raccord 90° JPG nickelé DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020856

0238620 Raccord 90° JPG DN 15 mâle G 3/4" - femelle 3/4" + joint 3571100023727

MAMELON JPG

0132128 Mamelon JPG DN 25 mâle G1"1/4 - CU28 3571100031074

0132154 Mamelon JPG DN 50 mâle G 2"1/4 - CU54 3571100031081

2. RACCORD JPC (JOINT PLAT COMPTEUR)
RACCORD JPC À BRASER SUR CUIVRE

0230940 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 3571100030077

0230961 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030015

0230941 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030084

0230942 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU28 3571100030152

0230947 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU35 3571100030169

0230946 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030176

0231504 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20- CU22 3571100030091

0231523 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030022

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 5

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0631725 Allonge JSC c. coudée réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" l. 135 mm p. cof. S300 3571100030718

0631606 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030725

0631607 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030732

0631615 Raccord 90° JSC DN25/15 écrou G 3/4" - mâle - femelle G 3/4" 3571100030749

0610501 Raccord 90° JSC/JPC DN15/20 entr. écrou G 3/4" -sort. E 6/20 3571100032538

0610520 Raccord 90° JSC/JPC DN25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031913

0610532 Raccord 90° JSC/JPC DN25/32 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 10/32 3571100031906

0610625 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031920

0610603 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031937

MAMELON JSC

0632128 Mamelon JSC laiton mâle G 3/4" - CU18 3571100031135

0632107 Mamelon JSC laiton mâle G 1"1/4 - CU28 pour entrée rég.C 3571100031142

0632125 Mamelon JSC laiton mâle G1"1/2 - CU35 3571100031159

0632115 Mamelon JSC acier JSC mâle G 3/4" - AC21,3 pour entrée rég.B 3571100032606

0632119 Mamelon JSC mâle G 1"1/4 - AC33,7 pour entrée rég.C 3571100031975

0632121 Mamelon JSC acier mâle G1"1/2 - AC42,4 3571100031982

4. BOUCHON
0230312 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint 3571100020436

0230311 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint et attache 3571100021303

0230315 Bouchon femelle JPG G 3/4" avec joint 3571100020443

0030301 Bouchon femelle JPC 6/20 6 pans sans joint 3571100032347

0030302 Bouchon femelle JPC 10/32 6 pans sans joint 3571100031166

0030304 Bouchon femelle JPC 25/50 8 pans sans joint 3571100033078

1614002 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN15 écrou G 3/4" 3571100031227

1614004 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN25 écrou G 1"1/4 3571100031234

1614005 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN32 écrou G 1"1/2 3571100031241

0240713 Bouchon mâle JPG G 1/2" + attache 3571100021686

0034301 Bouchon mâle JPC 6/20 6 pans 3571100031173

0034302 Bouchon mâle JPC 10/32 6 pans 3571100031180

0034306 Bouchon mâle JPC 25/50 6 pans 3571100031203

0034001 Bouchon mâle JPC 6/20 tête carrée 3571100031678

0034003 Bouchon mâle JPC 10/32 tête carrée 3571100032446

0034006 Bouchon mâle JPC 25/50 tête carrée 3571100032453

5. RACCORD 3 PIÈCES
RACCORD MÂLE À BRASER OU À SOUDER

0075202 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - CU18 3571100021594

0275204 Raccord 3 pièces mâle DN 20 G 3/4" mâle conique 6,25% - CU22 3571100021181

0275206 Raccord 3 pièces mâle DN 25 G 1" mâle conique 6,25% - CU28 3571100021198

0275217 Raccord 3 pièces mâle DN 32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - CU35 3571100021204

0075210 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6,25% - CU42 3571100021952

0275218 Raccord 3 pièces mâle DN 50 G 2" mâle conique 6,25% - CU54 3571100021211

0075221 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - AC21,3 3571100021983

0075220 Raccord 3 pièces mâle DN20 G 3/4" mâle conique 6,25% - AC26,9 3571100021976

0075225 Raccord 3 pièces mâle DN25 G 1" mâle conique 6,25% - AC33,7 3571100021990

0075232 Raccord 3 pièces mâle DN32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - AC42,4 3571100022003

0075240 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6.25% - AC48,3 3571100022010

0075250 Raccord 3 pièces mâle DN50 G 2" mâle conique 6.25% - AC60,3 3571100022027

RACCORD FEMELLE À BRASER OU À SOUDER

0075403 Raccord 3 pièces femelle DN 15 écrou G 1/2" - CU18 3571100021679

0275405 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - CU22 3571100021228

0275408 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - CU28 3571100021235

0275422 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - CU35 3571100021242

0075414 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - CU42 3571100022034

0275421 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - CU54 3571100021259

0075427 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - AC26,9 3571100022058

0231540 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030107

0231524 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28+oreille fixation 3571100030039

0231518 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 écrou 10/32- CU35 3571100030244

0231519 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030251

0031222 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU22 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100033092

0031229 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU28 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100031012

0031235 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 mâle 10/32-CU35 pour cof S2200/oreille+entretoise 3571100031029

0210611 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 entraxe 90 pour G4 3571100030268

0210610 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 entraxe 90 pour G4 3571100030275

RACCORD JPC À SOUDER SUR ACIER

0230927 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC26,9 3571100030183

0230928 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC33,7 3571100030190

0230929 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC33,7 3571100030206

0230930 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC42,4 3571100030213

0230932 Raccord droit compteur JPC DN 50 écrou 25/50 - AC60,3 3571100030220

RACCORD JPC À VISSER

0010801 Allonge JPC DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 long. 50mm 3571100030480

0010802 Allonge JPC DN 32 écrou 10/32 - mâle 10/32 long. 50mm 3571100030497

0010808 Allonge JPC DN 50 écrou 25/50 - mâle 25/50 long. 145mm 3571100033054

0031703 Raccord JPC contre-coudé DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 entraxe 50X50mm 3571100030589

0031702 Raccord JPC contre-coudé DN 32/20 écrou 6/20 - 10/32 entraxe 45X72mm 3571100030541

0033005 Raccord JPC à 180° DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 110 p. rempl. compteur G4 3571100030596

0033001 Raccord JPC à 180° JPC DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 160 p. rempl. compt. G4 3571100033115

0033002 Raccord JPC à 180° JPC DN 32 double-mâle 10/32 entraxe 250 p. rempl. compt. G6-G10 3571100032439

0131902 Allonge JPC de réduction DN 50/32 écrou 25/50 - mâle 10/32 3571100030503

0131903 Allonge JPC de réduction DN 50/40 écrou 25/50 - mâle 16/40 3571100030510

RACCORD JPC À BRASER ET À SOUDER

0230506 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU22 sortie régulateur B6 3571100030367

0230507 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU28 sortie régulateur B6 3571100030374

0230508 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU28 sortie régulateur B10/B25 3571100030381

0230528 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU35 sortie régulateur B10/B25 3571100030398

0230518 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC26,9 sortie régulateur B6 3571100030411

0230519 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC33,7 sortie régulateur B6 3571100030428

0230520 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC33,7 sortie régulateur B10/B25 3571100030435

0230521 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC42,4 sortie régulateur B10/B25 3571100030442

3. RACCORD JSC (JONCTION SPHÉRO-CONIQUE)
RACCORD JSC À BRASER SUR CUIVRE

2610148 Raccord 2 pièces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - CU18 3571100020863

2610118 Raccord 2 pièces droit JSC DN 20 écrou G 1" - CU22 3571100020870

2610120 Raccord 2 pièces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 3571100020887

2610144 Raccord 2 pièces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 3571100020894

1910105 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - CU18 3571100031128

1910106 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/20 écrou G 1"1/4 - CU22 3571100032705

0910150 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 32/50 écrou G 1"1/2 - AC 60,3 3571100022362

RACCORD JSC À SOUDER SUR ACIER

2610134 Raccord 2 piéces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - AC21,3 3571100020900

2610136 Raccord 2 piéces droit JSC DN 20 écrou 1" - AC26,9 3571100020917

2610138 Raccord 2 piéces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 3571100020924

2610140 Raccord 2 piéces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 3571100021310

RACCORD JSC À VISSER

0631399 Allonge JSC droite DN 15 écrou G 3/4"- mâle G 3/4" /long. 100 mm pour coffret 3571100030695

0631325 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 70 mm pour coffret 3571100030671

0631305 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 105 mm pour coffret 3571100030664

0631326 Allonge JSC droite de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" longueur 38 mm 3571100030701

0631715 Allonge JSC c. coudée DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" /long. 154 mm pour cof. S300 3571100030688

6 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0631725 Allonge JSC c. coudée réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" l. 135 mm p. cof. S300 3571100030718

0631606 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030725

0631607 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030732

0631615 Raccord 90° JSC DN25/15 écrou G 3/4" - mâle - femelle G 3/4" 3571100030749

0610501 Raccord 90° JSC/JPC DN15/20 entr. écrou G 3/4" -sort. E 6/20 3571100032538

0610520 Raccord 90° JSC/JPC DN25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031913

0610532 Raccord 90° JSC/JPC DN25/32 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 10/32 3571100031906

0610625 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031920

0610603 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031937

MAMELON JSC

0632128 Mamelon JSC laiton mâle G 3/4" - CU18 3571100031135

0632107 Mamelon JSC laiton mâle G 1"1/4 - CU28 pour entrée rég.C 3571100031142

0632125 Mamelon JSC laiton mâle G1"1/2 - CU35 3571100031159

0632115 Mamelon JSC acier JSC mâle G 3/4" - AC21,3 pour entrée rég.B 3571100032606

0632119 Mamelon JSC mâle G 1"1/4 - AC33,7 pour entrée rég.C 3571100031975

0632121 Mamelon JSC acier mâle G1"1/2 - AC42,4 3571100031982

4. BOUCHON
0230312 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint 3571100020436

0230311 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint et attache 3571100021303

0230315 Bouchon femelle JPG G 3/4" avec joint 3571100020443

0030301 Bouchon femelle JPC 6/20 6 pans sans joint 3571100032347

0030302 Bouchon femelle JPC 10/32 6 pans sans joint 3571100031166

0030304 Bouchon femelle JPC 25/50 8 pans sans joint 3571100033078

1614002 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN15 écrou G 3/4" 3571100031227

1614004 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN25 écrou G 1"1/4 3571100031234

1614005 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN32 écrou G 1"1/2 3571100031241

0240713 Bouchon mâle JPG G 1/2" + attache 3571100021686

0034301 Bouchon mâle JPC 6/20 6 pans 3571100031173

0034302 Bouchon mâle JPC 10/32 6 pans 3571100031180

0034306 Bouchon mâle JPC 25/50 6 pans 3571100031203

0034001 Bouchon mâle JPC 6/20 tête carrée 3571100031678

0034003 Bouchon mâle JPC 10/32 tête carrée 3571100032446

0034006 Bouchon mâle JPC 25/50 tête carrée 3571100032453

5. RACCORD 3 PIÈCES
RACCORD MÂLE À BRASER OU À SOUDER

0075202 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - CU18 3571100021594

0275204 Raccord 3 pièces mâle DN 20 G 3/4" mâle conique 6,25% - CU22 3571100021181

0275206 Raccord 3 pièces mâle DN 25 G 1" mâle conique 6,25% - CU28 3571100021198

0275217 Raccord 3 pièces mâle DN 32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - CU35 3571100021204

0075210 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6,25% - CU42 3571100021952

0275218 Raccord 3 pièces mâle DN 50 G 2" mâle conique 6,25% - CU54 3571100021211

0075221 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - AC21,3 3571100021983

0075220 Raccord 3 pièces mâle DN20 G 3/4" mâle conique 6,25% - AC26,9 3571100021976

0075225 Raccord 3 pièces mâle DN25 G 1" mâle conique 6,25% - AC33,7 3571100021990

0075232 Raccord 3 pièces mâle DN32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - AC42,4 3571100022003

0075240 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6.25% - AC48,3 3571100022010

0075250 Raccord 3 pièces mâle DN50 G 2" mâle conique 6.25% - AC60,3 3571100022027

RACCORD FEMELLE À BRASER OU À SOUDER

0075403 Raccord 3 pièces femelle DN 15 écrou G 1/2" - CU18 3571100021679

0275405 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - CU22 3571100021228

0275408 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - CU28 3571100021235

0275422 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - CU35 3571100021242

0075414 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - CU42 3571100022034

0275421 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - CU54 3571100021259

0075427 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - AC26,9 3571100022058

0231540 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030107

0231524 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28+oreille fixation 3571100030039

0231518 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 écrou 10/32- CU35 3571100030244

0231519 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030251

0031222 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU22 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100033092

0031229 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU28 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100031012

0031235 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 mâle 10/32-CU35 pour cof S2200/oreille+entretoise 3571100031029

0210611 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 entraxe 90 pour G4 3571100030268

0210610 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 entraxe 90 pour G4 3571100030275

RACCORD JPC À SOUDER SUR ACIER

0230927 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC26,9 3571100030183

0230928 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC33,7 3571100030190

0230929 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC33,7 3571100030206

0230930 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC42,4 3571100030213

0230932 Raccord droit compteur JPC DN 50 écrou 25/50 - AC60,3 3571100030220

RACCORD JPC À VISSER

0010801 Allonge JPC DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 long. 50mm 3571100030480

0010802 Allonge JPC DN 32 écrou 10/32 - mâle 10/32 long. 50mm 3571100030497

0010808 Allonge JPC DN 50 écrou 25/50 - mâle 25/50 long. 145mm 3571100033054

0031703 Raccord JPC contre-coudé DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 entraxe 50X50mm 3571100030589

0031702 Raccord JPC contre-coudé DN 32/20 écrou 6/20 - 10/32 entraxe 45X72mm 3571100030541

0033005 Raccord JPC à 180° DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 110 p. rempl. compteur G4 3571100030596

0033001 Raccord JPC à 180° JPC DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 160 p. rempl. compt. G4 3571100033115

0033002 Raccord JPC à 180° JPC DN 32 double-mâle 10/32 entraxe 250 p. rempl. compt. G6-G10 3571100032439

0131902 Allonge JPC de réduction DN 50/32 écrou 25/50 - mâle 10/32 3571100030503

0131903 Allonge JPC de réduction DN 50/40 écrou 25/50 - mâle 16/40 3571100030510

RACCORD JPC À BRASER ET À SOUDER

0230506 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU22 sortie régulateur B6 3571100030367

0230507 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU28 sortie régulateur B6 3571100030374

0230508 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU28 sortie régulateur B10/B25 3571100030381

0230528 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU35 sortie régulateur B10/B25 3571100030398

0230518 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC26,9 sortie régulateur B6 3571100030411

0230519 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC33,7 sortie régulateur B6 3571100030428

0230520 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC33,7 sortie régulateur B10/B25 3571100030435

0230521 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC42,4 sortie régulateur B10/B25 3571100030442

3. RACCORD JSC (JONCTION SPHÉRO-CONIQUE)
RACCORD JSC À BRASER SUR CUIVRE

2610148 Raccord 2 pièces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - CU18 3571100020863

2610118 Raccord 2 pièces droit JSC DN 20 écrou G 1" - CU22 3571100020870

2610120 Raccord 2 pièces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 3571100020887

2610144 Raccord 2 pièces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 3571100020894

1910105 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - CU18 3571100031128

1910106 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/20 écrou G 1"1/4 - CU22 3571100032705

0910150 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 32/50 écrou G 1"1/2 - AC 60,3 3571100022362

RACCORD JSC À SOUDER SUR ACIER

2610134 Raccord 2 piéces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - AC21,3 3571100020900

2610136 Raccord 2 piéces droit JSC DN 20 écrou 1" - AC26,9 3571100020917

2610138 Raccord 2 piéces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 3571100020924

2610140 Raccord 2 piéces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 3571100021310

RACCORD JSC À VISSER

0631399 Allonge JSC droite DN 15 écrou G 3/4"- mâle G 3/4" /long. 100 mm pour coffret 3571100030695

0631325 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 70 mm pour coffret 3571100030671

0631305 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 105 mm pour coffret 3571100030664

0631326 Allonge JSC droite de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" longueur 38 mm 3571100030701

0631715 Allonge JSC c. coudée DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" /long. 154 mm pour cof. S300 3571100030688

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 7

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0075425 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - AC33,7 3571100022041

0075432 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - AC42,4 3571100022065

0075440 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - AC48,3 3571100022072

0075460 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - AC60,3 3571100022089

6. CROSSE ET RACCORD ISOLANT
0220614 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020405

0220616 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020825

0223622 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300 écrou 6/20 - CU22+joint/skinpack 3571100030046

0010672 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - CU35+joint 3571100030930

0010673 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - AC42,4+joint 3571100033047

0223660 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE32+jt/skinpack 3571100030053

0223661 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE40+jt/skinpack 3571100030060

0010674 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - PE40+joint 3571100032309

0131225 Crosse compteur 180° c.coudée JPC p. cof. S 22 mâle G 1''1/4 - CU28 3571100030954

2671315 Raccord isolant JSC DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" longueur 100 mm 3571100020986

2671325 Raccord isolant JSC DN25 écrou G 1"1/4-mâle G 1''1/4 longueur 105 mm 3571100020993

2671332 Raccord isolant JSC DN32 écrou G 1"1/2-mâle G 1''1/2 longueur 110 mm 3571100021006

7. ÉLÉMENT CONDUITE MONTANTE
0031578 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 22 3571100031807

0031570 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Acier 26,9 3571100031593

0031028 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100032354

0031035 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100032088

0031054 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100032361

0051001 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100031531

0051002 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100031548

0051003 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 42 3571100031555

0051004 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100031562

0611007 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 18 3571100032071

0611002 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 22 3571100022553

0611003 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 28 3571100032545

0611009 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 35 3571100032552

0211601 Raccord coudé à 180° JPC DN20 écrou 6/20 - mâle 6/20 p. rat. entr. ancien G4 3571100030602

0026018 Bouchon à braser CU18 pour fin de conduite montante 3571100032323

0026022 Bouchon à braser CU22 pour fin de conduite montante 3571100032330

0226028 Bouchon à braser CU28 pour fin de conduite montante 3571100030329

0226035 Bouchon à braser CU35 pour fin de conduite montante 3571100030336

0226042 Bouchon à braser CU42 pour fin de conduite montante 3571100030343

0226054 Bouchon à braser CU54 pour fin de conduite montante 3571100030350

0222001 Manchette DN15 de liaison AC 21,3 / CU18 3571100022119

0222002 Manchette DN20 de liaison AC 26,9 / CU22 3571100021013

0222003 Manchette DN25 de liaison AC 33,7 / CU28 3571100021020

0222005 Manchette DN32 de liaison AC 42,4 / CU35 3571100021037

0222007 Manchette DN40 de liaison AC 48,3 / CU42 3571100021044

0222016 Manchette DN50 de liaison AC 60,3 / CU54 3571100021051

0250228 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU28 3571100021112

0250235 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU35 3571100021129

0250254 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU54 3571100021136

0250334 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC33,7 3571100021150

0250342 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC42,4 3571100021167

0250360 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC60,3 3571100021174

8 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

C. RACCORD POUR POLYÉTHYLÈNE
RACCORD PE / CUIVRE

2622215 Raccord PE/CUIVRE DN15/PE20 - CU18 à serrage mécanique 3571100040014

2622220 Raccord PE/CUIVRE DN20/PE32 - CU22 à serrage mécanique 3571100040236

2622202 Raccord PE/CUIVRE DN25/PE32 - CU28 à serrage mécanique 3571100040021

2622203 Raccord PE/CUIVRE DN32/PE40 - CU35 à serrage mécanique 3571100040038

2622204 Raccord PE/CUIVRE DN50/PE63 - CU54 à serrage mécanique 3571100040045

RACCORD PE / ACIER

0622102 Raccord PE/ACIER DN 15/PE 20 - AC 18 forte épaisseur à s. mécanique 3571100040441

2622315 Raccord PE/ACIER DN15/PE20 - AC21,3 à serrage mécanique 3571100040052

2622302 Raccord PE/ACIER DN25/PE32 - AC33,7 à serrage mécanique 3571100040069

2622303 Raccord PE/ACIER DN32/PE40 - AC42,4 à serrage mécanique 3571100040076

2622304 Raccord PE/ACIER DN50/PE63 - AC60,3 à serrage mécanique 3571100040083

0622306 Raccord PE/ACIER DN 80/PE 90 - AC 88,9 à serrage mécanique 3571100032590

0622307 Raccord PE/ACIER DN100/PE110 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040427

0622308 Raccord PE/ACIER DN125 /PE125 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040434

RACCORD PE / BRIDE

0002563 Raccord de transition DN 25/PE 32 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040496

0002564 Raccord de transition DN 32/PE 40 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040502

0002560 Raccord de transition DN 50/PE 63 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040519

0632305 Raccord de transition DN80/PE 90 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100032613

0632306 Raccord de transition DN100/PE 110 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040526

0632307 Raccord de transition DN125/PE 125 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040533

MANCHON PE / PE

2622407 Manchon laiton PE/PE DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040090

2622402 Manchon laiton PE/PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040106

2622403 Manchon laiton PE/PE DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040113

2622404 Manchon laiton PE/PE DN50/PE63 à serrage mécanique 3571100040120

0682415 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040656

0682414 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040663

0682425 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040694

BOUCHON ET TÉ PE

0614063 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN15/PE20 ép. 3 mm à s. méca. 3571100040298

0614061 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040304

0614062 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN32 /PE40 à serrage mécanique 3571100040311

0684015 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040687

0684014 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040670

0684025 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040700

2622507 Té égal PE/PE en laiton DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040137

2622502 Té égal PE/PE en laiton DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040144

2622503 Té égal PE/PE en laiton DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040151

2622508 Té inégal PE/PE en laiton 32/20/32 à serrage mécanique 3571100040168

2622509 Té inégal PE/PE en laiton 40/20/40 à serrage mécanique 3571100040175

2622506 Té inégal PE/PE en laiton 63/40/63 à serrage mécanique 3571100040182

RACCORD PE / JSC

2610166 Raccord droit JSC DN15 écrou G 3/4" - PE 20 à serrage mécanique 3571100040205

2610161 Raccord droit JSC DN25 écrou G 1"1/4 - PE 32 à serrage mécanique 3571100040212

2610162 Raccord droit JSC DN32 écrou G 1"1/2 - PE 40 à serrage mécanique 3571100040229

0610165 Raccord droit JSC de réduction DN 15/25 écrou G 3/4" - PE 32 à serrage méca. 3571100032521

0610167 Raccord droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - PE 20 à serrage méca. 3571100040366

0610164 Raccord droit JSC de réduction DN 25/32 écrou G 1"1/4 - PE 40 à serrage méca. 3571100040373

0631561 Raccord 90° JSC DN15/PE 20 - JSC écrou G 3/4" à serrage mécanique 3571100040359

RACCORD PE / ACIER MONOBLOC

06443101 Raccord PE/ACIER monobloc PE32 - AC33,7 3571100022348

06443102 Raccord PE/ACIER monobloc PE40 - AC42,4 3571100040557

06443103 Raccord PE/ACIER monobloc PE63 - AC60,3 3571100040564

06443104 Raccord PE/ACIER monobloc PE90 - AC88,9 3571100022355

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0075425 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - AC33,7 3571100022041

0075432 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - AC42,4 3571100022065

0075440 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - AC48,3 3571100022072

0075460 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - AC60,3 3571100022089

6. CROSSE ET RACCORD ISOLANT
0220614 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020405

0220616 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020825

0223622 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300 écrou 6/20 - CU22+joint/skinpack 3571100030046

0010672 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - CU35+joint 3571100030930

0010673 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - AC42,4+joint 3571100033047

0223660 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE32+jt/skinpack 3571100030053

0223661 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE40+jt/skinpack 3571100030060

0010674 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - PE40+joint 3571100032309

0131225 Crosse compteur 180° c.coudée JPC p. cof. S 22 mâle G 1''1/4 - CU28 3571100030954

2671315 Raccord isolant JSC DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" longueur 100 mm 3571100020986

2671325 Raccord isolant JSC DN25 écrou G 1"1/4-mâle G 1''1/4 longueur 105 mm 3571100020993

2671332 Raccord isolant JSC DN32 écrou G 1"1/2-mâle G 1''1/2 longueur 110 mm 3571100021006

7. ÉLÉMENT CONDUITE MONTANTE
0031578 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 22 3571100031807

0031570 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Acier 26,9 3571100031593

0031028 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100032354

0031035 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100032088

0031054 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100032361

0051001 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100031531

0051002 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100031548

0051003 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 42 3571100031555

0051004 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100031562

0611007 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 18 3571100032071

0611002 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 22 3571100022553

0611003 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 28 3571100032545

0611009 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 35 3571100032552

0211601 Raccord coudé à 180° JPC DN20 écrou 6/20 - mâle 6/20 p. rat. entr. ancien G4 3571100030602

0026018 Bouchon à braser CU18 pour fin de conduite montante 3571100032323

0026022 Bouchon à braser CU22 pour fin de conduite montante 3571100032330

0226028 Bouchon à braser CU28 pour fin de conduite montante 3571100030329

0226035 Bouchon à braser CU35 pour fin de conduite montante 3571100030336

0226042 Bouchon à braser CU42 pour fin de conduite montante 3571100030343

0226054 Bouchon à braser CU54 pour fin de conduite montante 3571100030350

0222001 Manchette DN15 de liaison AC 21,3 / CU18 3571100022119

0222002 Manchette DN20 de liaison AC 26,9 / CU22 3571100021013

0222003 Manchette DN25 de liaison AC 33,7 / CU28 3571100021020

0222005 Manchette DN32 de liaison AC 42,4 / CU35 3571100021037

0222007 Manchette DN40 de liaison AC 48,3 / CU42 3571100021044

0222016 Manchette DN50 de liaison AC 60,3 / CU54 3571100021051

0250228 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU28 3571100021112

0250235 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU35 3571100021129

0250254 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU54 3571100021136

0250334 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC33,7 3571100021150

0250342 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC42,4 3571100021167

0250360 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC60,3 3571100021174

C. RACCORD POUR POLYÉTHYLÈNE
RACCORD PE / CUIVRE

2622215 Raccord PE/CUIVRE DN15/PE20 - CU18 à serrage mécanique 3571100040014

2622220 Raccord PE/CUIVRE DN20/PE32 - CU22 à serrage mécanique 3571100040236

2622202 Raccord PE/CUIVRE DN25/PE32 - CU28 à serrage mécanique 3571100040021

2622203 Raccord PE/CUIVRE DN32/PE40 - CU35 à serrage mécanique 3571100040038

2622204 Raccord PE/CUIVRE DN50/PE63 - CU54 à serrage mécanique 3571100040045

RACCORD PE / ACIER

0622102 Raccord PE/ACIER DN 15/PE 20 - AC 18 forte épaisseur à s. mécanique 3571100040441

2622315 Raccord PE/ACIER DN15/PE20 - AC21,3 à serrage mécanique 3571100040052

2622302 Raccord PE/ACIER DN25/PE32 - AC33,7 à serrage mécanique 3571100040069

2622303 Raccord PE/ACIER DN32/PE40 - AC42,4 à serrage mécanique 3571100040076

2622304 Raccord PE/ACIER DN50/PE63 - AC60,3 à serrage mécanique 3571100040083

0622306 Raccord PE/ACIER DN 80/PE 90 - AC 88,9 à serrage mécanique 3571100032590

0622307 Raccord PE/ACIER DN100/PE110 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040427

0622308 Raccord PE/ACIER DN125 /PE125 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040434

RACCORD PE / BRIDE

0002563 Raccord de transition DN 25/PE 32 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040496

0002564 Raccord de transition DN 32/PE 40 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040502

0002560 Raccord de transition DN 50/PE 63 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040519

0632305 Raccord de transition DN80/PE 90 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100032613

0632306 Raccord de transition DN100/PE 110 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040526

0632307 Raccord de transition DN125/PE 125 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040533

MANCHON PE / PE

2622407 Manchon laiton PE/PE DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040090

2622402 Manchon laiton PE/PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040106

2622403 Manchon laiton PE/PE DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040113

2622404 Manchon laiton PE/PE DN50/PE63 à serrage mécanique 3571100040120

0682415 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040656

0682414 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040663

0682425 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040694

BOUCHON ET TÉ PE

0614063 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN15/PE20 ép. 3 mm à s. méca. 3571100040298

0614061 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040304

0614062 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN32 /PE40 à serrage mécanique 3571100040311

0684015 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040687

0684014 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040670

0684025 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040700

2622507 Té égal PE/PE en laiton DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040137

2622502 Té égal PE/PE en laiton DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040144

2622503 Té égal PE/PE en laiton DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040151

2622508 Té inégal PE/PE en laiton 32/20/32 à serrage mécanique 3571100040168

2622509 Té inégal PE/PE en laiton 40/20/40 à serrage mécanique 3571100040175

2622506 Té inégal PE/PE en laiton 63/40/63 à serrage mécanique 3571100040182

RACCORD PE / JSC

2610166 Raccord droit JSC DN15 écrou G 3/4" - PE 20 à serrage mécanique 3571100040205

2610161 Raccord droit JSC DN25 écrou G 1"1/4 - PE 32 à serrage mécanique 3571100040212

2610162 Raccord droit JSC DN32 écrou G 1"1/2 - PE 40 à serrage mécanique 3571100040229

0610165 Raccord droit JSC de réduction DN 15/25 écrou G 3/4" - PE 32 à serrage méca. 3571100032521

0610167 Raccord droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - PE 20 à serrage méca. 3571100040366

0610164 Raccord droit JSC de réduction DN 25/32 écrou G 1"1/4 - PE 40 à serrage méca. 3571100040373

0631561 Raccord 90° JSC DN15/PE 20 - JSC écrou G 3/4" à serrage mécanique 3571100040359

RACCORD PE / ACIER MONOBLOC

06443101 Raccord PE/ACIER monobloc PE32 - AC33,7 3571100022348

06443102 Raccord PE/ACIER monobloc PE40 - AC42,4 3571100040557

06443103 Raccord PE/ACIER monobloc PE63 - AC60,3 3571100040564

06443104 Raccord PE/ACIER monobloc PE90 - AC88,9 3571100022355

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 9

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



06443105 Raccord PE/ACIER monobloc PE110 - AC114,3 3571100040571

06443106 Raccord PE/ACIER monobloc PE125 - AC114,3 3571100040588

06443107 Raccord PE/ACIER monobloc PE150 - AC168,3 3571100040595

06443108 Raccord PE/ACIER monobloc PE200 - AC219,1 3571100040601

06443109 Raccord PE/ACIER monobloc PE225 - AC219,1 3571100040939

KIT RECHANGE

2003016 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage butée 3571100040922

2003014 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage couple 3571100040724

2003026 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage butée 3571100040960

2003025 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage couple 3571100040915

2003032 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN32/PE40 serrage couple 3571100040977

2. KIT PLT TRACPIPE®
1. COURONNE PLT TRACPIPE®
3301030 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 30m 3571100091180

3301075 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 75m 3571100091197

3301505 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 5m 3571100090743

3301530 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 30m 3571100090019

3301575 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 75m 3571100090026

3302005 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 5m 3571100090750

3302030 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 30m 3571100090033

3302075 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 75m 3571100090040

3302505 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 5m 3571100090767

3302530 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 30m 3571100090736

3302555 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 55m 3571100090057

3302590 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 90m 3571100090064

3303245 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 45m 3571100090071

3303275 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 75m 3571100090088

3304045 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 45m 3571100090095

3304075 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 75m 3571100090101

3305045 Couronne PLT TracPipe® DN 50 x 45m 3571100090118

2. RACCORD PLT TRACPIPE®
RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPG

3311012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou G 1/2" + joint 3571100091139

3311512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 1/2" + joint 3571100090200

3311515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 3/4" + joint 3571100090217

3312012 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1/2" + joint 3571100090699

3312015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 3/4" + joint 3571100090224

3312020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1" + joint 3571100090231

3312515 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 3/4" + joint 3571100090705

3312520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1" + joint 3571100090248

3312525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090255

3313220 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1" + joint 3571100090712

3313225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090262

3313232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090279

3314032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090286

3314040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 2" + joint 3571100090293

3315050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - écrou G 2"1/4 + joint 3571100090309

3311021 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou 20x150 + joint 3571100091146

3311521 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 20x150 + joint 3571100091153

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÄLE À VISSER JPG

3331012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - mâle G 1/2" + joint 3571100091177

3331512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 1/2" + joint 3571100090729

3331515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 3/4" + joint 3571100090354

3332015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 3/4" + joint 3571100090361

3332020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 1" + joint 3571100090378

10 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

3332520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1" + joint 3571100090521

3332525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090385

3333225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090392

3333232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090408

3334032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090415

3334040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 2" + joint 3571100090422

3335050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - mâle G 2"1/4 + joint 3571100090439

RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPC

3321520 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 6/20 + joint 3571100091160

3322020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou 6/20 + joint 3571100090316

3322520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 6/20 + joint 3571100090323

3322532 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 10/32 + joint 3571100090330

3323232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou 10/32 + joint 3571100090347

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER JPC

3342020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle 6/20 + joint 3571100090446

3342520 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 6/20 + joint 3571100090453

3342532 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 10/32 + joint 3571100090460

3343232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle 10/32 + joint 3571100090477

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER CONIQUE 6,25%

3351515 Raccord PLT TracPipe® DN15/mâle conique 6,25% G 3/4" 3571100090484

3352020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle conique 6,25% G 1" 3571100090491

3352525 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle conique 6,25% G 1"1/4 3571100090507

3353232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle conique 6,25% G 1"1/2 3571100090514

3354040 Raccord PLT TracPipe® DN40/mâle conique 6,25% G 2" 3571100090538

3355050 Raccord PLT TracPipe® DN50/mâle conique 6,25% G 2"1/2 3571100090545

RACCORD DE TRANSITION PLT / À BRASER SUR CUIVRE

3381514 Raccords (Kit) CU14 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091429

3381516 Raccords (Kit) CU16 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091436

3381518 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091443

3382018 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091450

3382022 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091467

3382522 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091474

3382528 Raccords (Kit) CU28 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091481

3383235 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN32 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091511

3384035 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN40 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091528

3385054 Raccords (Kit) CU54 / PLT DN50 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091535

RACCORD DE TRANSITION PLT / À SOUDER SUR ACIER

3391521 Raccords (Kit) PLT AC 21,3 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091368

3392026 Raccords (Kit) PLT AC 26,9 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091375

3392533 Raccords (Kit) PLT AC 33,7 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091382

3393242 Raccords (Kit) PLT AC 42,4 / PLT DN32 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091399

3394048 Raccords (Kit) PLT AC 48,9 / PLT DN40 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091405

3395060 Raccords (Kit) PLT AC 60,3 / PLT DN50 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091412

CROSSE DE TRANSITION PLT / COMPTEUR À VISSER

0223633 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 20 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100090774

0223634 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 25 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100091238

0223832 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 10/32 pour PLT 32 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100091542

0223720 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 20 (crosse + racc. liaison PLT+jts) 3571100091559

0223725 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 25 (crosse + racc. liaison PLT+jts) 3571100091566

MANCHON PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE®

3361515 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN15 3571100090552

3362020 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN20 3571100090569

3362525 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN25 3571100090576

3363232 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN32 3571100090583

3364040 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN40 3571100090590

3365050 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN50 3571100090606

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



06443105 Raccord PE/ACIER monobloc PE110 - AC114,3 3571100040571

06443106 Raccord PE/ACIER monobloc PE125 - AC114,3 3571100040588

06443107 Raccord PE/ACIER monobloc PE150 - AC168,3 3571100040595

06443108 Raccord PE/ACIER monobloc PE200 - AC219,1 3571100040601

06443109 Raccord PE/ACIER monobloc PE225 - AC219,1 3571100040939

KIT RECHANGE

2003016 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage butée 3571100040922

2003014 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage couple 3571100040724

2003026 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage butée 3571100040960

2003025 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage couple 3571100040915

2003032 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN32/PE40 serrage couple 3571100040977

2. KIT PLT TRACPIPE®
1. COURONNE PLT TRACPIPE®
3301030 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 30m 3571100091180

3301075 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 75m 3571100091197

3301505 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 5m 3571100090743

3301530 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 30m 3571100090019

3301575 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 75m 3571100090026

3302005 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 5m 3571100090750

3302030 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 30m 3571100090033

3302075 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 75m 3571100090040

3302505 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 5m 3571100090767

3302530 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 30m 3571100090736

3302555 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 55m 3571100090057

3302590 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 90m 3571100090064

3303245 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 45m 3571100090071

3303275 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 75m 3571100090088

3304045 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 45m 3571100090095

3304075 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 75m 3571100090101

3305045 Couronne PLT TracPipe® DN 50 x 45m 3571100090118

2. RACCORD PLT TRACPIPE®
RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPG

3311012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou G 1/2" + joint 3571100091139

3311512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 1/2" + joint 3571100090200

3311515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 3/4" + joint 3571100090217

3312012 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1/2" + joint 3571100090699

3312015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 3/4" + joint 3571100090224

3312020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1" + joint 3571100090231

3312515 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 3/4" + joint 3571100090705

3312520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1" + joint 3571100090248

3312525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090255

3313220 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1" + joint 3571100090712

3313225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090262

3313232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090279

3314032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090286

3314040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 2" + joint 3571100090293

3315050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - écrou G 2"1/4 + joint 3571100090309

3311021 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou 20x150 + joint 3571100091146

3311521 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 20x150 + joint 3571100091153

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÄLE À VISSER JPG

3331012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - mâle G 1/2" + joint 3571100091177

3331512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 1/2" + joint 3571100090729

3331515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 3/4" + joint 3571100090354

3332015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 3/4" + joint 3571100090361

3332020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 1" + joint 3571100090378

3332520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1" + joint 3571100090521

3332525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090385

3333225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090392

3333232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090408

3334032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090415

3334040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 2" + joint 3571100090422

3335050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - mâle G 2"1/4 + joint 3571100090439

RACCORD DE TRANSITION PLT / FEMELLE À VISSER JPC

3321520 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 6/20 + joint 3571100091160

3322020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou 6/20 + joint 3571100090316

3322520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 6/20 + joint 3571100090323

3322532 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 10/32 + joint 3571100090330

3323232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou 10/32 + joint 3571100090347

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER JPC

3342020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle 6/20 + joint 3571100090446

3342520 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 6/20 + joint 3571100090453

3342532 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 10/32 + joint 3571100090460

3343232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle 10/32 + joint 3571100090477

RACCORD DE TRANSITION PLT / MÂLE À VISSER CONIQUE 6,25%

3351515 Raccord PLT TracPipe® DN15/mâle conique 6,25% G 3/4" 3571100090484

3352020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle conique 6,25% G 1" 3571100090491

3352525 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle conique 6,25% G 1"1/4 3571100090507

3353232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle conique 6,25% G 1"1/2 3571100090514

3354040 Raccord PLT TracPipe® DN40/mâle conique 6,25% G 2" 3571100090538

3355050 Raccord PLT TracPipe® DN50/mâle conique 6,25% G 2"1/2 3571100090545

RACCORD DE TRANSITION PLT / À BRASER SUR CUIVRE

3381514 Raccords (Kit) CU14 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091429

3381516 Raccords (Kit) CU16 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091436

3381518 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091443

3382018 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091450

3382022 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091467

3382522 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091474

3382528 Raccords (Kit) CU28 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091481

3383235 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN32 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091511

3384035 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN40 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091528

3385054 Raccords (Kit) CU54 / PLT DN50 (racc. 2 pcs à braser + racc. PLT à visser) 3571100091535

RACCORD DE TRANSITION PLT / À SOUDER SUR ACIER

3391521 Raccords (Kit) PLT AC 21,3 / PLT DN15 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091368

3392026 Raccords (Kit) PLT AC 26,9 / PLT DN20 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091375

3392533 Raccords (Kit) PLT AC 33,7 / PLT DN25 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091382

3393242 Raccords (Kit) PLT AC 42,4 / PLT DN32 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091399

3394048 Raccords (Kit) PLT AC 48,9 / PLT DN40 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091405

3395060 Raccords (Kit) PLT AC 60,3 / PLT DN50 (racc. 2 pcs à souder + racc. PLT à visser) 3571100091412

CROSSE DE TRANSITION PLT / COMPTEUR À VISSER

0223633 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 20 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100090774

0223634 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 25 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100091238

0223832 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 10/32 pour PLT 32 (crosse + racc. liaison PLT+ jts) 3571100091542

0223720 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 20 (crosse + racc. liaison PLT+jts) 3571100091559

0223725 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 25 (crosse + racc. liaison PLT+jts) 3571100091566

MANCHON PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE®

3361515 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN15 3571100090552

3362020 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN20 3571100090569

3362525 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN25 3571100090576

3363232 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN32 3571100090583

3364040 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN40 3571100090590

3365050 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN50 3571100090606

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 11

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



TÉ PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE®

3371500 Té égal pour PLT TracPipe® DN15-DN15-DN15 3571100090613

3372000 Té égal pour PLT TracPipe® DN20-DN20-DN20 3571100090620

3372500 Té égal pour PLT TracPipe® DN25-DN25-DN25 3571100090651

3372001 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN20 3571100090637

3372011 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN15 3571100090644

3372501 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN25 3571100090668

3372511 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN20-DN20 3571100090682

3372512 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN20 3571100090675

3373212 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN15-DN25 3571100090781

3373213 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN20-DN25 3571100090798

3. ACCESSOIRES POUR PLT TRACPIPE®
3301125 Bande de protection TracPipe® larg. 25mm x long. 10 m 3571100090125

3301150 Bande de protection TracPipe® larg. 50mm x long. 10 m 3571100090132

0050420 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN15 à DN25 3571100091320

0050432 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN32 à DN50 3571100091337

3301200 Coupe tube pour PLT 0 à 35 mm 3571100091245

3. GAZ BUTANE PROPANE
1. DÉTENTE BOUTEILLE
SIMPLE DÉTENTE BUTANE

B199584 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + tétine 2pcs + jt/skinpack 3571100060982

B199590 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + jt/skinpack 3571100060999

B199591 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150+ISR+jt/sachet 3571100061699

B143802 Dét. bout. BUT. 2,6 kg/h 28 mbar entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 +1 joint/skinpack 3571100060357

B199340 Rob. détendeur camping bout. BUT. 0,5kg/h pr. Entr. max 7,5 B-sort. 28mbar/entr. sort. mâle M 20/150

B122750 Kit détente BUT. chauffe-bain 2,6 kg/h pour 2 bouteilles (détendeur+lyre+té+racc. CU12+joints) 3571100060043

0305501 Détendeur BUT. Masterclip 1,3 kg/h raccordement rapide sortie mâle M 20x150/coque 3464491305599

B141102 Rob. inverseur BUT. pour 2 bout.+lyre 35 cm entrée 2 écrous bout.-sortie mâle bout. 3571100060333

B215232 Dét. à valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28 mbar à sécurité Elfi, Malice,Twinny,Shesha+tétine /E Ø20 - S mâle 20x150 3571100061767

B215242 Dét. À valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28mbar à sécurité Le Cube, Viséo+tétine /entrée Ø27-sortie mâle 20x150 3571100061781

B215230 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Elfi,Malice et Shesha / sortie pour détendeur 3571100061040

B215240 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Le Cube et Viséo / sortie pour détendeur 3571100061057

KIT BI-BOUTEILLES BUTANE ET COMPOSANTS

B127450 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35cm+2 racc. CU12+2 jts 3571100060142

B127452 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+ 2 lyres 35cm+3 racc. CU12+3 jts 3571100060159

B218750 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+2 racc. CU12+2 jts 3571100061736

B218752 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+3 racc. CU12+3 jts 3571100061613

B124853 Dét. inverseur automatique BUT. 2,6 kg/h double-mâle M 20x150 pr. sortie 500 mbar+ISR 3571100060050

B147953 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe I 1,3 kg/h 28mbar à sécurité double-mâle M 20x150/sachet 3571100060593

B148003 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe II 2,6 kg/h 28mbar double-mâle M 20x150/sachet 3571100060609
ISR : Indicateur Service Réserve

SIMPLE DÉTENTE PROPANE

B192212 Dét. PROP 1,5 kg/h 37mbar à sécurité / entrée écrou bouteille - sortie mâle M 20x150 3571100060913

B145352 Dét. PROP. 3 kg/h instal. artisanale/agricole entr. écrou-bouteille - sort. mâle M 20x150 3571100060432

B87752 Dét. PROP. horiz 10 kg/h pr. sort. 1,5b ent . écrou bout. - sort. mâle M 20x150 3571100061217

B140502 Dét. PROP. 4 kg/h instal. artisan./agricole sort. réglable 40 à 300 mbar E écrou-bout.- S mâle 20x150+mano. 3571100060326

B146102 Dét. PROP. 4 kg/h instal. Artisan./agricole réglable 10 positions 50 à 200 mbar / E écrou bout. - S mâle 20x150 3571100060494

B215241 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Le Cube, Viséo (entr. Ø27-sort. mâle M 20x150) 3571100061774

B215231 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Elfi, Malice,Twinny et Shesha (entr.Ø20-sort. mâle M 20x150) 3571100061651

B127803 Dét. limiteur Propane pour caravane 6 kg/h entrée-sortie mâle M 20x150 1,5 bar 3571100060173

KIT BI-BOUTEILLES PROPANE, COMPOSANT ET SECONDE DÉTENTE

B218800 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100061620

B218805 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100061637

B218850 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5 j./coque 3571100061743

B142950 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5 j./coque 3571100060340
12 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

B146600 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100060500

B146605 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100060517

B95303 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061514

B95305 Dét. inverseur PROP. 4 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100063037

B95304 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061705

B126803 Détendeur Inverseur PROP. 20 kg 3 bar + ISR (indicateur service réserve) 3571100060135

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845
ISR : Indicateur Service Réserve

2. DÉTENTE CITERNE
PREMIÈRE DÉTENTE PROPANE

B87852 Dét. cit. PROP. réglable 10 kg/h horizontal. sort. 0,5 à 3b écrou bout. - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100061231

B132608 Dét. cit. PROP. réglable 40 kg/h vertical sort. 0,5 à 3b écrou G 3/4" - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100060272

B217408 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 1,5 b - écrou G 3/4 - sort. mâle M 20x150 3571100060524

B217501 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 1,5 b - E/S mâle M 20x150 3571100060654

B2174038 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 3b écrou G 3/4'' - sort. mâle M 20x150 3571100060531

B217503 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 3 b / entrée-sortie mâle M 20x150 3571100060661

B185011 Limiteur Pression cit. PROP. 30 kg/h sort. 1,75 bar/entr. écrou 20x150 - sort. mâle 20x150 3571100060838

SECONDE DÉTENTE PROPANE

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845
ISR : Indicateur Service Réserve

3. RACCORD
RACCORD BUTANE / PROPANE

B88640 Té BUT./PROP. couplage 2 bout. entr. écrou bout. et 20x150 - S mâle bout.+jt 3571100061316

B892512 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU12 +joint 3571100061415

B892510 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU14 + joint

B191530 Bouchon BUT./PROP. 6 pans écrou M 20x150 + joint 3571100060890

B129800 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou M 20x150 + joint 3571100060227

B87700 Tétine BUTANE 1 pièce à visser Ø10 écrou M 20x150 + joint 3571100061569

B87740 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou bout. + joint 3571100061576

B99271 Té à 3 tétines BUTANE / sachet de 10 3571100061538

RACCORD BUTANE / PROPANE ADAPTATION

B92300 Raccord BUT./PROP. double-femelle M 20x150 +joint 3571100061460

B182100 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - femelle G 1/2"+joint 3571100060760

B182050 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100060753

B182400 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle G 1/2"+joint 3571100060784

B93380 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle bouteille + joint 3571100061477

B95250 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - écrou bouteille + joint 3571100061491

0232012 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100020832

B95260 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle bouteille 3571100061507

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



TÉ PLT TRACPIPE® / PLT TRACPIPE®

3371500 Té égal pour PLT TracPipe® DN15-DN15-DN15 3571100090613

3372000 Té égal pour PLT TracPipe® DN20-DN20-DN20 3571100090620

3372500 Té égal pour PLT TracPipe® DN25-DN25-DN25 3571100090651

3372001 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN20 3571100090637

3372011 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN15 3571100090644

3372501 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN25 3571100090668

3372511 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN20-DN20 3571100090682

3372512 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN20 3571100090675

3373212 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN15-DN25 3571100090781

3373213 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN20-DN25 3571100090798

3. ACCESSOIRES POUR PLT TRACPIPE®
3301125 Bande de protection TracPipe® larg. 25mm x long. 10 m 3571100090125

3301150 Bande de protection TracPipe® larg. 50mm x long. 10 m 3571100090132

0050420 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN15 à DN25 3571100091320

0050432 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN32 à DN50 3571100091337

3301200 Coupe tube pour PLT 0 à 35 mm 3571100091245

3. GAZ BUTANE PROPANE
1. DÉTENTE BOUTEILLE
SIMPLE DÉTENTE BUTANE

B199584 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + tétine 2pcs + jt/skinpack 3571100060982

B199590 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + jt/skinpack 3571100060999

B199591 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150+ISR+jt/sachet 3571100061699

B143802 Dét. bout. BUT. 2,6 kg/h 28 mbar entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 +1 joint/skinpack 3571100060357

B199340 Rob. détendeur camping bout. BUT. 0,5kg/h pr. Entr. max 7,5 B-sort. 28mbar/entr. sort. mâle M 20/150

B122750 Kit détente BUT. chauffe-bain 2,6 kg/h pour 2 bouteilles (détendeur+lyre+té+racc. CU12+joints) 3571100060043

0305501 Détendeur BUT. Masterclip 1,3 kg/h raccordement rapide sortie mâle M 20x150/coque 3464491305599

B141102 Rob. inverseur BUT. pour 2 bout.+lyre 35 cm entrée 2 écrous bout.-sortie mâle bout. 3571100060333

B215232 Dét. à valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28 mbar à sécurité Elfi, Malice,Twinny,Shesha+tétine /E Ø20 - S mâle 20x150 3571100061767

B215242 Dét. À valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28mbar à sécurité Le Cube, Viséo+tétine /entrée Ø27-sortie mâle 20x150 3571100061781

B215230 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Elfi,Malice et Shesha / sortie pour détendeur 3571100061040

B215240 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Le Cube et Viséo / sortie pour détendeur 3571100061057

KIT BI-BOUTEILLES BUTANE ET COMPOSANTS

B127450 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35cm+2 racc. CU12+2 jts 3571100060142

B127452 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+ 2 lyres 35cm+3 racc. CU12+3 jts 3571100060159

B218750 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+2 racc. CU12+2 jts 3571100061736

B218752 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+3 racc. CU12+3 jts 3571100061613

B124853 Dét. inverseur automatique BUT. 2,6 kg/h double-mâle M 20x150 pr. sortie 500 mbar+ISR 3571100060050

B147953 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe I 1,3 kg/h 28mbar à sécurité double-mâle M 20x150/sachet 3571100060593

B148003 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe II 2,6 kg/h 28mbar double-mâle M 20x150/sachet 3571100060609
ISR : Indicateur Service Réserve

SIMPLE DÉTENTE PROPANE

B192212 Dét. PROP 1,5 kg/h 37mbar à sécurité / entrée écrou bouteille - sortie mâle M 20x150 3571100060913

B145352 Dét. PROP. 3 kg/h instal. artisanale/agricole entr. écrou-bouteille - sort. mâle M 20x150 3571100060432

B87752 Dét. PROP. horiz 10 kg/h pr. sort. 1,5b ent . écrou bout. - sort. mâle M 20x150 3571100061217

B140502 Dét. PROP. 4 kg/h instal. artisan./agricole sort. réglable 40 à 300 mbar E écrou-bout.- S mâle 20x150+mano. 3571100060326

B146102 Dét. PROP. 4 kg/h instal. Artisan./agricole réglable 10 positions 50 à 200 mbar / E écrou bout. - S mâle 20x150 3571100060494

B215241 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Le Cube, Viséo (entr. Ø27-sort. mâle M 20x150) 3571100061774

B215231 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Elfi, Malice,Twinny et Shesha (entr.Ø20-sort. mâle M 20x150) 3571100061651

B127803 Dét. limiteur Propane pour caravane 6 kg/h entrée-sortie mâle M 20x150 1,5 bar 3571100060173

KIT BI-BOUTEILLES PROPANE, COMPOSANT ET SECONDE DÉTENTE

B218800 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100061620

B218805 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100061637

B218850 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 racc. CU12+5 j./coque 3571100061743

B142950 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5 j./coque 3571100060340

B146600 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100060500

B146605 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 racc. CU12+5j./coque 3571100060517

B95303 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061514

B95305 Dét. inverseur PROP. 4 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100063037

B95304 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061705

B126803 Détendeur Inverseur PROP. 20 kg 3 bar + ISR (indicateur service réserve) 3571100060135

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845
ISR : Indicateur Service Réserve

2. DÉTENTE CITERNE
PREMIÈRE DÉTENTE PROPANE

B87852 Dét. cit. PROP. réglable 10 kg/h horizontal. sort. 0,5 à 3b écrou bout. - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100061231

B132608 Dét. cit. PROP. réglable 40 kg/h vertical sort. 0,5 à 3b écrou G 3/4" - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100060272

B217408 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 1,5 b - écrou G 3/4 - sort. mâle M 20x150 3571100060524

B217501 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 1,5 b - E/S mâle M 20x150 3571100060654

B2174038 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 3b écrou G 3/4'' - sort. mâle M 20x150 3571100060531

B217503 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 3 b / entrée-sortie mâle M 20x150 3571100060661

B185011 Limiteur Pression cit. PROP. 30 kg/h sort. 1,75 bar/entr. écrou 20x150 - sort. mâle 20x150 3571100060838

SECONDE DÉTENTE PROPANE

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845
ISR : Indicateur Service Réserve

3. RACCORD
RACCORD BUTANE / PROPANE

B88640 Té BUT./PROP. couplage 2 bout. entr. écrou bout. et 20x150 - S mâle bout.+jt 3571100061316

B892512 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU12 +joint 3571100061415

B892510 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU14 + joint

B191530 Bouchon BUT./PROP. 6 pans écrou M 20x150 + joint 3571100060890

B129800 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou M 20x150 + joint 3571100060227

B87700 Tétine BUTANE 1 pièce à visser Ø10 écrou M 20x150 + joint 3571100061569

B87740 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou bout. + joint 3571100061576

B99271 Té à 3 tétines BUTANE / sachet de 10 3571100061538

RACCORD BUTANE / PROPANE ADAPTATION

B92300 Raccord BUT./PROP. double-femelle M 20x150 +joint 3571100061460

B182100 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - femelle G 1/2"+joint 3571100060760

B182050 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100060753

B182400 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle G 1/2"+joint 3571100060784

B93380 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle bouteille + joint 3571100061477

B95250 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - écrou bouteille + joint 3571100061491

0232012 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100020832

B95260 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle bouteille 3571100061507

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 13

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



B239910 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle G 1/2" 3571100061071

B98160 Raccord BUT./PROP. double-mâle 20x150 3571100061521

B239900 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 1/2" 3571100061064

B126770 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 3/4" 3571100060128

RACCORD BUTANE / PROPANE À BRASER

B87698 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061156

B876910 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061125

B876912 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061132

B876914 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061149

B1279114 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 14 + joint 3571100060210

B1278818 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 18 + joint 3571100060197

B1278916 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 16 + joint 3571100060203

B89238 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061354

B892310 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061323

B892312 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061330

B892314 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061347

B89248 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 8 + joint 3571100061392

B892410 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 10 + joint 3571100061361

B892412 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 12 + joint 3571100061378

B892414 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 14 + joint 3571100061385

B89268 Tétine BUTANE à braser CU 8 3571100061453

B892610 Tétine BUTANE à braser CU 10 3571100061422

B892612 Tétine BUTANE à braser CU 12 3571100061439

B892614 Tétine BUTANE à braser CU 14 3571100061446

4. ROBINET BUTANE / PROPANE
B147503 Robinet Butane-Propane RG8 1/4 tour double-mâle 20x150/skinpack 3571100060548

B182537 Robinet Butane-Propane RG10 1/4 tour double-mâle G 3/4"/skinpack 3571100060791

5. DIVERS
B87980 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 600 mbar mâle 10x100 3571100061279

B94050 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 4 Bar mâle 10x100 3571100061484

B125800 Indicateur Service Réserve (ISR) Propane entrée-sortie mâle 20x150 /skinpack 3571100060074

4. KIT DÉTENTE POUR AÉROTHERME ET PANNEAU RADIANT
KIT GAZ NATUREL

0820101 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 20mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063631

0820111 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 25mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063648

0820121 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 20mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063655

0820131 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 25mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063662

0820100 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 20 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G 1/2" 3571100063167

0820110 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 25 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G1/2" 3571100063174

0820120 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 20 mbar - entrée/sortie mâle G3/4 " 3571100063181

0820130 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 25 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4 " 3571100063198

KIT PROPANE

0820141 Kit détente PROPANE ERP-Industrie max 35kW 6,5 kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063679

0820151 Kit détente PROPANE Industrie max 35 à 135kW 10kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063686

0820140 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 6.5kg/h - 37 mbar - entrée F G1/2" sortie M G 1/2" 3571100063204

0820150 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 10kg/h - 37 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4" 3571100063211

5. FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
1. FLEXIBLE GAZ NATUREL
INOX ILLIMITÉ

0038823 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021860

0038825 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021655

0038826 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021884

14 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

0038813 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023178

0038815 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023185

0038816 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023192

0038853 Flexible Tubinox SECURE GN 1.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022850

0038855 Flexible Tubinox SECURE GN 1.50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022898

0038856 Flexible Tubinox SECURE GN 2.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022904

CAOUTCHOUC 10 ANS

0038503 Flexible Armugaz GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020580

0038505 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020603

0038506 Flexible Armugaz GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020610

0038525 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021662

2. FLEXIBLE BUTANE / PROPANE
INOX ILLIMITÉ

0038923 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021907

0038925 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021921

0038926 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021938

0038913 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023208

0038915 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023215

0038916 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023222

0038953 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100022997

0038955 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023017

0038956 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 2.00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023024

CAOUTCHOUC 10 ANS

0038703 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020030

0038705 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020054

0038706 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020061

0038725 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021839

3. LYRE BUTANE / PROPANE
LYRE INOX ILLIMITÉ

B218700 Lyre inox BUT./PROP. 0,35 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061545

B218702 Lyre inox BUT./PROP. 0,45 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061712

B218701 Lyre inox BUT./PROP. 0,70 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061552

LYRE 5 ANS

B88600 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,35 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061286

B88606 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,45 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061309

B88601 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,70 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061293

B122350 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 0,70m E/S écr.20x150/brochable 3571100060036

B127850 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 1,5m E/S écr.20x150/brochable 3571100060180

4. ROBIFLEX® GAZ NATUREL
0239101 Robiflex 0,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022737

0239102 Robiflex 0,75m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022126

0239103 Robiflex 1,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022133

0239104 Robiflex 1,25m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022140

0239105 Robiflex 1,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022157

0239106 Robiflex 2,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022164

5. FLEXIBLE ERP ET INDUSTRIE (2 BAR)
0038101 Flexible ERP - DN12 0,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021761

0038102 Flexible ERP - DN12 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023093

0038103 Flexible ERP - DN12 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021778

0038104 Flexible ERP - DN12 1,25 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023253

0038105 Flexible ERP - DN12 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021785

0038106 Flexible ERP - DN12 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023260

0038111 Flex.ERP 0,50m + Kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023277

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



B239910 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle G 1/2" 3571100061071

B98160 Raccord BUT./PROP. double-mâle 20x150 3571100061521

B239900 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 1/2" 3571100061064

B126770 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 3/4" 3571100060128

RACCORD BUTANE / PROPANE À BRASER

B87698 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061156

B876910 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061125

B876912 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061132

B876914 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061149

B1279114 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 14 + joint 3571100060210

B1278818 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 18 + joint 3571100060197

B1278916 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 16 + joint 3571100060203

B89238 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061354

B892310 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061323

B892312 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061330

B892314 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061347

B89248 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 8 + joint 3571100061392

B892410 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 10 + joint 3571100061361

B892412 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 12 + joint 3571100061378

B892414 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 14 + joint 3571100061385

B89268 Tétine BUTANE à braser CU 8 3571100061453

B892610 Tétine BUTANE à braser CU 10 3571100061422

B892612 Tétine BUTANE à braser CU 12 3571100061439

B892614 Tétine BUTANE à braser CU 14 3571100061446

4. ROBINET BUTANE / PROPANE
B147503 Robinet Butane-Propane RG8 1/4 tour double-mâle 20x150/skinpack 3571100060548

B182537 Robinet Butane-Propane RG10 1/4 tour double-mâle G 3/4"/skinpack 3571100060791

5. DIVERS
B87980 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 600 mbar mâle 10x100 3571100061279

B94050 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 4 Bar mâle 10x100 3571100061484

B125800 Indicateur Service Réserve (ISR) Propane entrée-sortie mâle 20x150 /skinpack 3571100060074

4. KIT DÉTENTE POUR AÉROTHERME ET PANNEAU RADIANT
KIT GAZ NATUREL

0820101 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 20mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063631

0820111 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 25mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063648

0820121 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 20mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063655

0820131 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 25mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063662

0820100 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 20 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G 1/2" 3571100063167

0820110 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 25 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G1/2" 3571100063174

0820120 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 20 mbar - entrée/sortie mâle G3/4 " 3571100063181

0820130 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 25 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4 " 3571100063198

KIT PROPANE

0820141 Kit détente PROPANE ERP-Industrie max 35kW 6,5 kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063679

0820151 Kit détente PROPANE Industrie max 35 à 135kW 10kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063686

0820140 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 6.5kg/h - 37 mbar - entrée F G1/2" sortie M G 1/2" 3571100063204

0820150 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 10kg/h - 37 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4" 3571100063211

5. FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
1. FLEXIBLE GAZ NATUREL
INOX ILLIMITÉ

0038823 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021860

0038825 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021655

0038826 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021884

0038813 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023178

0038815 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023185

0038816 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023192

0038853 Flexible Tubinox SECURE GN 1.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022850

0038855 Flexible Tubinox SECURE GN 1.50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022898

0038856 Flexible Tubinox SECURE GN 2.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022904

CAOUTCHOUC 10 ANS

0038503 Flexible Armugaz GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020580

0038505 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020603

0038506 Flexible Armugaz GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020610

0038525 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021662

2. FLEXIBLE BUTANE / PROPANE
INOX ILLIMITÉ

0038923 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021907

0038925 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021921

0038926 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021938

0038913 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023208

0038915 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023215

0038916 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023222

0038953 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100022997

0038955 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023017

0038956 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 2.00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023024

CAOUTCHOUC 10 ANS

0038703 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020030

0038705 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020054

0038706 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020061

0038725 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021839

3. LYRE BUTANE / PROPANE
LYRE INOX ILLIMITÉ

B218700 Lyre inox BUT./PROP. 0,35 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061545

B218702 Lyre inox BUT./PROP. 0,45 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061712

B218701 Lyre inox BUT./PROP. 0,70 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061552

LYRE 5 ANS

B88600 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,35 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061286

B88606 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,45 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061309

B88601 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,70 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061293

B122350 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 0,70m E/S écr.20x150/brochable 3571100060036

B127850 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 1,5m E/S écr.20x150/brochable 3571100060180

4. ROBIFLEX® GAZ NATUREL
0239101 Robiflex 0,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022737

0239102 Robiflex 0,75m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022126

0239103 Robiflex 1,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022133

0239104 Robiflex 1,25m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022140

0239105 Robiflex 1,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022157

0239106 Robiflex 2,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022164

5. FLEXIBLE ERP ET INDUSTRIE (2 BAR)
0038101 Flexible ERP - DN12 0,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021761

0038102 Flexible ERP - DN12 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023093

0038103 Flexible ERP - DN12 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021778

0038104 Flexible ERP - DN12 1,25 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023253

0038105 Flexible ERP - DN12 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021785

0038106 Flexible ERP - DN12 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023260

0038111 Flex.ERP 0,50m + Kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023277

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 15

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0038112 Flex.ERP 0,75m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023284

0038113 Flex.ERP 1,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023291

0038114 Flex.ERP 1,25m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023307

0038115 Flex.ERP 1,50m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023314

0038116 Flex.ERP 2,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023321

0038202 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023345

0038203 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023109

0038204 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023352

0038205 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023116

0038206 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023123

0038302 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023376

0038303 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023130

0038304 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023383

0038305 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023147

0038306 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023154

0038400 Flexible Industrie DN12 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2" 3571100023673

0038410 Flexible Industrie DN15 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 3/4" 3571100023680

0038207 Raccord 3pcs DN15 entr. F G3/4" - sort. M G3/4" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023499

0038307 Raccord 3pcs DN20 entr. F G1" - sort. M G1" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023505

0039001 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1/2" / coque 3571100023390

0039002 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 3/4" / coque 3571100023406

0039003 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1" / coque 3571100023413

6. COFFRET ÉQUIPÉ* / ARMOIRE / CONDUITE MONTANTE
COFFRET NU

0651602 Coffret métal. rouge 300x200x130 pour conduite jusqu'à 32 (sauf rob. poussoir)+clé 3571100050549

0651601 Coffret métal. rouge 300x300x200 pour conduite 40 et 50+clé 3571100050532

0651603 Coffret métal. rouge 250x250x150 pour rob. Propane RG8+clé 3571100050556

0760015 Coffret privatif ivoire S22 nu ( l.230x h.340x p.180 ) 3571100050617

0730006 Coffret privatif ivoire S2300 nu ( l.350x h.485x p.195 ) 3571100050372

0760006 Coffret privatif ivoire S2300 VG nu ( l.350x h.485x p.195 ) pour rob. poussoir 3571100050600

0730004 Coffret privatif ivoire S300 nu ( l.536x h.524x p.207 ) 3571100050587

0730005 Coffret privatif ivoire S300 VG nu pour rob. poussoir 3571100050730

0723004 Socle pour coffret S22 3571100050570

0723001 Socle pour coffret S2300/S2400 3571100050563

0731002 Socle pour coffret S300 3571100050594

0830030 Hublot pour coffret VG / rob. coup de poing pour remplacement après intervention 3571100011496

2903016 Plaque signalétique pour coffret "Vanne barrage GAZ" 100x200 3571100050518

COFFRET ÉQUIPÉ

701620 Coffret s/verre DN 15 entr. CU18 - sort. CU18 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050839

701604 Coffret s/verre DN 20 entr. CU22 - sort. CU22 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050167

701607 Coffret s/verre DN 25 entr. CU28 - sort. CU28 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050174

701610 Coffret s/verre DN 32 entr. CU35 - sort. CU35 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050181

701654 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. AC60,3 (rob. verouillage auto + racc. PE + racc. AC) + pl. signal. / non monté 3571100050297

701653 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. CU54 (rob. verouillage auto + racc. PE + racc. CU) + pl. signal. /non monté 3571100050280

701520 Coffret BDVG DN 15 entr. - sort. CU18 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050082

701528 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU22 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050105

701529 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU28 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050112

701546 Coffret BDVG DN 25 entr. PE 32 - sort. CU 28 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) non monté 3571100050044

701524 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. AC 33,7 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) non monté 3571100050129

711425 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050013

711426 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 40-sortie CU 28 3571100050020

705010 Coffret Coupure S50 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050778
*AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400,…
(plusieurs centaines de configurations possibles)

16 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

7. DIVERS ET ACCESSOIRES
JOINT GAZ NATUREL

0275920 Joint plat gaz dur en aramide DN12 1/2" /sachet de 10 3571100020481

0275921 Joint plat gaz dur en aramide DN15 3/4" /sachet de 10 3571100020498

0275922 Joint plat gaz dur en aramide DN20 1" /sachet de 10 3571100020504

0275923 Joint plat gaz dur en aramide DN25 1"1/4 /sachet de 10 3571100020511

0275924 Joint plat gaz dur en aramide DN32 1"1/2 /sachet de 5 3571100020931

0275925 Joint plat gaz dur en aramide DN40 2" /sachet de 5 3571100020948

0275926 Joint plat gaz dur en aramide DN50 2"1/4 /sachet de 5 3571100020955

0010925 Joint plat gaz dur en aramide DN25 spécial pour conduite montante /sachet de 100 3571100033061

0290912 Joint plat gaz souple en élastomère DN12 1/2''/sachet de 10 3571100020528

0290915 Joint plat gaz souple en élastomère DN15 3/4''/sachet de 10 3571100020535

0275902 Joint plat gaz souple en élastomère DN20 1" /sachet de 10 3571100020559

0275904 Joint plat gaz souple en élastomère DN25 1"1/4 /sachet 10 3571100020542

0232920 Joint plat compteur dur en aramide DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030114

0232921 Joint plat compteur dur en aramide DN32 10/32 (G6) /sachet de 5 3571100030138

0032922 Joint plat compteur dur en aramide DN50 25/50 (G16) 3571100032422

0232902 Joint plat compteur souple en élastomère DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030121

0032905 Joint plat compteur souple en élastomère DN32 10/32 (G6) 3571100031449

0032909 Joint plat compteur souple en élastomère DN50 25/50 (G16) 3571100032408

0002921 Joint plat pour bride en aramide DN25 /sachet de 10 3571100021716

0002922 Joint plat pour bride en aramide DN32 /sachet de 10 3571100021723

0002923 Joint plat pour bride en aramide DN50 /sachet de 10 3571100021730

0002924 Joint plat pour bride en aramide DN80 3571100021747

0002925 Joint plat pour bride en aramide DN100 3571100021754

JOINT BUTANE / PROPANE

B86630 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou 20x150/sachet de 10 3571100061101

B71190 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou bouteille/sachet de 10 3571100061088

B126710 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou G 3/4"/sachet de 10 3571100060104

ÉLECTROVANNE

49033015 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1/2" 230V 4m3/h P.max 500mb 3571100080232

49033020 Électrovanne double-femelle cylindrique G 3/4" 230V 12m3/h P.max 500mb 3571100080249

49033032 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1"1/4 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080256

49033050 Électrovanne double-femelle cylindrique G 2" 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080263

RÉGULATEUR / COMPTEUR

0800619 Régulateur B6N GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050624

0800620 Régulateur B6T GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050631

0800639 Régulateur B6N PROP. 7,6 m3/h 37mb ent. écr. G 3/4" - sort. écr. 6/20 3571100050808

0801019 Régulateur B10N GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050655

0801018 Régulateur B10T GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050747

0801039 Régulateur B10N PROP. 12.6kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050815

0802519 Régulateur B25N GN 25m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050662

0802620 Régulateur B25T GN 25m3/h 21 mbar* entr. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050686

0802537 Régulateur B25N PROP. 31,2kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050679

0803010 Régulateur BCH30 GN-PROP. 30m3/h 300 mbar entr. écrou G 3/4" - sort. écrou G 1"1/4 3571100050693

0804001 Régulateur C40 GN 40 m3/h 21 mbar* entr. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 - configuration en U 3571100050822

0804002 Régulateur C40 PROP. 0.8 à 5 bar 50 kg/h 37 mbar entr. G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 - configuration en U 3571100050792

0806501 Régulateur C65 GN 65 m3/h 21 mbar* ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 - configuration équerre 3571100050921

0806502 Régulateur C65 PROP. 81 kg/h 37 mbar ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 - configuration équerre 3571100050938

0520001 Compteur G4 6m3/h entrée-sortie JPC 6/20 entraxe 110 mm 3571100022232

0520002 Compteur G6 10m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022249

0520003 Compteur G10 16m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022256

0520011 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 (6m3/h) ITRON GALLUS 3571100050716

0520012 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 et G6 ELSTER BK 3571100053229

0520013 Emetteur impulsion filaire pour compteur G10 à G100 ELSTER BK + connectique 3571100050723
* 27mbar sur demande

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0038112 Flex.ERP 0,75m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023284

0038113 Flex.ERP 1,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023291

0038114 Flex.ERP 1,25m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023307

0038115 Flex.ERP 1,50m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023314

0038116 Flex.ERP 2,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023321

0038202 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023345

0038203 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023109

0038204 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023352

0038205 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023116

0038206 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023123

0038302 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023376

0038303 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023130

0038304 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023383

0038305 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023147

0038306 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023154

0038400 Flexible Industrie DN12 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2" 3571100023673

0038410 Flexible Industrie DN15 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 3/4" 3571100023680

0038207 Raccord 3pcs DN15 entr. F G3/4" - sort. M G3/4" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023499

0038307 Raccord 3pcs DN20 entr. F G1" - sort. M G1" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023505

0039001 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1/2" / coque 3571100023390

0039002 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 3/4" / coque 3571100023406

0039003 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1" / coque 3571100023413

6. COFFRET ÉQUIPÉ* / ARMOIRE / CONDUITE MONTANTE
COFFRET NU

0651602 Coffret métal. rouge 300x200x130 pour conduite jusqu'à 32 (sauf rob. poussoir)+clé 3571100050549

0651601 Coffret métal. rouge 300x300x200 pour conduite 40 et 50+clé 3571100050532

0651603 Coffret métal. rouge 250x250x150 pour rob. Propane RG8+clé 3571100050556

0760015 Coffret privatif ivoire S22 nu ( l.230x h.340x p.180 ) 3571100050617

0730006 Coffret privatif ivoire S2300 nu ( l.350x h.485x p.195 ) 3571100050372

0760006 Coffret privatif ivoire S2300 VG nu ( l.350x h.485x p.195 ) pour rob. poussoir 3571100050600

0730004 Coffret privatif ivoire S300 nu ( l.536x h.524x p.207 ) 3571100050587

0730005 Coffret privatif ivoire S300 VG nu pour rob. poussoir 3571100050730

0723004 Socle pour coffret S22 3571100050570

0723001 Socle pour coffret S2300/S2400 3571100050563

0731002 Socle pour coffret S300 3571100050594

0830030 Hublot pour coffret VG / rob. coup de poing pour remplacement après intervention 3571100011496

2903016 Plaque signalétique pour coffret "Vanne barrage GAZ" 100x200 3571100050518

COFFRET ÉQUIPÉ

701620 Coffret s/verre DN 15 entr. CU18 - sort. CU18 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050839

701604 Coffret s/verre DN 20 entr. CU22 - sort. CU22 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050167

701607 Coffret s/verre DN 25 entr. CU28 - sort. CU28 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050174

701610 Coffret s/verre DN 32 entr. CU35 - sort. CU35 (rob. + 2 racc. CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050181

701654 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. AC60,3 (rob. verouillage auto + racc. PE + racc. AC) + pl. signal. / non monté 3571100050297

701653 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. CU54 (rob. verouillage auto + racc. PE + racc. CU) + pl. signal. /non monté 3571100050280

701520 Coffret BDVG DN 15 entr. - sort. CU18 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050082

701528 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU22 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050105

701529 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU28 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) livré non monté 3571100050112

701546 Coffret BDVG DN 25 entr. PE 32 - sort. CU 28 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) non monté 3571100050044

701524 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. AC 33,7 (rob. poussoir + racc. isolant + 2 racc. CU) non monté 3571100050129

711425 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050013

711426 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 40-sortie CU 28 3571100050020

705010 Coffret Coupure S50 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050778
*AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400,…
(plusieurs centaines de configurations possibles)

7. DIVERS ET ACCESSOIRES
JOINT GAZ NATUREL

0275920 Joint plat gaz dur en aramide DN12 1/2" /sachet de 10 3571100020481

0275921 Joint plat gaz dur en aramide DN15 3/4" /sachet de 10 3571100020498

0275922 Joint plat gaz dur en aramide DN20 1" /sachet de 10 3571100020504

0275923 Joint plat gaz dur en aramide DN25 1"1/4 /sachet de 10 3571100020511

0275924 Joint plat gaz dur en aramide DN32 1"1/2 /sachet de 5 3571100020931

0275925 Joint plat gaz dur en aramide DN40 2" /sachet de 5 3571100020948

0275926 Joint plat gaz dur en aramide DN50 2"1/4 /sachet de 5 3571100020955

0010925 Joint plat gaz dur en aramide DN25 spécial pour conduite montante /sachet de 100 3571100033061

0290912 Joint plat gaz souple en élastomère DN12 1/2''/sachet de 10 3571100020528

0290915 Joint plat gaz souple en élastomère DN15 3/4''/sachet de 10 3571100020535

0275902 Joint plat gaz souple en élastomère DN20 1" /sachet de 10 3571100020559

0275904 Joint plat gaz souple en élastomère DN25 1"1/4 /sachet 10 3571100020542

0232920 Joint plat compteur dur en aramide DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030114

0232921 Joint plat compteur dur en aramide DN32 10/32 (G6) /sachet de 5 3571100030138

0032922 Joint plat compteur dur en aramide DN50 25/50 (G16) 3571100032422

0232902 Joint plat compteur souple en élastomère DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030121

0032905 Joint plat compteur souple en élastomère DN32 10/32 (G6) 3571100031449

0032909 Joint plat compteur souple en élastomère DN50 25/50 (G16) 3571100032408

0002921 Joint plat pour bride en aramide DN25 /sachet de 10 3571100021716

0002922 Joint plat pour bride en aramide DN32 /sachet de 10 3571100021723

0002923 Joint plat pour bride en aramide DN50 /sachet de 10 3571100021730

0002924 Joint plat pour bride en aramide DN80 3571100021747

0002925 Joint plat pour bride en aramide DN100 3571100021754

JOINT BUTANE / PROPANE

B86630 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou 20x150/sachet de 10 3571100061101

B71190 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou bouteille/sachet de 10 3571100061088

B126710 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou G 3/4"/sachet de 10 3571100060104

ÉLECTROVANNE

49033015 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1/2" 230V 4m3/h P.max 500mb 3571100080232

49033020 Électrovanne double-femelle cylindrique G 3/4" 230V 12m3/h P.max 500mb 3571100080249

49033032 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1"1/4 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080256

49033050 Électrovanne double-femelle cylindrique G 2" 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080263

RÉGULATEUR / COMPTEUR

0800619 Régulateur B6N GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050624

0800620 Régulateur B6T GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050631

0800639 Régulateur B6N PROP. 7,6 m3/h 37mb ent. écr. G 3/4" - sort. écr. 6/20 3571100050808

0801019 Régulateur B10N GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050655

0801018 Régulateur B10T GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050747

0801039 Régulateur B10N PROP. 12.6kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050815

0802519 Régulateur B25N GN 25m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050662

0802620 Régulateur B25T GN 25m3/h 21 mbar* entr. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050686

0802537 Régulateur B25N PROP. 31,2kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050679

0803010 Régulateur BCH30 GN-PROP. 30m3/h 300 mbar entr. écrou G 3/4" - sort. écrou G 1"1/4 3571100050693

0804001 Régulateur C40 GN 40 m3/h 21 mbar* entr. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 - configuration en U 3571100050822

0804002 Régulateur C40 PROP. 0.8 à 5 bar 50 kg/h 37 mbar entr. G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 - configuration en U 3571100050792

0806501 Régulateur C65 GN 65 m3/h 21 mbar* ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 - configuration équerre 3571100050921

0806502 Régulateur C65 PROP. 81 kg/h 37 mbar ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 - configuration équerre 3571100050938

0520001 Compteur G4 6m3/h entrée-sortie JPC 6/20 entraxe 110 mm 3571100022232

0520002 Compteur G6 10m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022249

0520003 Compteur G10 16m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022256

0520011 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 (6m3/h) ITRON GALLUS 3571100050716

0520012 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 et G6 ELSTER BK 3571100053229

0520013 Emetteur impulsion filaire pour compteur G10 à G100 ELSTER BK + connectique 3571100050723
* 27mbar sur demande

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 17

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



CAPACITÉ TAMPON

B199450 Capacité tampon 10 litres E-S F 1"1/4 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060937

B199460 Capacité tampon 25 litres E-S F 1"1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060944

B199470 Capacité tampon 50 litres E-S F 1''1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano 3571100060951

B199480 Capacité tampon 100 litres E-S F 2" équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060975

FILTRE

0810001 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 6 bar) 3571100050754

0810002 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 6 bar) 3571100011441

0810003 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1" (pression 6 bar) 3571100011458

0810004 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/4 (pression 6 bar) 3571100011465

0810005 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/2 (pression 6 bar) 3571100011472

0810006 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 2" (pression 6 bar) 3571100011489

0810007 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 20 bar) 3571100063228

0810008 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 20 bar) 3571100063235

FOURREAU / GOULOTTE

0530001 Fourreau PVC courbe Ø 50 mm pour cof. encast. pour PE 20 et 32 3571100022454

0530002 Fourreau PVC courbe Ø 63 mm pour cof. encast. pour PE de 40 3571100022461

0530101 Fourreau PVC droit Ø 50 mm pour cof. encast. pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022478

0530201 Fourreau PVC bayonnette Ø50 mm p. cof. en saillie pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022492

0530202 Fourreau PVC bayonnette Ø63 mm p. cof. en saillie pr. PE 40 long. 700 3571100022508

0530102 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 850 3571100022485

0530103 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 200 3571100022744

0531101 Goulotte alu longueur 1m larg. 45 mm pour tube maxi 18 mm 3571100022515

0531102 Goulotte alu longueur 1m larg. 60 mm pour tube maxi 28 mm 3571100022522

0531103 Goulotte alu longueur 1m larg. 70 mm pour tube maxi 40 mm 3571100022539

0531104 Goulotte alu longueur 1m larg. 90 mm pour tube maxi 60 mm 3571100022546

OUTILLAGE

1001010 Détecteur de fuite bombe aérosol 125 ml 3571100011908

1001011 Détecteur de fuite bombe aérosol 400 ml 3571100012004

1001001 Malette contrôle d'étanchéité (manomètre+poire+détecteur) 3571100011519

1001002 Poire + flexible de raccordement contrôleur d'étanchéité 3571100011526

B199490 Kit manomètre pour capacité tampon équipé d'un robinet poussoir-mâle 1/4" 3571100060975

CLÉ

0902901 Clé 4 usages en cupro-alu. dont porte de gaine technique pour CM 3571100031258

2901901 Clé de manœuvre 3 usages (coffrets, robinet poussoir) 3571100020962

2902903 Clé rob. E1A, EA GRDF, rob. tête C.+porte de gaine technique pour CM 3571100020979

0993201 Clé de manœuvre pour robinet PE enterré-carré de 50 hauteur 1m 3571100022393

DÉTECTEUR DE FUMÉE

1001050 Détecteur de Fumée/coque 3571100023239

PIÈCES DIVERS / BRIDES

0072501 Douille à braser pour brides DN25 - CU 28 3571100032460

0072509 Douille à braser pour brides DN32 - CU 35 3571100032484

0072508 Douille à braser pour brides DN50 - CU 54 3571100032477

0102525 Bride acier DN25 et douille à braser pour CU 28 3571100012202

0102532 Bride acier DN32 et douille à braser pour CU 35 3571100011380

0102550 Bride acier DN50 et douille à braser pour CU 54 3571100011397

0102304 Equip. pour vanne papillon DN50 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011359

0102306 Equip. pour vanne papillon DN80 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011366

0102307 Equip. pour vanne papillon DN100 (2contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011373

AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS
en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400, etc.
(plusieurs centaines de configurations possibles)

ARMOIRE MULTICOMPTAGE
de 2 à 10 compteurs

CONDUITES MONTANTES
selon configuration chantier sur plan

18 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

Ref. Banides Désignation Gencod

1. GAZ NATUREL
0002560 Raccord de transition DN 50/PE 63 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040519

0002563 Raccord de transition DN 25/PE 32 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040496

0002564 Raccord de transition DN 32/PE 40 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040502

0002921 Joint plat pour bride en aramide DN25 /sachet de 10 3571100021716

0002922 Joint plat pour bride en aramide DN32 /sachet de 10 3571100021723

0002923 Joint plat pour bride en aramide DN50 /sachet de 10 3571100021730

0002924 Joint plat pour bride en aramide DN80 3571100021747

0002925 Joint plat pour bride en aramide DN100 3571100021754

0010672 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - CU35+joint 3571100030930

0010673 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - AC42,4+joint 3571100033047

0010674 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - PE40+joint 3571100032309

0010801 Allonge JPC DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 long. 50mm 3571100030480

0010802 Allonge JPC DN 32 écrou 10/32 - mâle 10/32 long. 50mm 3571100030497

0010808 Allonge JPC DN 50 écrou 25/50 - mâle 25/50 long. 145mm 3571100033054

0010925 Joint plat gaz dur en aramide DN25 spécial pour conduite montante /sachet de 100 3571100033061

0026018 Bouchon à braser CU18 pour fin de conduite montante 3571100032323

0026022 Bouchon à braser CU22 pour fin de conduite montante 3571100032330

0030301 Bouchon femelle JPC 6/20 6 pans sans joint 3571100032347

0030302 Bouchon femelle JPC 10/32 6 pans sans joint 3571100031166

0030304 Bouchon femelle JPC 25/50 8 pans sans joint 3571100033078

0031028 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100032354

0031035 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100032088

0031054 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100032361

0031125 Raccord 90° JPG DN 25 M1"1/4-CU28 pr cof S2200/oreille+entretoise 3571100033085

0031222 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU22 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100033092

0031229 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU28 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100031012

0031235 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 mâle 10/32-CU35 pour cof S2200/oreille+entretoise 3571100031029

0031570 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Acier 26,9 3571100031593

0031578 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 22 3571100031807

0031702 Raccord JPC contre-coudé DN 32/20 écrou 6/20 - 10/32 entraxe 45X72mm 3571100030541

0031703 Raccord JPC contre-coudé DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 entraxe 50X50mm 3571100030589

0032905 Joint plat compteur souple en élastomère DN32 10/32 (G6) 3571100031449

0032909 Joint plat compteur souple en élastomère DN50 25/50 (G16) 3571100032408

0032922 Joint plat compteur dur en aramide DN50 25/50 (G16) 3571100032422

0033001 Raccord JPC à 180° JPC DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 160 p. rempl. compt. G4 3571100033115

0033002 Raccord JPC à 180° JPC DN 32 double-mâle 10/32 entraxe 250 p. rempl. compt. G6-G10 3571100032439

0033005 Raccord JPC à 180° DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 110 p. rempl. compteur G4 3571100030596

0034001 Bouchon mâle JPC 6/20 tête carrée 3571100031678

0034003 Bouchon mâle JPC 10/32 tête carrée 3571100032446

0034006 Bouchon mâle JPC 25/50 tête carrée 3571100032453

0034301 Bouchon mâle JPC 6/20 6 pans 3571100031173

0034302 Bouchon mâle JPC 10/32 6 pans 3571100031180

0034306 Bouchon mâle JPC 25/50 6 pans 3571100031203

0051001 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100031531

0051002 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100031548

0051003 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 42 3571100031555

0051004 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100031562

0075202 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - CU18 3571100021594

0075210 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6,25% - CU42 3571100021952

0075220 Raccord 3 pièces mâle DN20 G 3/4" mâle conique 6,25% - AC26,9 3571100021976

0075221 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - AC21,3 3571100021983

0075225 Raccord 3 pièces mâle DN25 G 1" mâle conique 6,25% - AC33,7 3571100021990

0075232 Raccord 3 pièces mâle DN32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - AC42,4 3571100022003

Ref. Banides Désignation Gencod

II.	 RÉFÉRENCES CROISSANTES BANIDES



CAPACITÉ TAMPON

B199450 Capacité tampon 10 litres E-S F 1"1/4 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060937

B199460 Capacité tampon 25 litres E-S F 1"1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060944

B199470 Capacité tampon 50 litres E-S F 1''1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano 3571100060951

B199480 Capacité tampon 100 litres E-S F 2" équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060975

FILTRE

0810001 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 6 bar) 3571100050754

0810002 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 6 bar) 3571100011441

0810003 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1" (pression 6 bar) 3571100011458

0810004 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/4 (pression 6 bar) 3571100011465

0810005 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/2 (pression 6 bar) 3571100011472

0810006 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 2" (pression 6 bar) 3571100011489

0810007 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 20 bar) 3571100063228

0810008 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 20 bar) 3571100063235

FOURREAU / GOULOTTE

0530001 Fourreau PVC courbe Ø 50 mm pour cof. encast. pour PE 20 et 32 3571100022454

0530002 Fourreau PVC courbe Ø 63 mm pour cof. encast. pour PE de 40 3571100022461

0530101 Fourreau PVC droit Ø 50 mm pour cof. encast. pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022478

0530201 Fourreau PVC bayonnette Ø50 mm p. cof. en saillie pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022492

0530202 Fourreau PVC bayonnette Ø63 mm p. cof. en saillie pr. PE 40 long. 700 3571100022508

0530102 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 850 3571100022485

0530103 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 200 3571100022744

0531101 Goulotte alu longueur 1m larg. 45 mm pour tube maxi 18 mm 3571100022515

0531102 Goulotte alu longueur 1m larg. 60 mm pour tube maxi 28 mm 3571100022522

0531103 Goulotte alu longueur 1m larg. 70 mm pour tube maxi 40 mm 3571100022539

0531104 Goulotte alu longueur 1m larg. 90 mm pour tube maxi 60 mm 3571100022546

OUTILLAGE

1001010 Détecteur de fuite bombe aérosol 125 ml 3571100011908

1001011 Détecteur de fuite bombe aérosol 400 ml 3571100012004

1001001 Malette contrôle d'étanchéité (manomètre+poire+détecteur) 3571100011519

1001002 Poire + flexible de raccordement contrôleur d'étanchéité 3571100011526

B199490 Kit manomètre pour capacité tampon équipé d'un robinet poussoir-mâle 1/4" 3571100060975

CLÉ

0902901 Clé 4 usages en cupro-alu. dont porte de gaine technique pour CM 3571100031258

2901901 Clé de manœuvre 3 usages (coffrets, robinet poussoir) 3571100020962

2902903 Clé rob. E1A, EA GRDF, rob. tête C.+porte de gaine technique pour CM 3571100020979

0993201 Clé de manœuvre pour robinet PE enterré-carré de 50 hauteur 1m 3571100022393

DÉTECTEUR DE FUMÉE

1001050 Détecteur de Fumée/coque 3571100023239

PIÈCES DIVERS / BRIDES

0072501 Douille à braser pour brides DN25 - CU 28 3571100032460

0072509 Douille à braser pour brides DN32 - CU 35 3571100032484

0072508 Douille à braser pour brides DN50 - CU 54 3571100032477

0102525 Bride acier DN25 et douille à braser pour CU 28 3571100012202

0102532 Bride acier DN32 et douille à braser pour CU 35 3571100011380

0102550 Bride acier DN50 et douille à braser pour CU 54 3571100011397

0102304 Equip. pour vanne papillon DN50 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011359

0102306 Equip. pour vanne papillon DN80 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011366

0102307 Equip. pour vanne papillon DN100 (2contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011373

AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS
en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400, etc.
(plusieurs centaines de configurations possibles)

ARMOIRE MULTICOMPTAGE
de 2 à 10 compteurs

CONDUITES MONTANTES
selon configuration chantier sur plan

Ref. Banides Désignation Gencod

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 19

1. GAZ NATUREL
0002560 Raccord de transition DN 50/PE 63 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040519

0002563 Raccord de transition DN 25/PE 32 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040496

0002564 Raccord de transition DN 32/PE 40 - bride laiton PN 10 à serrage mécanique 3571100040502

0002921 Joint plat pour bride en aramide DN25 /sachet de 10 3571100021716

0002922 Joint plat pour bride en aramide DN32 /sachet de 10 3571100021723

0002923 Joint plat pour bride en aramide DN50 /sachet de 10 3571100021730

0002924 Joint plat pour bride en aramide DN80 3571100021747

0002925 Joint plat pour bride en aramide DN100 3571100021754

0010672 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - CU35+joint 3571100030930

0010673 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - AC42,4+joint 3571100033047

0010674 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 300 écrou 10/32 - PE40+joint 3571100032309

0010801 Allonge JPC DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 long. 50mm 3571100030480

0010802 Allonge JPC DN 32 écrou 10/32 - mâle 10/32 long. 50mm 3571100030497

0010808 Allonge JPC DN 50 écrou 25/50 - mâle 25/50 long. 145mm 3571100033054

0010925 Joint plat gaz dur en aramide DN25 spécial pour conduite montante /sachet de 100 3571100033061

0026018 Bouchon à braser CU18 pour fin de conduite montante 3571100032323

0026022 Bouchon à braser CU22 pour fin de conduite montante 3571100032330

0030301 Bouchon femelle JPC 6/20 6 pans sans joint 3571100032347

0030302 Bouchon femelle JPC 10/32 6 pans sans joint 3571100031166

0030304 Bouchon femelle JPC 25/50 8 pans sans joint 3571100033078

0031028 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100032354

0031035 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100032088

0031054 Té droit pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100032361

0031125 Raccord 90° JPG DN 25 M1"1/4-CU28 pr cof S2200/oreille+entretoise 3571100033085

0031222 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU22 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100033092

0031229 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 mâle 6/20-CU28 pour cof. S2200/oreille+entretoise 3571100031012

0031235 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 mâle 10/32-CU35 pour cof S2200/oreille+entretoise 3571100031029

0031570 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Acier 26,9 3571100031593

0031578 Piquage coudé 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 22 3571100031807

0031702 Raccord JPC contre-coudé DN 32/20 écrou 6/20 - 10/32 entraxe 45X72mm 3571100030541

0031703 Raccord JPC contre-coudé DN 20 écrou 6/20 - mâle 6/20 entraxe 50X50mm 3571100030589

0032905 Joint plat compteur souple en élastomère DN32 10/32 (G6) 3571100031449

0032909 Joint plat compteur souple en élastomère DN50 25/50 (G16) 3571100032408

0032922 Joint plat compteur dur en aramide DN50 25/50 (G16) 3571100032422

0033001 Raccord JPC à 180° JPC DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 160 p. rempl. compt. G4 3571100033115

0033002 Raccord JPC à 180° JPC DN 32 double-mâle 10/32 entraxe 250 p. rempl. compt. G6-G10 3571100032439

0033005 Raccord JPC à 180° DN 20 double-mâle 6/20 entraxe 110 p. rempl. compteur G4 3571100030596

0034001 Bouchon mâle JPC 6/20 tête carrée 3571100031678

0034003 Bouchon mâle JPC 10/32 tête carrée 3571100032446

0034006 Bouchon mâle JPC 25/50 tête carrée 3571100032453

0034301 Bouchon mâle JPC 6/20 6 pans 3571100031173

0034302 Bouchon mâle JPC 10/32 6 pans 3571100031180

0034306 Bouchon mâle JPC 25/50 6 pans 3571100031203

0051001 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 28 3571100031531

0051002 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 35 3571100031548

0051003 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 42 3571100031555

0051004 Té coudé à 90° pour CM à JPC écrou 6/20-Cuivre 54 3571100031562

0075202 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - CU18 3571100021594

0075210 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6,25% - CU42 3571100021952

0075220 Raccord 3 pièces mâle DN20 G 3/4" mâle conique 6,25% - AC26,9 3571100021976

0075221 Raccord 3 pièces mâle DN15 G 1/2" mâle conique 6,25% - AC21,3 3571100021983

0075225 Raccord 3 pièces mâle DN25 G 1" mâle conique 6,25% - AC33,7 3571100021990

0075232 Raccord 3 pièces mâle DN32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - AC42,4 3571100022003

Ref. Banides Désignation Gencod

II.	 RÉFÉRENCES CROISSANTES BANIDES



0075240 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6.25% - AC48,3 3571100022010

0075250 Raccord 3 pièces mâle DN50 G 2" mâle conique 6.25% - AC60,3 3571100022027

0075403 Raccord 3 pièces femelle DN 15 écrou G 1/2" - CU18 3571100021679

0075414 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - CU42 3571100022034

0075425 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - AC33,7 3571100022041

0075427 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - AC26,9 3571100022058

0075432 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - AC42,4 3571100022065

0075440 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - AC48,3 3571100022072

0075460 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - AC60,3 3571100022089

0131225 Crosse compteur 180° c.coudée JPC p. cof. S 22 mâle G 1''1/4 - CU28 3571100030954

0131902 Allonge JPC de réduction DN 50/32 écrou 25/50 - mâle 10/32 3571100030503

0131903 Allonge JPC de réduction DN 50/40 écrou 25/50 - mâle 16/40 3571100030510

0132128 Mamelon JPG DN 25 mâle G1"1/4 - CU28 3571100031074

0132154 Mamelon JPG DN 50 mâle G 2"1/4 - CU54 3571100031081

0190450 Raccord 2 pièces JPG DN 20 écrou G 1" - AC26,9 + joint 3571100021587

0190451 Raccord 2 pièces JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 + joint 3571100021518

0190452 Raccord 2 pièces JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 + joint 3571100021525

0190453 Raccord 2 pièces JPG DN 40 écrou G 2" - AC48,9 + joint 3571100021532

0190454 Raccord 2 pièces JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - AC60,3 + joint 3571100021549

0190496 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 26,9 + joint 3571100021556

0190498 Raccord 2 pièces JPG DN 12 écrou G 1/2" - AC21,3 + joint 3571100021563

0190499 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 21,3 + joint 3571100021570

02011025 Robinet pied de CM JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à tête carrée 3571100011403

02011032 Robinet pied de CM JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 à tête carrée 3571100011410

02011040 Robinet pied de CM JPG DN40 double-mâle G 2" à tête carrée 3571100012219

02011050 Robinet pied de CM JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à tête carrée 3571100011427

0204050 Vanne papillon à levier DN50 3571100011250

0204080 Vanne papillon à levier DN80 3571100011267

0204100 Vanne papillon à levier DN100 3571100011274

02052232 Robinet compteur JPC 10/32 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010840

02052250 Robinet compteur JPC 25/50 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010857

02071225 Robinet pied de CM JPG spécial CPR/DGPBP DN25 à bride TC 14+vis condamnation 3571100010987

0210610 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 entraxe 90 pour G4 3571100030275

0210611 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 entraxe 90 pour G4 3571100030268

0211601 Raccord coudé à 180° JPC DN20 écrou 6/20 - mâle 6/20 p. rat. entr. ancien G4 3571100030602

0220614 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020405

0220616 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020825

0222001 Manchette DN15 de liaison AC 21,3 / CU18 3571100022119

0222002 Manchette DN20 de liaison AC 26,9 / CU22 3571100021013

0222003 Manchette DN25 de liaison AC 33,7 / CU28 3571100021020

0222005 Manchette DN32 de liaison AC 42,4 / CU35 3571100021037

0222007 Manchette DN40 de liaison AC 48,3 / CU42 3571100021044

0222016 Manchette DN50 de liaison AC 60,3 / CU54 3571100021051

0223622 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300 écrou 6/20 - CU22+joint/skinpack 3571100030046

0223660 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE32+jt/skinpack 3571100030053

0223661 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE40+jt/skinpack 3571100030060

0226028 Bouchon à braser CU28 pour fin de conduite montante 3571100030329

0226035 Bouchon à braser CU35 pour fin de conduite montante 3571100030336

0226042 Bouchon à braser CU42 pour fin de conduite montante 3571100030343

0226054 Bouchon à braser CU54 pour fin de conduite montante 3571100030350

0230311 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint et attache 3571100021303

0230312 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint 3571100020436

0230315 Bouchon femelle JPG G 3/4" avec joint 3571100020443

0230506 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU22 sortie régulateur B6 3571100030367

0230507 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU28 sortie régulateur B6 3571100030374

0230508 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU28 sortie régulateur B10/B25 3571100030381

0230518 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC26,9 sortie régulateur B6 3571100030411
20 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

0230519 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC33,7 sortie régulateur B6 3571100030428

0230520 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC33,7 sortie régulateur B10/B25 3571100030435

0230521 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC42,4 sortie régulateur B10/B25 3571100030442

0230528 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU35 sortie régulateur B10/B25 3571100030398

0230927 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC26,9 3571100030183

0230928 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC33,7 3571100030190

0230929 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC33,7 3571100030206

0230930 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC42,4 3571100030213

0230932 Raccord droit compteur JPC DN 50 écrou 25/50 - AC60,3 3571100030220

0230940 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 3571100030077

0230941 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030084

0230942 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU28 3571100030152

0230946 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030176

0230947 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU35 3571100030169

0230961 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030015

0231504 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20- CU22 3571100030091

0231518 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 écrou 10/32- CU35 3571100030244

0231519 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030251

0231523 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030022

0231524 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28+oreille fixation 3571100030039

0231540 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030107

0232012 Raccord droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - mâle 20x150 + joint 3571100020832

0232902 Joint plat compteur souple en élastomère DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030121

0232920 Joint plat compteur dur en aramide DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030114

0232921 Joint plat compteur dur en aramide DN32 10/32 (G6) /sachet de 5 3571100030138

0238612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint 3571100020429

0238614 Raccord 90° JPG DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020849

0238615 Raccord 90° JPG nickelé DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020856

0238620 Raccord 90° JPG DN 15 mâle G 3/4" - femelle 3/4" + joint

0240713 Bouchon mâle JPG G 1/2" + attache 3571100021686

0250228 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU28 3571100021112

0250235 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU35 3571100021129

0250254 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU54 3571100021136

0250334 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC33,7 3571100021150

0250342 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC42,4 3571100021167

0250360 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC60,3 3571100021174

0275204 Raccord 3 pièces mâle DN 20 G 3/4" mâle conique 6,25% - CU22 3571100021181

0275206 Raccord 3 pièces mâle DN 25 G 1" mâle conique 6,25% - CU28 3571100021198

0275217 Raccord 3 pièces mâle DN 32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - CU35 3571100021204

0275218 Raccord 3 pièces mâle DN 50 G 2" mâle conique 6,25% - CU54 3571100021211

0275405 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - CU22 3571100021228

0275408 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - CU28 3571100021235

0275421 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - CU54 3571100021259

0275422 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - CU35 3571100021242

0275902 Joint plat gaz souple en élastomère DN20 1" /sachet de 10 3571100020559

0275904 Joint plat gaz souple en élastomère DN25 1"1/4 /sachet 10 3571100020542

0275920 Joint plat gaz dur en aramide DN12 1/2" /sachet de 10 3571100020481

0275921 Joint plat gaz dur en aramide DN15 3/4" /sachet de 10 3571100020498

0275922 Joint plat gaz dur en aramide DN20 1" /sachet de 10 3571100020504

0275923 Joint plat gaz dur en aramide DN25 1"1/4 /sachet de 10 3571100020511

0275924 Joint plat gaz dur en aramide DN32 1"1/2 /sachet de 5 3571100020931

0275925 Joint plat gaz dur en aramide DN40 2" /sachet de 5 3571100020948

0275926 Joint plat gaz dur en aramide DN50 2"1/4 /sachet de 5 3571100020955

0290408 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU16 + joint 3571100020122

0290409 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU18 + joint 3571100020139

0290413 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU22 + joint 3571100020160

0290415 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 + joint 3571100020184

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0075240 Raccord 3 pièces mâle DN40 G 1"1/2 mâle conique 6.25% - AC48,3 3571100022010

0075250 Raccord 3 pièces mâle DN50 G 2" mâle conique 6.25% - AC60,3 3571100022027

0075403 Raccord 3 pièces femelle DN 15 écrou G 1/2" - CU18 3571100021679

0075414 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - CU42 3571100022034

0075425 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - AC33,7 3571100022041

0075427 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - AC26,9 3571100022058

0075432 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - AC42,4 3571100022065

0075440 Raccord 3 pièces femelle DN 40 écrou G 1"1/2 - AC48,3 3571100022072

0075460 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - AC60,3 3571100022089

0131225 Crosse compteur 180° c.coudée JPC p. cof. S 22 mâle G 1''1/4 - CU28 3571100030954

0131902 Allonge JPC de réduction DN 50/32 écrou 25/50 - mâle 10/32 3571100030503

0131903 Allonge JPC de réduction DN 50/40 écrou 25/50 - mâle 16/40 3571100030510

0132128 Mamelon JPG DN 25 mâle G1"1/4 - CU28 3571100031074

0132154 Mamelon JPG DN 50 mâle G 2"1/4 - CU54 3571100031081

0190450 Raccord 2 pièces JPG DN 20 écrou G 1" - AC26,9 + joint 3571100021587

0190451 Raccord 2 pièces JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 + joint 3571100021518

0190452 Raccord 2 pièces JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 + joint 3571100021525

0190453 Raccord 2 pièces JPG DN 40 écrou G 2" - AC48,9 + joint 3571100021532

0190454 Raccord 2 pièces JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - AC60,3 + joint 3571100021549

0190496 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 26,9 + joint 3571100021556

0190498 Raccord 2 pièces JPG DN 12 écrou G 1/2" - AC21,3 + joint 3571100021563

0190499 Raccord 2 pièces JPG DN 15 écrou G 3/4" - AC 21,3 + joint 3571100021570

02011025 Robinet pied de CM JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à tête carrée 3571100011403

02011032 Robinet pied de CM JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 à tête carrée 3571100011410

02011040 Robinet pied de CM JPG DN40 double-mâle G 2" à tête carrée 3571100012219

02011050 Robinet pied de CM JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à tête carrée 3571100011427

0204050 Vanne papillon à levier DN50 3571100011250

0204080 Vanne papillon à levier DN80 3571100011267

0204100 Vanne papillon à levier DN100 3571100011274

02052232 Robinet compteur JPC 10/32 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010840

02052250 Robinet compteur JPC 25/50 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation 3571100010857

02071225 Robinet pied de CM JPG spécial CPR/DGPBP DN25 à bride TC 14+vis condamnation 3571100010987

0210610 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 entraxe 90 pour G4 3571100030275

0210611 Raccord compteur 2 pièces 180° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 entraxe 90 pour G4 3571100030268

0211601 Raccord coudé à 180° JPC DN20 écrou 6/20 - mâle 6/20 p. rat. entr. ancien G4 3571100030602

0220614 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020405

0220616 Crosse gazinière 180° JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020825

0222001 Manchette DN15 de liaison AC 21,3 / CU18 3571100022119

0222002 Manchette DN20 de liaison AC 26,9 / CU22 3571100021013

0222003 Manchette DN25 de liaison AC 33,7 / CU28 3571100021020

0222005 Manchette DN32 de liaison AC 42,4 / CU35 3571100021037

0222007 Manchette DN40 de liaison AC 48,3 / CU42 3571100021044

0222016 Manchette DN50 de liaison AC 60,3 / CU54 3571100021051

0223622 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300 écrou 6/20 - CU22+joint/skinpack 3571100030046

0223660 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE32+jt/skinpack 3571100030053

0223661 Crosse compteur 180° c. coudée JPC p. cof. S 2300/S 22 écrou 6/20 - PE40+jt/skinpack 3571100030060

0226028 Bouchon à braser CU28 pour fin de conduite montante 3571100030329

0226035 Bouchon à braser CU35 pour fin de conduite montante 3571100030336

0226042 Bouchon à braser CU42 pour fin de conduite montante 3571100030343

0226054 Bouchon à braser CU54 pour fin de conduite montante 3571100030350

0230311 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint et attache 3571100021303

0230312 Bouchon femelle JPG G 1/2" avec joint 3571100020436

0230315 Bouchon femelle JPG G 3/4" avec joint 3571100020443

0230506 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU22 sortie régulateur B6 3571100030367

0230507 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - CU28 sortie régulateur B6 3571100030374

0230508 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU28 sortie régulateur B10/B25 3571100030381

0230518 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC26,9 sortie régulateur B6 3571100030411
Liste des références BANIDES au 01/06/2019 21

0230519 Mamelon JPC DN 20 mâle 6/20 - AC33,7 sortie régulateur B6 3571100030428

0230520 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC33,7 sortie régulateur B10/B25 3571100030435

0230521 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - AC42,4 sortie régulateur B10/B25 3571100030442

0230528 Mamelon JPC DN 32 mâle 10/32 - CU35 sortie régulateur B10/B25 3571100030398

0230927 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC26,9 3571100030183

0230928 Raccord droit compteur JPC DN 20 écrou 6/20 - AC33,7 3571100030190

0230929 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC33,7 3571100030206

0230930 Raccord droit compteur JPC DN 32 écrou 10/32 - AC42,4 3571100030213

0230932 Raccord droit compteur JPC DN 50 écrou 25/50 - AC60,3 3571100030220

0230940 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22 3571100030077

0230941 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030084

0230942 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU28 3571100030152

0230946 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030176

0230947 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 32 écrou 10/32 - CU35 3571100030169

0230961 Raccord compteur 2 pièces droit JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030015

0231504 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20- CU22 3571100030091

0231518 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 32 écrou 10/32- CU35 3571100030244

0231519 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 50 écrou 25/50 - CU54 3571100030251

0231523 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU22+oreille fixation 3571100030022

0231524 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28+oreille fixation 3571100030039

0231540 Raccord compteur 2 pièces 90° JPC DN 20 écrou 6/20 - CU28 3571100030107

0232012 Raccord droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - mâle 20x150 + joint 3571100020832

0232902 Joint plat compteur souple en élastomère DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030121

0232920 Joint plat compteur dur en aramide DN20 6/20 (G4) /sachet de 10 3571100030114

0232921 Joint plat compteur dur en aramide DN32 10/32 (G6) /sachet de 5 3571100030138

0238612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint 3571100020429

0238614 Raccord 90° JPG DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020849

0238615 Raccord 90° JPG nickelé DN 12 écrou G 1/2"- mâle G 1/2" conique 6,25% pr. tube acier+joint 3571100020856

0238620 Raccord 90° JPG DN 15 mâle G 3/4" - femelle 3/4" + joint

0240713 Bouchon mâle JPG G 1/2" + attache 3571100021686

0250228 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU28 3571100021112

0250235 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU35 3571100021129

0250254 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. CU54 3571100021136

0250334 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC33,7 3571100021150

0250342 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC42,4 3571100021167

0250360 Collier de mise à la terre pour CM Ø ext. AC60,3 3571100021174

0275204 Raccord 3 pièces mâle DN 20 G 3/4" mâle conique 6,25% - CU22 3571100021181

0275206 Raccord 3 pièces mâle DN 25 G 1" mâle conique 6,25% - CU28 3571100021198

0275217 Raccord 3 pièces mâle DN 32 G 1"1/4 mâle conique 6,25% - CU35 3571100021204

0275218 Raccord 3 pièces mâle DN 50 G 2" mâle conique 6,25% - CU54 3571100021211

0275405 Raccord 3 pièces femelle DN 20 écrou G 3/4" - CU22 3571100021228

0275408 Raccord 3 pièces femelle DN 25 écrou G 1" - CU28 3571100021235

0275421 Raccord 3 pièces femelle DN 50 écrou G 2" - CU54 3571100021259

0275422 Raccord 3 pièces femelle DN 32 écrou G 1"1/4 - CU35 3571100021242

0275902 Joint plat gaz souple en élastomère DN20 1" /sachet de 10 3571100020559

0275904 Joint plat gaz souple en élastomère DN25 1"1/4 /sachet 10 3571100020542

0275920 Joint plat gaz dur en aramide DN12 1/2" /sachet de 10 3571100020481

0275921 Joint plat gaz dur en aramide DN15 3/4" /sachet de 10 3571100020498

0275922 Joint plat gaz dur en aramide DN20 1" /sachet de 10 3571100020504

0275923 Joint plat gaz dur en aramide DN25 1"1/4 /sachet de 10 3571100020511

0275924 Joint plat gaz dur en aramide DN32 1"1/2 /sachet de 5 3571100020931

0275925 Joint plat gaz dur en aramide DN40 2" /sachet de 5 3571100020948

0275926 Joint plat gaz dur en aramide DN50 2"1/4 /sachet de 5 3571100020955

0290408 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU16 + joint 3571100020122

0290409 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU18 + joint 3571100020139

0290413 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU22 + joint 3571100020160

0290415 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 + joint 3571100020184

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0290422 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU22 + joint 3571100020153

0290432 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU10 + joint 3571100020078

0290433 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU12 + joint 3571100020085

0290434 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020092

0290435 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020108

0290436 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU18 + joint 3571100020115

0290460 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU20 + joint 3571100020146

0290461 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU28 + joint 3571100020177

0290462 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU32 + joint 3571100020191

0290464 Raccord 2 pièces droit JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 + joint 3571100020344

0290465 Raccord 2 pièces droit JPG DN 40 écrou G 2" - CU42 + joint 3571100020351

0290466 Raccord 2 pièces droit JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - CU54 + joint 3571100020368

0290912 Joint plat gaz souple en élastomère DN12 1/2''/sachet de 10 3571100020528

0290915 Joint plat gaz souple en élastomère DN15 3/4''/sachet de 10 3571100020535

0291301 Raccord droit JPG DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021099

0291302 Raccord droit JPG nickelé DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021105

0291612 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU14 + joint 3571100020412

0291616 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU16 + joint 3571100021068

0291618 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU18 + joint 3571100021075

0295511 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /sachet 3571100010437

0295512 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /coque 3571100010017

0295521 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/coque 3571100010444

0295523 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/sachet 3571100010451

0295530 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" Platinum/blister 3571100011021

0610164 Raccord droit JSC de réduction DN 25/32 écrou G 1"1/4 - PE 40 à serrage méca. 3571100040373

0610165 Raccord droit JSC de réduction DN 15/25 écrou G 3/4" - PE 32 à serrage méca. 3571100032521

0610167 Raccord droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - PE 20 à serrage méca. 3571100040366

0610501 Raccord 90° JSC/JPC DN15/20 entr. écrou G 3/4" -sort. E 6/20 3571100032538

0610520 Raccord 90° JSC/JPC DN25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031913

0610532 Raccord 90° JSC/JPC DN25/32 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 10/32 3571100031906

0610603 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031937

0610625 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031920

0611002 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 22 3571100022553

0611003 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 28 3571100032545

0611007 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 18 3571100032071

0611009 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 35 3571100032552

0614061 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040304

0614062 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN32 /PE40 à serrage mécanique 3571100040311

0614063 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN15/PE20 ép. 3 mm à s. méca. 3571100040298

0622102 Raccord PE/ACIER DN 15/PE 20 - AC 18 forte épaisseur à s. mécanique 3571100040441

0622306 Raccord PE/ACIER DN 80/PE 90 - AC 88,9 à serrage mécanique 3571100032590

0622307 Raccord PE/ACIER DN100/PE110 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040427

0622308 Raccord PE/ACIER DN125 /PE125 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040434

0631305 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 105 mm pour coffret 3571100030664

0631325 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 70 mm pour coffret 3571100030671

0631326 Allonge JSC droite de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" longueur 38 mm 3571100030701

0631399 Allonge JSC droite DN 15 écrou G 3/4"- mâle G 3/4" /long. 100 mm pour coffret 3571100030695

0631561 Raccord 90° JSC DN15/PE 20 - JSC écrou G 3/4" à serrage mécanique 3571100040359

0631606 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030725

0631607 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030732

0631615 Raccord 90° JSC DN25/15 écrou G 3/4" - mâle - femelle G 3/4" 3571100030749

0631715 Allonge JSC c. coudée DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" /long. 154 mm pour cof. S300 3571100030688

0631725 Allonge JSC c. coudée réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" l. 135 mm p. cof. S300 3571100030718

0632107 Mamelon JSC laiton mâle G 1"1/4 - CU28 pour entrée rég.C 3571100031142

0632115 Mamelon JSC acier JSC mâle G 3/4" - AC21,3 pour entrée rég.B 3571100032606

0632119 Mamelon JSC mâle G 1"1/4 - AC33,7 pour entrée rég.C 3571100031975

22 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

0632121 Mamelon JSC acier mâle G1"1/2 - AC42,4 3571100031982

0632125 Mamelon JSC laiton mâle G1"1/2 - CU35 3571100031159

0632128 Mamelon JSC laiton mâle G 3/4" - CU18 3571100031135

0632305 Raccord de transition DN80/PE 90 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100032613

0632306 Raccord de transition DN100/PE 110 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040526

0632307 Raccord de transition DN125/PE 125 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040533

06443101 Raccord PE/ACIER monobloc PE32 - AC33,7 3571100022348

06443102 Raccord PE/ACIER monobloc PE40 - AC42,4 3571100040557

06443103 Raccord PE/ACIER monobloc PE63 - AC60,3 3571100040564

06443104 Raccord PE/ACIER monobloc PE90 - AC88,9 3571100022355

06443105 Raccord PE/ACIER monobloc PE110 - AC114,3 3571100040571

06443106 Raccord PE/ACIER monobloc PE125 - AC114,3 3571100040588

06443107 Raccord PE/ACIER monobloc PE160 - AC168,3 3571100040595

06443108 Raccord PE/ACIER monobloc PE200 - AC219,1 3571100040601

06443109 Raccord PE/ACIER monobloc PE225 - AC219,1 3571100040939

0682414 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040663

0682415 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040656

0682425 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040694

0684014 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040670

0684015 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040687

0684025 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040700

0820100 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 20 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G 1/2" 3571100063167

0820101 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 20mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063631

0820110 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 25 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G1/2" 3571100063174

0820111 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 25mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063648

0820120 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 20 mbar - entrée/sortie mâle G3/4 " 3571100063181

0820121 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 20mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063655

0820130 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 25 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4 " 3571100063198

0820131 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 25mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063662

09014215 Robinet Coupure JSC DN15 double-mâle G 3/4" avec vis de condamnation 3571100011106

0910150 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 32/50 écrou G 1"1/2 - AC 60,3 3571100022362

09112332 Robinet GRDF JSC type E DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+pr. d'essai 3571100011205

09114315 Robinet GRDF JSC type E DN15 double-mâle G 3/4" socle+pr. d'essai 3571100011090

09114325 Robinet GRDF JSC type E DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+pr. d'essai 3571100011199

09115115 Robinet GRDF JSC type EA JSC DN15 double-mâle G 3/4" socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011168

09115125 Robinet GRDF JSC type EA DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011175

09115132 Robinet GRDF JSC type EA DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011182

09132332 Robinet GRDF JSC type E1 DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+pr. d'essai 3571100011120

09134315 Robinet GRDF JSC type E1 DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+pr. d'essai 3571100010789

09134325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+pr. d'essai 3571100010994

09135115 Robinet GRDF JSC type E1A DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011007

09135125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011014

09135132 Robinet GRDF JSC type E1A DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011144

09164325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+pr. d'essai 3571100011113

09165125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+pr.essai/(Rob condamnable) 3571100011151

0938612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint / sachet 10 3571100022379

0990408 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4'' CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021419

0990409 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021426

0990413 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021433

0990422 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021457

0990433 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU12 + joints/sachet 10 raccords 3571100021464

0990434 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU14 + joints/sachet 10 raccords 3571100021471

0990435 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021488

0990436 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021495

0990461 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU28 + joints/sachet 10 raccords 3571100021501

15510063 Vanne décompression PE 63 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080140

15510125 Vanne décompression PE 125 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080157

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0290422 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU22 + joint 3571100020153

0290432 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU10 + joint 3571100020078

0290433 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU12 + joint 3571100020085

0290434 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU14 + joint 3571100020092

0290435 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU16 + joint 3571100020108

0290436 Raccord 2 pièces droit JPG DN 12 écrou G 1/2" - CU18 + joint 3571100020115

0290460 Raccord 2 pièces droit JPG DN 15 écrou G 3/4" - CU20 + joint 3571100020146

0290461 Raccord 2 pièces droit JPG DN 20 écrou G 1" - CU28 + joint 3571100020177

0290462 Raccord 2 pièces droit JPG DN 25 écrou G 1"1/4 - CU32 + joint 3571100020191

0290464 Raccord 2 pièces droit JPG DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 + joint 3571100020344

0290465 Raccord 2 pièces droit JPG DN 40 écrou G 2" - CU42 + joint 3571100020351

0290466 Raccord 2 pièces droit JPG DN 50 écrou G 2"1/4 - CU54 + joint 3571100020368

0290912 Joint plat gaz souple en élastomère DN12 1/2''/sachet de 10 3571100020528

0290915 Joint plat gaz souple en élastomère DN15 3/4''/sachet de 10 3571100020535

0291301 Raccord droit JPG DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021099

0291302 Raccord droit JPG nickelé DN 12 écrou 1/2" - mâle 1/2" conique 6,25% + joint 3571100021105

0291612 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU14 + joint 3571100020412

0291616 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU16 + joint 3571100021068

0291618 Raccord 90° 2 pièces JPG DN 12 Ecrou 1/2" - CU18 + joint 3571100021075

0295511 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /sachet 3571100010437

0295512 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" /coque 3571100010017

0295521 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/coque 3571100010444

0295523 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" + bouchon et attache/sachet 3571100010451

0295530 Robinet ROAI JPG DN12 double-mâle G 1/2" Platinum/blister 3571100011021

0610164 Raccord droit JSC de réduction DN 25/32 écrou G 1"1/4 - PE 40 à serrage méca. 3571100040373

0610165 Raccord droit JSC de réduction DN 15/25 écrou G 3/4" - PE 32 à serrage méca. 3571100032521

0610167 Raccord droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - PE 20 à serrage méca. 3571100040366

0610501 Raccord 90° JSC/JPC DN15/20 entr. écrou G 3/4" -sort. E 6/20 3571100032538

0610520 Raccord 90° JSC/JPC DN25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031913

0610532 Raccord 90° JSC/JPC DN25/32 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 10/32 3571100031906

0610603 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031937

0610625 Crosse 180° JSC/JPC DN 25/20 entr. écrou G 1" 1/4 - sort. E 6/20 3571100031920

0611002 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 22 3571100022553

0611003 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 28 3571100032545

0611007 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 18 3571100032071

0611009 Té droit pour CM à JSC écrou G 3/4" - Cuivre 35 3571100032552

0614061 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040304

0614062 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN32 /PE40 à serrage mécanique 3571100040311

0614063 Bouchon laiton d'extrémité de tube PE DN15/PE20 ép. 3 mm à s. méca. 3571100040298

0622102 Raccord PE/ACIER DN 15/PE 20 - AC 18 forte épaisseur à s. mécanique 3571100040441

0622306 Raccord PE/ACIER DN 80/PE 90 - AC 88,9 à serrage mécanique 3571100032590

0622307 Raccord PE/ACIER DN100/PE110 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040427

0622308 Raccord PE/ACIER DN125 /PE125 - AC114,3 à serrage mécanique 3571100040434

0631305 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 105 mm pour coffret 3571100030664

0631325 Allonge JSC droite DN 25 écrou G 1''1/4-mâle G 1"1/4 /long. 70 mm pour coffret 3571100030671

0631326 Allonge JSC droite de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" longueur 38 mm 3571100030701

0631399 Allonge JSC droite DN 15 écrou G 3/4"- mâle G 3/4" /long. 100 mm pour coffret 3571100030695

0631561 Raccord 90° JSC DN15/PE 20 - JSC écrou G 3/4" à serrage mécanique 3571100040359

0631606 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030725

0631607 Raccord 90° JSC DN15 écrou G 3/4" - mâle G 3/4" 3571100030732

0631615 Raccord 90° JSC DN25/15 écrou G 3/4" - mâle - femelle G 3/4" 3571100030749

0631715 Allonge JSC c. coudée DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" /long. 154 mm pour cof. S300 3571100030688

0631725 Allonge JSC c. coudée réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4-mâle G 3/4" l. 135 mm p. cof. S300 3571100030718

0632107 Mamelon JSC laiton mâle G 1"1/4 - CU28 pour entrée rég.C 3571100031142

0632115 Mamelon JSC acier JSC mâle G 3/4" - AC21,3 pour entrée rég.B 3571100032606

0632119 Mamelon JSC mâle G 1"1/4 - AC33,7 pour entrée rég.C 3571100031975

0632121 Mamelon JSC acier mâle G1"1/2 - AC42,4 3571100031982

0632125 Mamelon JSC laiton mâle G1"1/2 - CU35 3571100031159

0632128 Mamelon JSC laiton mâle G 3/4" - CU18 3571100031135

0632305 Raccord de transition DN80/PE 90 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100032613

0632306 Raccord de transition DN100/PE 110 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040526

0632307 Raccord de transition DN125/PE 125 - bride acier PN 10 à serrage mécanique 3571100040533

06443101 Raccord PE/ACIER monobloc PE32 - AC33,7 3571100022348

06443102 Raccord PE/ACIER monobloc PE40 - AC42,4 3571100040557

06443103 Raccord PE/ACIER monobloc PE63 - AC60,3 3571100040564

06443104 Raccord PE/ACIER monobloc PE90 - AC88,9 3571100022355

06443105 Raccord PE/ACIER monobloc PE110 - AC114,3 3571100040571

06443106 Raccord PE/ACIER monobloc PE125 - AC114,3 3571100040588

06443107 Raccord PE/ACIER monobloc PE160 - AC168,3 3571100040595

06443108 Raccord PE/ACIER monobloc PE200 - AC219,1 3571100040601

06443109 Raccord PE/ACIER monobloc PE225 - AC219,1 3571100040939

0682414 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040663

0682415 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040656

0682425 Manchon PE PERRSO® PE/PE raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040694

0684014 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 2 mm 3571100040670

0684015 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 15/PE 20 ép. 3 mm 3571100040687

0684025 Bouchon PE PERRSO® raccord rapide DN 25/PE 32 3571100040700

0820100 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 20 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G 1/2" 3571100063167

0820101 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 20mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063631

0820110 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 3.9 m3/h - 25 mbar - entrée F G 1/2" sortie mâle G1/2" 3571100063174

0820111 Kit détente GAZ NAT. ERP-Industrie max 35 Kw 3,9 m3/h 25mb E/S: F/M G1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063648

0820120 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 20 mbar - entrée/sortie mâle G3/4 " 3571100063181

0820121 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 20mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063655

0820130 Détendeur GAZ NAT. TYPE 733 - 6m3/h - 25 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4 " 3571100063198

0820131 Kit détente GAZ NAT. Industrie 35 à 135kW 6 m3/h 25mb E/S : F G 1/2" / M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063662

09014215 Robinet Coupure JSC DN15 double-mâle G 3/4" avec vis de condamnation 3571100011106

0910150 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 32/50 écrou G 1"1/2 - AC 60,3 3571100022362

09112332 Robinet GRDF JSC type E DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+pr. d'essai 3571100011205

09114315 Robinet GRDF JSC type E DN15 double-mâle G 3/4" socle+pr. d'essai 3571100011090

09114325 Robinet GRDF JSC type E DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+pr. d'essai 3571100011199

09115115 Robinet GRDF JSC type EA JSC DN15 double-mâle G 3/4" socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011168

09115125 Robinet GRDF JSC type EA DN25 double-mâle G 1"1/4 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011175

09115132 Robinet GRDF JSC type EA DN32 double-mâle G 1"1/2 socle+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011182

09132332 Robinet GRDF JSC type E1 DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+pr. d'essai 3571100011120

09134315 Robinet GRDF JSC type E1 DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+pr. d'essai 3571100010789

09134325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+pr. d'essai 3571100010994

09135115 Robinet GRDF JSC type E1A DN15 mâle G 3/4" - PE20 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011007

09135125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011014

09135132 Robinet GRDF JSC type E1A DN32 mâle G 1"1/2 - PE40 soc.+p. ess. (Rob. condamnable) 3571100011144

09164325 Robinet GRDF JSC type E1 DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+pr. d'essai 3571100011113

09165125 Robinet GRDF JSC type E1A DN25/32 mâle G 1"1/4 - PE40 soc.+pr.essai/(Rob condamnable) 3571100011151

0938612 Raccord 90° JPG pour gazinière DN 12 - mâle G 1/2" - femelle G 1/2'' + joint / sachet 10 3571100022379

0990408 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4'' CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021419

0990409 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021426

0990413 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021433

0990422 Raccord 2 pièces JPG droit DN 15 écrou G 3/4" CU22 + joints/sachet 10 raccords 3571100021457

0990433 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU12 + joints/sachet 10 raccords 3571100021464

0990434 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU14 + joints/sachet 10 raccords 3571100021471

0990435 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU16 + joints/sachet 10 raccords 3571100021488

0990436 Raccord 2 pièces JPG droit DN 12 écrou G 1/2" CU18 + joints/sachet 10 raccords 3571100021495

0990461 Raccord 2 pièces JPG droit DN 20 écrou G 1" CU28 + joints/sachet 10 raccords 3571100021501

15510063 Vanne décompression PE 63 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080140

15510125 Vanne décompression PE 125 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080157

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 23

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



24 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

15510160 Vanne décompression PE 160 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080164

15514200 Vanne décompression PE 200 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081338

15520063 Vanne décompression PE 63 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080188

15520125 Vanne décompression PE 125 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080195

15520160 Vanne décompression PE 160 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080201

15524200 Vanne décompression PE 200 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081345

15530032 Vanne PE DN 25 - PE 32(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080010

15530040 Vanne PE DN 32 - PE 40(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080027

15530062 Vanne PE DN 50 - PE 63(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081659

15530110 Vanne PE DN 100 - PE110(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080041

15530125 Vanne PE DN 125 - PE125(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080058

15530160 Vanne PE DN 150 - PE160(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080065

15534200 Vanne PE DN 200 - PE200(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081352

1614002 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN15 écrou G 3/4" 3571100031227

1614004 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN25 écrou G 1"1/4 3571100031234

1614005 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN32 écrou G 1"1/2 3571100031241

1910105 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - CU18 3571100031128

1910106 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/20 écrou G 1"1/4 - CU22 3571100032705

2003014 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage couple 3571100040724

2003016 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage butée 3571100040922

2003025 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage couple 3571100040915

2003026 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage butée 3571100040960

2003032 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN32/PE40 serrage couple 3571100040977

22013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/skinpack 3571100010505

22013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/skinpack 3571100010536

22013025 Robinet Chaufferie JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 poignée métal/skinpack 3571100010567

22013032 Robinet Chaufferie JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 poignée métal 3571100010802

22013040 Robinet Chaufferie JPG DN40 double-mâle G 2" poignée métal 3571100011564

22013050 Robinet Chaufferie JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 poignée métal 3571100010819

22015040 Robinet Sécurité JPG DN40 double-mâle G 2" à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011915

22015050 Robinet Sécurité JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011595

22017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/skinpack 3571100010499

22017020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" sans patte/skinpack 3571100010529

22054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/skinpack 3571100011571

22917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/skinpack 3571100011588

22917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/skinpack 3571100010482

22917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/skinpack 3571100010512

22917025 Robinet Installation int. JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à patte/skinpack 3571100010543

2610118 Raccord 2 pièces droit JSC DN 20 écrou G 1" - CU22 3571100020870

2610120 Raccord 2 pièces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 3571100020887

2610134 Raccord 2 piéces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - AC21,3 3571100020900

2610136 Raccord 2 piéces droit JSC DN 20 écrou 1" - AC26,9 3571100020917

2610138 Raccord 2 piéces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 3571100020924

2610140 Raccord 2 piéces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 3571100021310

2610144 Raccord 2 pièces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 3571100020894

2610148 Raccord 2 pièces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - CU18 3571100020863

2610161 Raccord droit JSC DN25 écrou G 1"1/4 - PE 32 à serrage mécanique 3571100040212

2610162 Raccord droit JSC DN32 écrou G 1"1/2 - PE 40 à serrage mécanique 3571100040229

2610166 Raccord droit JSC DN15 écrou G 3/4" - PE 20 à serrage mécanique 3571100040205

2622202 Raccord PE/CUIVRE DN25/PE32 - CU28 à serrage mécanique 3571100040021

2622203 Raccord PE/CUIVRE DN32/PE40 - CU35 à serrage mécanique 3571100040038

2622204 Raccord PE/CUIVRE DN50/PE63 - CU54 à serrage mécanique 3571100040045

2622215 Raccord PE/CUIVRE DN15/PE20 - CU18 à serrage mécanique 3571100040014

2622220 Raccord PE/CUIVRE DN20/PE32 - CU22 à serrage mécanique 3571100040236

2622302 Raccord PE/ACIER DN25/PE32 - AC33,7 à serrage mécanique 3571100040069

2622303 Raccord PE/ACIER DN32/PE40 - AC42,4 à serrage mécanique 3571100040076

2622304 Raccord PE/ACIER DN50/PE63 - AC60,3 à serrage mécanique 3571100040083

2622315 Raccord PE/ACIER DN15/PE20 - AC21,3 à serrage mécanique 3571100040052

2622402 Manchon laiton PE/PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040106

2622403 Manchon laiton PE/PE DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040113

2622404 Manchon laiton PE/PE DN50/PE63 à serrage mécanique 3571100040120

2622407 Manchon laiton PE/PE DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040090

2622502 Té égal PE/PE en laiton DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040144

2622503 Té égal PE/PE en laiton DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040151

2622506 Té inégal PE/PE en laiton 63/40/63 à serrage mécanique 3571100040182

2622507 Té égal PE/PE en laiton DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040137

2622508 Té inégal PE/PE en laiton 32/20/32 à serrage mécanique 3571100040168

2622509 Té inégal PE/PE en laiton 40/20/40 à serrage mécanique 3571100040175

2671315 Raccord isolant JSC DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" longueur 100 mm 3571100020986

2671325 Raccord isolant JSC DN25 écrou G 1"1/4-mâle G 1''1/4 longueur 105 mm 3571100020993

2671332 Raccord isolant JSC DN32 écrou G 1"1/2-mâle G 1''1/2 longueur 110 mm 3571100021006

29012032 Robinet Conduite Montante JSC DN32 double-mâle G 1"1/2 à manette 3571100011601

29014015 Robinet Conduite Montante JSC DN15 double-mâle G 3/4" à manette 3571100010574

29014020 Robinet Conduite Montante JSC DN20 double-mâle G 1" à manette 3571100010178

29014025 Robinet Conduite Montante JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 à manette 3571100010185

2905015 Robinet poussoir JSC DN15 double-mâle G 3/4" tournant sphérique 3571100010291

2905025 Robinet poussoir JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 tournant sphérique 3571100010307

2905060 Robinet poussoir JSC DN15 mâle G 3/4" - PE20 tournant sphérique 3571100010338

42013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/sachet 3571100010758

42013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/sachet 3571100011618

42017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/sachet 3571100010765

42054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/sachet 3571100010772

42917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/sachet 3571100010727

42917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/sachet 3571100010734

42917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/sachet 3571100010741

49023012 Robinet double-femelle G 1/2" pour tube acier 3571100011625

49023015 Robinet double-femelle G 3/4" pour tube acier 3571100011632

49023020 Robinet double-femelle G 1" pour tube acier 3571100011649

49023025 Robinet double-femelle G 1"1/4 pour tube acier 3571100011656

49023032 Robinet double-femelle G 1"1/2 pour tube acier 3571100011663

49023040 Robinet double-femelle G 2" pour tube acier 3571100011670

49114015 Robinet pour coffret JSC DN15 double-mâle G 3/4" monté sur socle 3571100010352

49114025 Robinet pour coffret JSC DN 25 double-mâle G 1"1/4 monté sur socle 3571100010369

49134015 Robinet pour coffret JSC DN15 mâle G 3/4"- PE20 monté sur socle 3571100011687

49134025 Robinet pour coffret JSC DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 monté sur socle 3571100011694

49164025 Robinet pour coffret JSC réduction 25/32 DN25 mâle G 1"1/4 - PE40 monté sur socle 3571100012226

2. GAZ BUTANE / PROPANE
0232012 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100020832

0305501 Détendeur BUT. Masterclip 1,3 kg/h raccordement rapide sortie mâle M 20x150/coque 3464491305599

0820140 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 6.5kg/h - 37 mbar - entrée F G1/2" sortie M G 1/2" 3571100063204

0820141 Kit détente PROPANE ERP-Industrie max 35kW 6,5 kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063679

0820150 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 10kg/h - 37 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4" 3571100063211

0820151 Kit détente PROPANE Industrie max 35 à 135kW 10kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063686

B122750 Kit détente BUT. chauffe-bain 2,6 kg/h pour 2 bouteilles (détendeur+lyre+té+Raccord CU12+joints) 3571100060043

B124853 Dét. inverseur automatique BUT. 2,6 kg/h double-mâle M 20x150 pr. sortie 500 mbar+ISR 3571100060050

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B125800 Indicateur Service Réserve (ISR) Propane entrée-sortie mâle 20x150 /skinpack 3571100060074

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B126710 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou G 3/4"/sachet de 10 3571100060104

B126770 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 3/4" 3571100060128

B126803 Détendeur Inverseur PROP. 20 kg 3 bar + ISR (indicateur service réserve) 3571100060135

B127450 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35cm+2 Raccord CU12+2 jts 3571100060142

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



15510160 Vanne décompression PE 160 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080164

15514200 Vanne décompression PE 200 mono-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081338

15520063 Vanne décompression PE 63 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080188

15520125 Vanne décompression PE 125 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080195

15520160 Vanne décompression PE 160 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100080201

15524200 Vanne décompression PE 200 bi-purge 32 équip. rob.+bouchon(+socle,tulipe,ext.,all. télésc.) 3571100081345

15530032 Vanne PE DN 25 - PE 32(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080010

15530040 Vanne PE DN 32 - PE 40(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080027

15530062 Vanne PE DN 50 - PE 63(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081659

15530110 Vanne PE DN 100 - PE110(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080041

15530125 Vanne PE DN 125 - PE125(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080058

15530160 Vanne PE DN 150 - PE160(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100080065

15534200 Vanne PE DN 200 - PE200(+socle,tulipe,extension,allonge téléscopique) 3571100081352

1614002 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN15 écrou G 3/4" 3571100031227

1614004 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN25 écrou G 1"1/4 3571100031234

1614005 Bouchon femelle JSC 2 pièces DN32 écrou G 1"1/2 3571100031241

1910105 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/15 écrou G 1"1/4 - CU18 3571100031128

1910106 Raccord 2 pièces droit JSC de réduction DN 25/20 écrou G 1"1/4 - CU22 3571100032705

2003014 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage couple 3571100040724

2003016 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN15/PE20 serrage butée 3571100040922

2003025 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage couple 3571100040915

2003026 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN25/PE32 serrage butée 3571100040960

2003032 Kit rechange 3 pièces pour raccord PE DN32/PE40 serrage couple 3571100040977

22013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/skinpack 3571100010505

22013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/skinpack 3571100010536

22013025 Robinet Chaufferie JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 poignée métal/skinpack 3571100010567

22013032 Robinet Chaufferie JPG DN32 double-mâle G 1"1/2 poignée métal 3571100010802

22013040 Robinet Chaufferie JPG DN40 double-mâle G 2" poignée métal 3571100011564

22013050 Robinet Chaufferie JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 poignée métal 3571100010819

22015040 Robinet Sécurité JPG DN40 double-mâle G 2" à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011915

22015050 Robinet Sécurité JPG DN50 double-mâle G 2"1/4 à verrouillage automatique poignée rouge 3571100011595

22017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/skinpack 3571100010499

22017020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" sans patte/skinpack 3571100010529

22054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/skinpack 3571100011571

22917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/skinpack 3571100011588

22917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/skinpack 3571100010482

22917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/skinpack 3571100010512

22917025 Robinet Installation int. JPG DN25 double-mâle G 1"1/4 à patte/skinpack 3571100010543

2610118 Raccord 2 pièces droit JSC DN 20 écrou G 1" - CU22 3571100020870

2610120 Raccord 2 pièces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - CU28 3571100020887

2610134 Raccord 2 piéces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - AC21,3 3571100020900

2610136 Raccord 2 piéces droit JSC DN 20 écrou 1" - AC26,9 3571100020917

2610138 Raccord 2 piéces droit JSC DN 25 écrou G 1"1/4 - AC33,7 3571100020924

2610140 Raccord 2 piéces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - AC42,4 3571100021310

2610144 Raccord 2 pièces droit JSC DN 32 écrou G 1"1/2 - CU35 3571100020894

2610148 Raccord 2 pièces droit JSC DN 15 écrou G 3/4" - CU18 3571100020863

2610161 Raccord droit JSC DN25 écrou G 1"1/4 - PE 32 à serrage mécanique 3571100040212

2610162 Raccord droit JSC DN32 écrou G 1"1/2 - PE 40 à serrage mécanique 3571100040229

2610166 Raccord droit JSC DN15 écrou G 3/4" - PE 20 à serrage mécanique 3571100040205

2622202 Raccord PE/CUIVRE DN25/PE32 - CU28 à serrage mécanique 3571100040021

2622203 Raccord PE/CUIVRE DN32/PE40 - CU35 à serrage mécanique 3571100040038

2622204 Raccord PE/CUIVRE DN50/PE63 - CU54 à serrage mécanique 3571100040045

2622215 Raccord PE/CUIVRE DN15/PE20 - CU18 à serrage mécanique 3571100040014

2622220 Raccord PE/CUIVRE DN20/PE32 - CU22 à serrage mécanique 3571100040236

2622302 Raccord PE/ACIER DN25/PE32 - AC33,7 à serrage mécanique 3571100040069

2622303 Raccord PE/ACIER DN32/PE40 - AC42,4 à serrage mécanique 3571100040076

2622304 Raccord PE/ACIER DN50/PE63 - AC60,3 à serrage mécanique 3571100040083

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 25

2622315 Raccord PE/ACIER DN15/PE20 - AC21,3 à serrage mécanique 3571100040052

2622402 Manchon laiton PE/PE DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040106

2622403 Manchon laiton PE/PE DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040113

2622404 Manchon laiton PE/PE DN50/PE63 à serrage mécanique 3571100040120

2622407 Manchon laiton PE/PE DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040090

2622502 Té égal PE/PE en laiton DN25/PE32 à serrage mécanique 3571100040144

2622503 Té égal PE/PE en laiton DN32/PE40 à serrage mécanique 3571100040151

2622506 Té inégal PE/PE en laiton 63/40/63 à serrage mécanique 3571100040182

2622507 Té égal PE/PE en laiton DN15/PE20 à serrage mécanique 3571100040137

2622508 Té inégal PE/PE en laiton 32/20/32 à serrage mécanique 3571100040168

2622509 Té inégal PE/PE en laiton 40/20/40 à serrage mécanique 3571100040175

2671315 Raccord isolant JSC DN15 écrou G 3/4"-mâle G 3/4" longueur 100 mm 3571100020986

2671325 Raccord isolant JSC DN25 écrou G 1"1/4-mâle G 1''1/4 longueur 105 mm 3571100020993

2671332 Raccord isolant JSC DN32 écrou G 1"1/2-mâle G 1''1/2 longueur 110 mm 3571100021006

29012032 Robinet Conduite Montante JSC DN32 double-mâle G 1"1/2 à manette 3571100011601

29014015 Robinet Conduite Montante JSC DN15 double-mâle G 3/4" à manette 3571100010574

29014020 Robinet Conduite Montante JSC DN20 double-mâle G 1" à manette 3571100010178

29014025 Robinet Conduite Montante JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 à manette 3571100010185

2905015 Robinet poussoir JSC DN15 double-mâle G 3/4" tournant sphérique 3571100010291

2905025 Robinet poussoir JSC DN25 double-mâle G 1"1/4 tournant sphérique 3571100010307

2905060 Robinet poussoir JSC DN15 mâle G 3/4" - PE20 tournant sphérique 3571100010338

42013015 Robinet Chaufferie JPG DN15 double-mâle G 3/4" poignée métal/sachet 3571100010758

42013020 Robinet Chaufferie JPG DN20 double-mâle G 1" poignée métal/sachet 3571100011618

42017015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" sans patte/sachet 3571100010765

42054220 Robinet compteur JPC 6/20 mâle-femelle manette jaune+vis condamnation/sachet 3571100010772

42917012 Robinet Installation int. JPG DN12 double-mâle G 1/2" à patte/sachet 3571100010727

42917015 Robinet Installation int. JPG DN15 double-mâle G 3/4" à patte/sachet 3571100010734

42917020 Robinet Installation int. JPG DN20 double-mâle G 1" à patte/sachet 3571100010741

49023012 Robinet double-femelle G 1/2" pour tube acier 3571100011625

49023015 Robinet double-femelle G 3/4" pour tube acier 3571100011632

49023020 Robinet double-femelle G 1" pour tube acier 3571100011649

49023025 Robinet double-femelle G 1"1/4 pour tube acier 3571100011656

49023032 Robinet double-femelle G 1"1/2 pour tube acier 3571100011663

49023040 Robinet double-femelle G 2" pour tube acier 3571100011670

49114015 Robinet pour coffret JSC DN15 double-mâle G 3/4" monté sur socle 3571100010352

49114025 Robinet pour coffret JSC DN 25 double-mâle G 1"1/4 monté sur socle 3571100010369

49134015 Robinet pour coffret JSC DN15 mâle G 3/4"- PE20 monté sur socle 3571100011687

49134025 Robinet pour coffret JSC DN25 mâle G 1"1/4 - PE32 monté sur socle 3571100011694

49164025 Robinet pour coffret JSC réduction 25/32 DN25 mâle G 1"1/4 - PE40 monté sur socle 3571100012226

2. GAZ BUTANE / PROPANE
0232012 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100020832

0305501 Détendeur BUT. Masterclip 1,3 kg/h raccordement rapide sortie mâle M 20x150/coque 3464491305599

0820140 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 6.5kg/h - 37 mbar - entrée F G1/2" sortie M G 1/2" 3571100063204

0820141 Kit détente PROPANE ERP-Industrie max 35kW 6,5 kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 1/2" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063679

0820150 Détendeur PROPANE TYPE 733 - 10kg/h - 37 mbar - entrée/sortie mâle G 3/4" 3571100063211

0820151 Kit détente PROPANE Industrie max 35 à 135kW 10kg/h 37mb E/S : F G 1/2"/M G 3/4" (rob.+filtre+dét.+jt) 3571100063686

B122750 Kit détente BUT. chauffe-bain 2,6 kg/h pour 2 bouteilles (détendeur+lyre+té+Raccord CU12+joints) 3571100060043

B124853 Dét. inverseur automatique BUT. 2,6 kg/h double-mâle M 20x150 pr. sortie 500 mbar+ISR 3571100060050

B125707 Dét. déclencheur PROP. 2e dét. 20 kg/h entr.max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060067

B125800 Indicateur Service Réserve (ISR) Propane entrée-sortie mâle 20x150 /skinpack 3571100060074

B126107 Dét. PROP. 2e dét. 8 à 35kg/h entr. max 3,9 b réglable sort. 40 à 300 mbar - E/S mâle G 3/4"+mano. 3571100060098

B126710 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou G 3/4"/sachet de 10 3571100060104

B126770 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 3/4" 3571100060128

B126803 Détendeur Inverseur PROP. 20 kg 3 bar + ISR (indicateur service réserve) 3571100060135

B127450 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35cm+2 Raccord CU12+2 jts 3571100060142

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



26 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

B127452 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+ 2 lyres 35cm+3 Raccord CU12+3 jts 3571100060159

B127803 Dét. limiteur Propane pour caravane 6 kg/h entrée-sortie mâle M 20x150 1,5 bar 3571100060173

B1278818 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 18 + joint 3571100060197

B1278916 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 16 + joint 3571100060203

B1279114 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 14 + joint 3571100060210

B129800 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou M 20x150 + joint 3571100060227

B132608 Dét. cit. PROP. réglable 40 kg/h vertical sort. 0,5 à 3b écrou G 3/4" - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100060272

B140502 Dét. PROP. 4 kg/h instal. artisan./agricole sort. réglable 40 à 300 mbar E écrou-bout.- S mâle 20x150+mano. 3571100060326

B141102 Rob. inverseur BUT. pour 2 bout.+lyre 35 cm entrée 2 écrous bout.-sortie mâle bout. 3571100060333

B142950 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5 j./coque 3571100060340

B143802 Dét. bout. BUT. 2,6 kg/h 28 mbar entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 +1 joint/skinpack 3571100060357

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B145352 Dét. PROP. 3 kg/h instal. artisanale/agricole entr. écrou-bouteille - sort. mâle M 20x150 3571100060432

B146102 Dét. PROP. 4 kg/h instal. Artisan./agricole réglable 10 positions 50 à 200 mbar / E écrou bout. - S mâle 20x150 3571100060494

B146600 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100060500

B146605 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100060517

B147503 Robinet Butane-Propane RG8 1/4 tour double-mâle 20x150/skinpack 3571100060548

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B147953 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe I 1,3 kg/h 28mbar à sécurité double-mâle M 20x150/sachet 3571100060593

B148003 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe II 2,6 kg/h 28mbar double-mâle M 20x150/sachet 3571100060609

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B182050 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100060753

B182100 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - femelle G 1/2"+joint 3571100060760

B182400 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle G 1/2"+joint 3571100060784

B182537 Robinet Butane-Propane RG10 1/4 tour double-mâle G 3/4"/skinpack 3571100060791

B185011 Limiteur Pression cit. PROP. 30 kg/h sort. 1,75 bar/entr. écrou 20x150 - sort. mâle 20x150 3571100060838

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845

B191530 Bouchon BUT./PROP. 6 pans écrou M 20x150 + joint 3571100060890

B192212 Dét. PROP 1,5 kg/h 37mbar à sécurité / entrée écrou bouteille - sortie mâle M 20x150 3571100060913

B199340 Rob. détendeur camping bout. BUT. 0,5kg/h pr. Entr. max 7,5 B-sort. 28mbar/entr. sort. mâle M 20/150

B199584 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + tétine 2pcs + jt/skinpack 3571100060982

B199590 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + jt/skinpack 3571100060999

B199591 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150+ISR+jt/sachet 3571100061699

B215230 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Elfi,Malice et Shesha / sortie pour détendeur 3571100061040

B215231 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Elfi, Malice,Twinny et Shesha (entr.Ø20-sort. mâle M 20x150) 3571100061651

B215232 Dét. à valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28 mbar à sécurité Elfi, Malice,Twinny,Shesha+tétine /E Ø20 - S mâle 20x150 3571100061767

B215240 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Le Cube et Viséo / sortie pour détendeur 3571100061057

B215241 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Le Cube, Viséo (entr. Ø27-sort. mâle M 20x150) 3571100061774

B215242 Dét. À valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28mbar à sécurité Le Cube, Viséo+tétine /entrée Ø27-sortie mâle 20x150 3571100061781

B2174038 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 3b écrou G 3/4'' - sort. mâle M 20x150 3571100060531

B217408 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 1,5 b - écrou G 3/4 - sort. mâle M 20x150 3571100060524

B217501 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 1,5 b - E/S mâle M 20x150 3571100060654

B217503 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 3 b / entrée-sortie mâle M 20x150 3571100060661

B218750 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+2 Raccord CU12+2 jts 3571100061736

B218752 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+3 Raccord CU12+3 jts 3571100061613

B218800 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100061620

B218805 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100061637

B218850 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5 j./coque 3571100061743

B239900 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 1/2" 3571100061064

B239910 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle G 1/2" 3571100061071

B71190 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou bouteille/sachet de 10 3571100061088

B86630 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou 20x150/sachet de 10 3571100061101

B876910 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061125

B876912 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061132

B876914 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061149

B87698 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061156

B87700 Tétine BUTANE 1 pièce à visser Ø10 écrou M 20x150 + joint 3571100061569

B87740 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou bout. + joint 3571100061576

B87752 Dét. PROP. horiz 10 kg/h pr. sort. 1,5b ent . écrou bout. - sort. mâle M 20x150 3571100061217

B87852 Dét. cit. PROP. réglable 10 kg/h horizontal. sort. 0,5 à 3b écrou bout. - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100061231

B87980 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 600 mbar mâle 10x100 3571100061279

B88640 Té BUT./PROP. couplage 2 bout. entr. écrou bout. et 20x150 - S mâle bout.+jt 3571100061316

B892310 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061323

B892312 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061330

B892314 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061347

B89238 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061354

B892410 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 10 + joint 3571100061361

B892412 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 12 + joint 3571100061378

B892414 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 14 + joint 3571100061385

B89248 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 8 + joint 3571100061392

B892510 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU14 + joint

B892512 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU12 + joint 3571100061415

B892610 Tétine BUTANE à braser CU 10 3571100061422

B892612 Tétine BUTANE à braser CU 12 3571100061439

B892614 Tétine BUTANE à braser CU 14 3571100061446

B89268 Tétine BUTANE à braser CU 8 3571100061453

B92300 Raccord BUT./PROP. double-femelle M 20x150 +joint 3571100061460

B93380 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle bouteille + joint 3571100061477

B94050 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 4 Bar mâle 10x100 3571100061484

B95250 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - écrou bouteille + joint 3571100061491

B95260 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle bouteille 3571100061507

B95303 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061514

B95304 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061705

B95305 Dét. inverseur PROP. 4 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100063037

B98160 Raccord BUT./PROP. double-mâle 20x150 3571100061521

B99271 Té à 3 tétines BUTANE / sachet de 10 3571100061538

3. KIT PLT TRACPIPE®
0050420 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN15 à DN25 3571100091320

0050432 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN32 à DN50 3571100091337

0223633 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 20 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100090774

0223634 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 25 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100091238

0223720 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 20 (crosse + Raccord liaison PLT+jts) 3571100091559

0223725 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 25 (crosse + Raccord liaison PLT+jts) 3571100091566

0223832 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 10/32 pour PLT 32 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100091542

3301030 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 30m 3571100091180

3301075 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 75m 3571100091197

3301125 Bande de protection TracPipe® larg. 25mm x long. 10 m 3571100090125

3301150 Bande de protection TracPipe® larg. 50mm x long. 10 m 3571100090132

3301200 Coupe tube pour PLT 0 à 35 mm 3571100091245

3301505 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 5m 3571100090743

3301530 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 30m 3571100090019

3301575 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 75m 3571100090026

3302005 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 5m 3571100090750

3302030 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 30m 3571100090033

3302075 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 75m 3571100090040

3302505 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 5m 3571100090767

3302530 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 30m 3571100090736

3302555 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 55m 3571100090057

3302590 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 90m 3571100090064

3303245 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 45m 3571100090071

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



B127452 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+ 2 lyres 35cm+3 Raccord CU12+3 jts 3571100060159

B127803 Dét. limiteur Propane pour caravane 6 kg/h entrée-sortie mâle M 20x150 1,5 bar 3571100060173

B1278818 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 18 + joint 3571100060197

B1278916 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 16 + joint 3571100060203

B1279114 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - à braser CU 14 + joint 3571100060210

B129800 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou M 20x150 + joint 3571100060227

B132608 Dét. cit. PROP. réglable 40 kg/h vertical sort. 0,5 à 3b écrou G 3/4" - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100060272

B140502 Dét. PROP. 4 kg/h instal. artisan./agricole sort. réglable 40 à 300 mbar E écrou-bout.- S mâle 20x150+mano. 3571100060326

B141102 Rob. inverseur BUT. pour 2 bout.+lyre 35 cm entrée 2 écrous bout.-sortie mâle bout. 3571100060333

B142950 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5 j./coque 3571100060340

B143802 Dét. bout. BUT. 2,6 kg/h 28 mbar entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 +1 joint/skinpack 3571100060357

B145351 Dét. PROP. 2e dét. 4 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060418

B145352 Dét. PROP. 3 kg/h instal. artisanale/agricole entr. écrou-bouteille - sort. mâle M 20x150 3571100060432

B146102 Dét. PROP. 4 kg/h instal. Artisan./agricole réglable 10 positions 50 à 200 mbar / E écrou bout. - S mâle 20x150 3571100060494

B146600 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100060500

B146605 Kit install. 2 bout. PROP Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100060517

B147503 Robinet Butane-Propane RG8 1/4 tour double-mâle 20x150/skinpack 3571100060548

B147603 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 1,3kg/h à sécu. entr. max 1,75 b sort. 37mbar- E/S mâle 20x150 3571100060555

B147703 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 4kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060562

B147753 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 5kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060579

B147903 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 148mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060586

B147953 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe I 1,3 kg/h 28mbar à sécurité double-mâle M 20x150/sachet 3571100060593

B148003 Rob. dét. déclencheur BUT. Classe II 2,6 kg/h 28mbar double-mâle M 20x150/sachet 3571100060609

B180503 Rob. dét. déclencheur PROP. 2e dét. 8kg/h entr. max 1,75 b sort. 37mbar - E/S mâle M 20x150 3571100060722

B182050 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - femelle G1/2"+joint 3571100060753

B182100 Raccord BUT./PROP. écrou G 3/4" - femelle G 1/2"+joint 3571100060760

B182400 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle G 1/2"+joint 3571100060784

B182537 Robinet Butane-Propane RG10 1/4 tour double-mâle G 3/4"/skinpack 3571100060791

B185011 Limiteur Pression cit. PROP. 30 kg/h sort. 1,75 bar/entr. écrou 20x150 - sort. mâle 20x150 3571100060838

B185077 Dét. PROP. 2e dét. 30 kg/h entr. max. 4 b sort. 37mbar - E/S mâle G 3/4" 3571100060845

B191530 Bouchon BUT./PROP. 6 pans écrou M 20x150 + joint 3571100060890

B192212 Dét. PROP 1,5 kg/h 37mbar à sécurité / entrée écrou bouteille - sortie mâle M 20x150 3571100060913

B199340 Rob. détendeur camping bout. BUT. 0,5kg/h pr. Entr. max 7,5 B-sort. 28mbar/entr. sort. mâle M 20/150

B199584 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + tétine 2pcs + jt/skinpack 3571100060982

B199590 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150 + jt/skinpack 3571100060999

B199591 Dét. bout. BUT. 1,3kg/h 28 mbar à sécurité entrée écrou bout.-sortie mâle M 20x150+ISR+jt/sachet 3571100061699

B215230 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Elfi,Malice et Shesha / sortie pour détendeur 3571100061040

B215231 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Elfi, Malice,Twinny et Shesha (entr.Ø20-sort. mâle M 20x150) 3571100061651

B215232 Dét. à valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28 mbar à sécurité Elfi, Malice,Twinny,Shesha+tétine /E Ø20 - S mâle 20x150 3571100061767

B215240 Rob. BUT/PROP. à connexion rapide pour Le Cube et Viséo / sortie pour détendeur 3571100061057

B215241 Dét. Bout. Clipsable PROP. 1,5kg/h Le Cube, Viséo (entr. Ø27-sort. mâle M 20x150) 3571100061774

B215242 Dét. À valve bout. BUT. 1,3 kg/h 28mbar à sécurité Le Cube, Viséo+tétine /entrée Ø27-sortie mâle 20x150 3571100061781

B2174038 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 3b écrou G 3/4'' - sort. mâle M 20x150 3571100060531

B217408 Dét. cit. PROP. vertical 40kg/h sort. 1,5 b - écrou G 3/4 - sort. mâle M 20x150 3571100060524

B217501 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 1,5 b - E/S mâle M 20x150 3571100060654

B217503 Dét. cit. PROP. horizontal 40kg/h sort. 3 b / entrée-sortie mâle M 20x150 3571100060661

B218750 Kit install. 2 bout. BUT. Classe I 1,3 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+2 Raccord CU12+2 jts 3571100061736

B218752 Kit install. 2 bout. BUT. Classe II 2,6 kg/h dét.-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox illimitée 35cm+3 Raccord CU12+3 jts 3571100061613

B218800 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100061620

B218805 Kit install. 2 bout. PROP. Classe I 1,3kg/h dét.inverseur+rob.+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5j./coque 3571100061637

B218850 Kit install. 2 bout. PROP. Classe II 4kg/h dét-inverseur+ISR+2e dét.+2 lyres inox 35 cm+5 Raccord CU12+5 j./coque 3571100061743

B239900 Raccord BUT./PROP. double-mâle G 1/2" 3571100061064

B239910 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle G 1/2" 3571100061071

B71190 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou bouteille/sachet de 10 3571100061088

B86630 Joint BUTANE/PROPANE en élastomère souple pour écrou 20x150/sachet de 10 3571100061101

B876910 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061125

B876912 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061132

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 27

B876914 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061149

B87698 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061156

B87700 Tétine BUTANE 1 pièce à visser Ø10 écrou M 20x150 + joint 3571100061569

B87740 Tétine BUTANE 2 pièces à visser écrou bout. + joint 3571100061576

B87752 Dét. PROP. horiz 10 kg/h pr. sort. 1,5b ent . écrou bout. - sort. mâle M 20x150 3571100061217

B87852 Dét. cit. PROP. réglable 10 kg/h horizontal. sort. 0,5 à 3b écrou bout. - sort. mâle 20x150+mano+jt 3571100061231

B87980 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 600 mbar mâle 10x100 3571100061279

B88640 Té BUT./PROP. couplage 2 bout. entr. écrou bout. et 20x150 - S mâle bout.+jt 3571100061316

B892310 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 10 + joint 3571100061323

B892312 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 12 + joint 3571100061330

B892314 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 14 + joint 3571100061347

B89238 Mamelon BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU 8 + joint 3571100061354

B892410 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 10 + joint 3571100061361

B892412 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 12 + joint 3571100061378

B892414 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 14 + joint 3571100061385

B89248 Mamelon BUT./PROP. mâle bouteille - à braser CU 8 + joint 3571100061392

B892510 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU14 + joint

B892512 Té de rampe BUT./PROP. mâle M 20x150 - à braser CU12 + joint 3571100061415

B892610 Tétine BUTANE à braser CU 10 3571100061422

B892612 Tétine BUTANE à braser CU 12 3571100061439

B892614 Tétine BUTANE à braser CU 14 3571100061446

B89268 Tétine BUTANE à braser CU 8 3571100061453

B92300 Raccord BUT./PROP. double-femelle M 20x150 +joint 3571100061460

B93380 Raccord BUT./PROP. écrou M 20x150 - mâle bouteille + joint 3571100061477

B94050 Manomètre pour détendeur Butane Propane 0 à 4 Bar mâle 10x100 3571100061484

B95250 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - écrou bouteille + joint 3571100061491

B95260 Raccord BUT./PROP. mâle M 20x150 - mâle bouteille 3571100061507

B95303 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061514

B95304 Dét. inverseur PROP. 8 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100061705

B95305 Dét. inverseur PROP. 4 kg/h limiteur pres. et ISR 2 sorties mâle M 20x150 1,5 bar 3571100063037

B98160 Raccord BUT./PROP. double-mâle 20x150 3571100061521

B99271 Té à 3 tétines BUTANE / sachet de 10 3571100061538

3. KIT PLT TRACPIPE®
0050420 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN15 à DN25 3571100091320

0050432 Collier de mise à la terre pour PLT TracPipe® DN32 à DN50 3571100091337

0223633 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 20 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100090774

0223634 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 6/20 pour PLT 25 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100091238

0223720 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 20 (crosse + Raccord liaison PLT+jts) 3571100091559

0223725 Kit Crosse compteur/PLT pour CM E 6/20 pour PLT 25 (crosse + Raccord liaison PLT+jts) 3571100091566

0223832 Kit Crosse compteur/PLT p. cof. S 2400 E 10/32 pour PLT 32 (crosse + Raccord liaison PLT+ jts) 3571100091542

3301030 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 30m 3571100091180

3301075 Couronne PLT TracPipe® DN 10 x 75m 3571100091197

3301125 Bande de protection TracPipe® larg. 25mm x long. 10 m 3571100090125

3301150 Bande de protection TracPipe® larg. 50mm x long. 10 m 3571100090132

3301200 Coupe tube pour PLT 0 à 35 mm 3571100091245

3301505 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 5m 3571100090743

3301530 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 30m 3571100090019

3301575 Couronne PLT TracPipe® DN 15 x 75m 3571100090026

3302005 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 5m 3571100090750

3302030 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 30m 3571100090033

3302075 Couronne PLT TracPipe® DN 20 x 75m 3571100090040

3302505 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 5m 3571100090767

3302530 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 30m 3571100090736

3302555 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 55m 3571100090057

3302590 Couronne PLT TracPipe® DN 25 x 90m 3571100090064

3303245 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 45m 3571100090071

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



28 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

3303275 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 75m 3571100090088

3304045 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 45m 3571100090095

3304075 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 75m 3571100090101

3305045 Couronne PLT TracPipe® DN 50 x 45m 3571100090118

3311012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou G 1/2" + joint 3571100091139

3311021 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou 20x150 + joint 3571100091146

3311512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 1/2" + joint 3571100090200

3311515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 3/4" + joint 3571100090217

3311521 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 20x150 + joint 3571100091153

3312012 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1/2" + joint 3571100090699

3312015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 3/4" + joint 3571100090224

3312020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1" + joint 3571100090231

3312515 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 3/4" + joint 3571100090705

3312520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1" + joint 3571100090248

3312525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090255

3313220 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1" + joint 3571100090712

3313225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090262

3313232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090279

3314032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090286

3314040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 2" + joint 3571100090293

3315050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - écrou G 2"1/4 + joint 3571100090309

3321520 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 6/20 + joint 3571100091160

3322020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou 6/20 + joint 3571100090316

3322520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 6/20 + joint 3571100090323

3322532 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 10/32 + joint 3571100090330

3323232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou 10/32 + joint 3571100090347

3331012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - mâle G 1/2" + joint 3571100091177

3331512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 1/2" + joint 3571100090729

3331515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 3/4" + joint 3571100090354

3332015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 3/4" + joint 3571100090361

3332020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 1" + joint 3571100090378

3332520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1" + joint 3571100090521

3332525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090385

3333225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090392

3333232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090408

3334032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090415

3334040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 2" + joint 3571100090422

3335050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - mâle G 2"1/4 + joint 3571100090439

3342020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle 6/20 + joint 3571100090446

3342520 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 6/20 + joint 3571100090453

3342532 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 10/32 + joint 3571100090460

3343232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle 10/32 + joint 3571100090477

3351515 Raccord PLT TracPipe® DN15/mâle conique 6,25% G 3/4" 3571100090484

3352020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle conique 6,25% G 1" 3571100090491

3352525 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle conique 6,25% G 1"1/4 3571100090507

3353232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle conique 6,25% G 1"1/2 3571100090514

3354040 Raccord PLT TracPipe® DN40/mâle conique 6,25% G 2" 3571100090538

3355050 Raccord PLT TracPipe® DN50/mâle conique 6,25% G 2"1/2 3571100090545

3361515 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN15 3571100090552

3362020 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN20 3571100090569

3362525 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN25 3571100090576

3363232 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN32 3571100090583

3364040 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN40 3571100090590

3365050 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN50 3571100090606

3371500 Té égal pour PLT TracPipe® DN15-DN15-DN15 3571100090613

3372000 Té égal pour PLT TracPipe® DN20-DN20-DN20 3571100090620

3372001 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN20 3571100090637

3372011 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN15 3571100090644

3372500 Té égal pour PLT TracPipe® DN25-DN25-DN25 3571100090651

3372501 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN25 3571100090668

3372511 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN20-DN20 3571100090682

3372512 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN20 3571100090675

3373212 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN15-DN25 3571100090781

3373213 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN20-DN25 3571100090798

3381514 Raccords (Kit) CU14 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091429

3381516 Raccords (Kit) CU16 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091436

3381518 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091443

3382018 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091450

3382022 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091467

3382522 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091474

3382528 Raccords (Kit) CU28 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091481

3383235 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN32 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091511

3384035 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN40 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091528

3385054 Raccords (Kit) CU54 / PLT DN50 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091535

3391521 Raccords (Kit) PLT AC 21,3 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091368

3392026 Raccords (Kit) PLT AC 26,9 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091375

3392533 Raccords (Kit) PLT AC 33,7 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091382

3393242 Raccords (Kit) PLT AC 42,4 / PLT DN32 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091399

3394048 Raccords (Kit) PLT AC 48,9 / PLT DN40 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091405

3395060 Raccords (Kit) PLT AC 60,3 / PLT DN50 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091412

4. FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
0038101 Flexible ERP - DN12 0,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021761

0038102 Flexible ERP - DN12 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023093

0038103 Flexible ERP - DN12 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021778

0038104 Flexible ERP - DN12 1,25 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023253

0038105 Flexible ERP - DN12 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021785

0038106 Flexible ERP - DN12 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023260

0038111 Flex.ERP 0,50m + Kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023277

0038112 Flex.ERP 0,75m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023284

0038113 Flex.ERP 1,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023291

0038114 Flex.ERP 1,25m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023307

0038115 Flex.ERP 1,50m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023314

0038116 Flex.ERP 2,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023321

0038202 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023345

0038203 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023109

0038204 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023352

0038205 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023116

0038206 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023123

0038207 Raccord 3pcs DN15 entr. F G3/4" - sort. M G3/4" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023499

0038302 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023376

0038303 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023130

0038304 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023383

0038305 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023147

0038306 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023154

0038307 Raccord 3pcs DN20 entr. F G1" - sort. M G1" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023505

0038400 Flexible Industrie DN12 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2" 3571100023673

0038410 Flexible Industrie DN15 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 3/4" 3571100023680

0038503 Flexible Armugaz GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020580

0038505 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020603

0038506 Flexible Armugaz GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020610

0038525 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021662

0038703 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020030

0038705 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020054

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



3303275 Couronne PLT TracPipe® DN 32 x 75m 3571100090088

3304045 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 45m 3571100090095

3304075 Couronne PLT TracPipe® DN 40 x 75m 3571100090101

3305045 Couronne PLT TracPipe® DN 50 x 45m 3571100090118

3311012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou G 1/2" + joint 3571100091139

3311021 Raccord PLT TracPipe® DN10 - écrou 20x150 + joint 3571100091146

3311512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 1/2" + joint 3571100090200

3311515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou G 3/4" + joint 3571100090217

3311521 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 20x150 + joint 3571100091153

3312012 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1/2" + joint 3571100090699

3312015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 3/4" + joint 3571100090224

3312020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou G 1" + joint 3571100090231

3312515 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 3/4" + joint 3571100090705

3312520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1" + joint 3571100090248

3312525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090255

3313220 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1" + joint 3571100090712

3313225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/4 + joint 3571100090262

3313232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090279

3314032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 1"1/2 + joint 3571100090286

3314040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - écrou G 2" + joint 3571100090293

3315050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - écrou G 2"1/4 + joint 3571100090309

3321520 Raccord PLT TracPipe® DN15 - écrou 6/20 + joint 3571100091160

3322020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - écrou 6/20 + joint 3571100090316

3322520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 6/20 + joint 3571100090323

3322532 Raccord PLT TracPipe® DN25 - écrou 10/32 + joint 3571100090330

3323232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - écrou 10/32 + joint 3571100090347

3331012 Raccord PLT TracPipe® DN10 - mâle G 1/2" + joint 3571100091177

3331512 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 1/2" + joint 3571100090729

3331515 Raccord PLT TracPipe® DN15 - mâle G 3/4" + joint 3571100090354

3332015 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 3/4" + joint 3571100090361

3332020 Raccord PLT TracPipe® DN20 - mâle G 1" + joint 3571100090378

3332520 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1" + joint 3571100090521

3332525 Raccord PLT TracPipe® DN25 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090385

3333225 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/4 + joint 3571100090392

3333232 Raccord PLT TracPipe® DN32 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090408

3334032 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 1"1/2 + joint 3571100090415

3334040 Raccord PLT TracPipe® DN40 - mâle G 2" + joint 3571100090422

3335050 Raccord PLT TracPipe® DN50 - mâle G 2"1/4 + joint 3571100090439

3342020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle 6/20 + joint 3571100090446

3342520 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 6/20 + joint 3571100090453

3342532 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle 10/32 + joint 3571100090460

3343232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle 10/32 + joint 3571100090477

3351515 Raccord PLT TracPipe® DN15/mâle conique 6,25% G 3/4" 3571100090484

3352020 Raccord PLT TracPipe® DN20/mâle conique 6,25% G 1" 3571100090491

3352525 Raccord PLT TracPipe® DN25/mâle conique 6,25% G 1"1/4 3571100090507

3353232 Raccord PLT TracPipe® DN32/mâle conique 6,25% G 1"1/2 3571100090514

3354040 Raccord PLT TracPipe® DN40/mâle conique 6,25% G 2" 3571100090538

3355050 Raccord PLT TracPipe® DN50/mâle conique 6,25% G 2"1/2 3571100090545

3361515 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN15 3571100090552

3362020 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN20 3571100090569

3362525 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN25 3571100090576

3363232 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN32 3571100090583

3364040 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN40 3571100090590

3365050 Manchon PLT TracPipe® / PLT TracPipe® DN50 3571100090606

3371500 Té égal pour PLT TracPipe® DN15-DN15-DN15 3571100090613

3372000 Té égal pour PLT TracPipe® DN20-DN20-DN20 3571100090620

3372001 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN20 3571100090637

3372011 Té inégal pour PLT TracPipe® DN20-DN15-DN15 3571100090644

3372500 Té égal pour PLT TracPipe® DN25-DN25-DN25 3571100090651

3372501 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN25 3571100090668

3372511 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN20-DN20 3571100090682

3372512 Té inégal pour PLT TracPipe® DN25-DN15-DN20 3571100090675

3373212 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN15-DN25 3571100090781

3373213 Té inégal pour PLT TracPipe® DN32-DN20-DN25 3571100090798

3381514 Raccords (Kit) CU14 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091429

3381516 Raccords (Kit) CU16 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091436

3381518 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091443

3382018 Raccords (Kit) CU18 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091450

3382022 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091467

3382522 Raccords (Kit) CU22 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091474

3382528 Raccords (Kit) CU28 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091481

3383235 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN32 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091511

3384035 Raccords (Kit) CU35 / PLT DN40 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091528

3385054 Raccords (Kit) CU54 / PLT DN50 (Raccord 2 pcs à braser + Raccord PLT à visser) 3571100091535

3391521 Raccords (Kit) PLT AC 21,3 / PLT DN15 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091368

3392026 Raccords (Kit) PLT AC 26,9 / PLT DN20 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091375

3392533 Raccords (Kit) PLT AC 33,7 / PLT DN25 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091382

3393242 Raccords (Kit) PLT AC 42,4 / PLT DN32 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091399

3394048 Raccords (Kit) PLT AC 48,9 / PLT DN40 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091405

3395060 Raccords (Kit) PLT AC 60,3 / PLT DN50 (Raccord 2 pcs à souder + Raccord PLT à visser) 3571100091412

4. FLEXIBLE / LYRE ET ROBIFLEX®
0038101 Flexible ERP - DN12 0,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021761

0038102 Flexible ERP - DN12 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023093

0038103 Flexible ERP - DN12 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021778

0038104 Flexible ERP - DN12 1,25 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023253

0038105 Flexible ERP - DN12 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100021785

0038106 Flexible ERP - DN12 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints 3571100023260

0038111 Flex.ERP 0,50m + Kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023277

0038112 Flex.ERP 0,75m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023284

0038113 Flex.ERP 1,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023291

0038114 Flex.ERP 1,25m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023307

0038115 Flex.ERP 1,50m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023314

0038116 Flex.ERP 2,00m + kit raccordement 2pcs - DN12 / flex.+racc 90°+adaptateur F/M+jts 3571100023321

0038202 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023345

0038203 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023109

0038204 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023352

0038205 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023116

0038206 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN15 entrée-sortie mâle G 3/4"+joints 3571100023123

0038207 Raccord 3pcs DN15 entr. F G3/4" - sort. M G3/4" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023499

0038302 Flex.ERP 0,75m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023376

0038303 Flex.ERP 1,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023130

0038304 Flex.ERP 1,25m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023383

0038305 Flex.ERP 1,50m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023147

0038306 Flex.ERP 2,00m + kit raccords 3 pièces - DN20 entrée-sortie mâle G 1"+joints 3571100023154

0038307 Raccord 3pcs DN20 entr. F G1" - sort. M G1" conique 6,25% p. transfo embout flex. mâle en femelle 3571100023505

0038400 Flexible Industrie DN12 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 1/2" 3571100023673

0038410 Flexible Industrie DN15 long. 0,75 m entrée-sortie écrou G 3/4" 3571100023680

0038503 Flexible Armugaz GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020580

0038505 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020603

0038506 Flexible Armugaz GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020610

0038525 Flexible Armugaz GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021662

0038703 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020030

0038705 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020054

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 29

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



30 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

0038706 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020061

0038725 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021839

0038813 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023178

0038815 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023185

0038816 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023192

0038823 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021860

0038825 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021655

0038826 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021884

0038853 Flexible Tubinox SECURE GN 1.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022850

0038855 Flexible Tubinox SECURE GN 1.50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022898

0038856 Flexible Tubinox SECURE GN 2.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022904

0038913 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023208

0038915 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023215

0038916 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023222

0038923 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021907

0038925 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021921

0038926 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021938

0038953 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100022997

0038955 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023017

0038956 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 2.00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023024

0039001 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1/2" / coque 3571100023390

0039002 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 3/4" / coque 3571100023406

0039003 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1" / coque 3571100023413

0239101 Robiflex 0,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022737

0239102 Robiflex 0,75m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022126

0239103 Robiflex 1,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022133

0239104 Robiflex 1,25m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022140

0239105 Robiflex 1,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022157

0239106 Robiflex 2,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022164

B122350 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 0,70m E/S écr.20x150/brochable 3571100060036

B127850 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 1,5m E/S écr.20x150/brochable 3571100060180

B218700 Lyre inox BUT./PROP. 0,35 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061545

B218701 Lyre inox BUT./PROP. 0,70 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061552

B218702 Lyre inox BUT./PROP. 0,45 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061712

B88600 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,35 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061286

B88601 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,70 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061293

B88606 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,45 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061309

5. DIVERS
0072501 Douille à braser pour brides DN25 - CU 28 3571100032460

0072508 Douille à braser pour brides DN50 - CU 54 3571100032477

0072509 Douille à braser pour brides DN32 - CU 35 3571100032484

0102304 Equip. pour vanne papillon DN50 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011359

0102306 Equip. pour vanne papillon DN80 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011366

0102307 Equip. pour vanne papillon DN100 (2contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011373

0102525 Bride acier DN25 et douille à braser pour CU 28 3571100012202

0102532 Bride acier DN32 et douille à braser pour CU 35 3571100011380

0102550 Bride acier DN50 et douille à braser pour CU 54 3571100011397

0520001 Compteur G4 6m3/h entrée-sortie JPC 6/20 entraxe 110 mm 3571100022232

0520002 Compteur G6 10m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022249

0520003 Compteur G10 16m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022256

0520011 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 (6m3/h) ITRON GALLUS 3571100050716

0520012 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 et G6 ELSTER BK 3571100053229

0520013 Emetteur impulsion filaire pour compteur G10 à G100 ELSTER BK + connectique 3571100050723

0530001 Fourreau PVC courbe Ø 50 mm pour cof. encast. pour PE 20 et 32 3571100022454

0530002 Fourreau PVC courbe Ø 63 mm pour cof. encast. pour PE de 40 3571100022461

0530101 Fourreau PVC droit Ø 50 mm pour cof. encast. pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022478

0530102 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 850 3571100022485

0530103 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 200 3571100022744

0530201 Fourreau PVC bayonnette Ø50 mm p. cof. en saillie pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022492

0530202 Fourreau PVC bayonnette Ø63 mm p. cof. en saillie pr. PE 40 long. 700 3571100022508

0531101 Goulotte alu longueur 1m larg. 45 mm pour tube maxi 18 mm 3571100022515

0531102 Goulotte alu longueur 1m larg. 60 mm pour tube maxi 28 mm 3571100022522

0531103 Goulotte alu longueur 1m larg. 70 mm pour tube maxi 40 mm 3571100022539

0531104 Goulotte alu longueur 1m larg. 90 mm pour tube maxi 60 mm 3571100022546

0651601 Coffret métal. rouge 300x300x200 pour conduite 40 et 50+clé 3571100050532

0651602 Coffret métal. rouge 300x200x130 pour conduite jusqu'à 32 (sauf rob. poussoir)+clé 3571100050549

0651603 Coffret métal. rouge 250x250x150 pour rob. Propane RG8+clé 3571100050556

0723001 Socle pour coffret S2300/S2400 3571100050563

0723004 Socle pour coffret S22 3571100050570

0730004 Coffret privatif ivoire S300 nu ( l.536x h.524x p.207 ) 3571100050587

0730005 Coffret privatif ivoire S300 VG nu pour rob. poussoir 3571100050730

0730006 Coffret privatif ivoire S2300 nu ( l.350x h.485x p.195 ) 3571100050372

0731002 Socle pour coffret S300 3571100050594

0760006 Coffret privatif ivoire S2300 VG nu ( l.350x h.485x p.195 ) pour rob. poussoir 3571100050600

0760015 Coffret privatif ivoire S22 nu ( l.230x h.340x p.180 ) 3571100050617

0800619 Régulateur B6N GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050624

0800620 Régulateur B6T GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050631

0800639 Régulateur B6N PROP. 7,6 m3/h 37mb ent. écr. G 3/4" - sort. écr. 6/20 3571100050808

0801018 Régulateur B10T GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050747

0801019 Régulateur B10N GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050655

0801039 Régulateur B10N PROP. 12.6kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050815

0802519 Régulateur B25N GN 25m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050662

0802537 Régulateur B25N PROP. 31,2kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050679

0802620 Régulateur B25T GN 25m3/h 21 mbar* entr. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050686

0803010 Régulateur BCH30 GN-PROP. 30m3/h 300 mbar entr. écrou G 3/4" - sort. écrou G 1"1/4 3571100050693

0804001 Régulateur C40 GN 40 m3/h 21 mbar* entr. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 3571100050822

0804002 Régulateur C40 PROP. 0.8 à 5 bar 50 kg/h 37 mbar entr. G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 écr. 3571100050792

0806501 Régulateur C65 GN 65 m3/h 21 mbar* ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 3571100050921

0806502 Régulateur C65 PROP. 81 kg/h 37 mbar ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 3571100050938

0810001 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 6 bar) 3571100050754

0810002 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 6 bar) 3571100011441

0810003 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1" (pression 6 bar) 3571100011458

0810004 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/4 (pression 6 bar) 3571100011465

0810005 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/2 (pression 6 bar) 3571100011472

0810006 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 2" (pression 6 bar) 3571100011489

0810007 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 20 bar) 3571100063228

0810008 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 20 bar) 3571100063235

0830030 Hublot pour coffret VG / rob. coup de poing pour remplacement après intervention 3571100011496

0902901 Clé 4 usages en cupro-alu. dont porte de gaine technique pour CM 3571100031258

0993201 Clé de manœuvre pour robinet PE enterré-carré de 50 hauteur 1m 3571100022393

1001001 Malette contrôle d'étanchéité (manomètre+poire+détecteur) 3571100011519

1001002 Poire + flexible de raccordement contrôleur d'étanchéité 3571100011526

1001010 Détecteur de fuite bombe aérosol 125 ml 3571100011908

1001011 Détecteur de fuite bombe aérosol 400 ml 3571100012004

1001050 Détecteur de Fumée/coque 3571100023239

2901901 Clé de manœuvre 3 usages (coffrets, robinet poussoir) 3571100020962

2902903 Clé rob. E1A, EA GRDF, rob. tête C.+porte de gaine technique pour CM 3571100020979

2903016 Plaque signalétique pour coffret "Vanne barrage GAZ" 100x200 3571100050518

49033015 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1/2" 230V 4m3/h P.max 500mb 3571100080232

49033020 Électrovanne double-femelle cylindrique G 3/4" 230V 12m3/h P.max 500mb 3571100080249

49033032 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1"1/4 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080256

49033050 Électrovanne double-femelle cylindrique G 2" 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080263

701520 Coffret BDVG DN 15 entr. - sort. CU18 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050082

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



0038706 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100020061

0038725 Flexible Armugaz BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/vrac carton de 20 3571100021839

0038813 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023178

0038815 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023185

0038816 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100023192

0038823 Flexible Tubinox GN long 1,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021860

0038825 Flexible Tubinox GN long 1,50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021655

0038826 Flexible Tubinox GN long 2,00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/sachet 3571100021884

0038853 Flexible Tubinox SECURE GN 1.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022850

0038855 Flexible Tubinox SECURE GN 1.50 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022898

0038856 Flexible Tubinox SECURE GN 2.00 m entrée-sortie écrou G1/2"+joints/coque 3571100022904

0038913 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023208

0038915 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023215

0038916 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023222

0038923 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021907

0038925 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021921

0038926 Flexible Tubinox BUT./PROP. long 2,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/sachet 3571100021938

0038953 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100022997

0038955 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 1,50 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023017

0038956 Flexible Tubinox SECURE BUT./PROP. 2.00 m entrée-sortie écrou G 1/2"+joints/coque 3571100023024

0039001 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1/2" / coque 3571100023390

0039002 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 3/4" / coque 3571100023406

0039003 Coupleur rapide CLICK GAZ DN 1" / coque 3571100023413

0239101 Robiflex 0,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022737

0239102 Robiflex 0,75m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022126

0239103 Robiflex 1,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022133

0239104 Robiflex 1,25m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022140

0239105 Robiflex 1,50m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022157

0239106 Robiflex 2,00m (ROAI+flex. inox illimitée+bouchon) E mâle G 1/2" - S écrou G 1/2"+jt. 3571100022164

B122350 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 0,70m E/S écr.20x150/brochable 3571100060036

B127850 Lyre caoutchouc BUT./PROP. carburation chariot élévateur 1,5m E/S écr.20x150/brochable 3571100060180

B218700 Lyre inox BUT./PROP. 0,35 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061545

B218701 Lyre inox BUT./PROP. 0,70 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061552

B218702 Lyre inox BUT./PROP. 0,45 m entrée écrou bout - sort. écrou 20/150+joints/coque 3571100061712

B88600 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,35 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061286

B88601 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,70 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061293

B88606 Lyre caoutchouc BUT./PROP. 0,45 m ent. écrou bout - sort. écrou 20x150+joints/coque 3571100061309

5. DIVERS
0072501 Douille à braser pour brides DN25 - CU 28 3571100032460

0072508 Douille à braser pour brides DN50 - CU 54 3571100032477

0072509 Douille à braser pour brides DN32 - CU 35 3571100032484

0102304 Equip. pour vanne papillon DN50 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011359

0102306 Equip. pour vanne papillon DN80 (2 contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011366

0102307 Equip. pour vanne papillon DN100 (2contrebrides acier+4 tirants+8 écrous) 3571100011373

0102525 Bride acier DN25 et douille à braser pour CU 28 3571100012202

0102532 Bride acier DN32 et douille à braser pour CU 35 3571100011380

0102550 Bride acier DN50 et douille à braser pour CU 54 3571100011397

0520001 Compteur G4 6m3/h entrée-sortie JPC 6/20 entraxe 110 mm 3571100022232

0520002 Compteur G6 10m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022249

0520003 Compteur G10 16m3/h entrée-sortie JPC 10/32 entraxe 250 mm 3571100022256

0520011 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 (6m3/h) ITRON GALLUS 3571100050716

0520012 Emetteur impulsion filaire pour compteur G4 et G6 ELSTER BK 3571100053229

0520013 Emetteur impulsion filaire pour compteur G10 à G100 ELSTER BK + connectique 3571100050723

0530001 Fourreau PVC courbe Ø 50 mm pour cof. encast. pour PE 20 et 32 3571100022454

0530002 Fourreau PVC courbe Ø 63 mm pour cof. encast. pour PE de 40 3571100022461

0530101 Fourreau PVC droit Ø 50 mm pour cof. encast. pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022478
Liste des références BANIDES au 01/06/2019 31

0530102 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 850 3571100022485

0530103 Fourreau PVC réduction Ø63 mm pour cof. encastré pr. PE 40 long. 200 3571100022744

0530201 Fourreau PVC bayonnette Ø50 mm p. cof. en saillie pr. PE 20 et 32 long. 700 3571100022492

0530202 Fourreau PVC bayonnette Ø63 mm p. cof. en saillie pr. PE 40 long. 700 3571100022508

0531101 Goulotte alu longueur 1m larg. 45 mm pour tube maxi 18 mm 3571100022515

0531102 Goulotte alu longueur 1m larg. 60 mm pour tube maxi 28 mm 3571100022522

0531103 Goulotte alu longueur 1m larg. 70 mm pour tube maxi 40 mm 3571100022539

0531104 Goulotte alu longueur 1m larg. 90 mm pour tube maxi 60 mm 3571100022546

0651601 Coffret métal. rouge 300x300x200 pour conduite 40 et 50+clé 3571100050532

0651602 Coffret métal. rouge 300x200x130 pour conduite jusqu'à 32 (sauf rob. poussoir)+clé 3571100050549

0651603 Coffret métal. rouge 250x250x150 pour rob. Propane RG8+clé 3571100050556

0723001 Socle pour coffret S2300/S2400 3571100050563

0723004 Socle pour coffret S22 3571100050570

0730004 Coffret privatif ivoire S300 nu ( l.536x h.524x p.207 ) 3571100050587

0730005 Coffret privatif ivoire S300 VG nu pour rob. poussoir 3571100050730

0730006 Coffret privatif ivoire S2300 nu ( l.350x h.485x p.195 ) 3571100050372

0731002 Socle pour coffret S300 3571100050594

0760006 Coffret privatif ivoire S2300 VG nu ( l.350x h.485x p.195 ) pour rob. poussoir 3571100050600

0760015 Coffret privatif ivoire S22 nu ( l.230x h.340x p.180 ) 3571100050617

0800619 Régulateur B6N GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050624

0800620 Régulateur B6T GN 6m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 6/20 3571100050631

0800639 Régulateur B6N PROP. 7,6 m3/h 37mb ent. écr. G 3/4" - sort. écr. 6/20 3571100050808

0801018 Régulateur B10T GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050747

0801019 Régulateur B10N GN 10m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050655

0801039 Régulateur B10N PROP. 12.6kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050815

0802519 Régulateur B25N GN 25m3/h 21 mbar* ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050662

0802537 Régulateur B25N PROP. 31,2kg/h 37 mbar ent. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050679

0802620 Régulateur B25T GN 25m3/h 21 mbar* entr. écrou G 3/4" - sort. écrou 10/32 3571100050686

0803010 Régulateur BCH30 GN-PROP. 30m3/h 300 mbar entr. écrou G 3/4" - sort. écrou G 1"1/4 3571100050693

0804001 Régulateur C40 GN 40 m3/h 21 mbar* entr. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 3571100050822

0804002 Régulateur C40 PROP. 0.8 à 5 bar 50 kg/h 37 mbar entr. G 1"1/4 - sort. mâle G 2"1/4 écr. 3571100050792

0806501 Régulateur C65 GN 65 m3/h 21 mbar* ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 3571100050921

0806502 Régulateur C65 PROP. 81 kg/h 37 mbar ent. écrou G 1"1/4 - sort. mâle G 2" 1/4 3571100050938

0810001 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 6 bar) 3571100050754

0810002 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 6 bar) 3571100011441

0810003 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1" (pression 6 bar) 3571100011458

0810004 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/4 (pression 6 bar) 3571100011465

0810005 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1"1/2 (pression 6 bar) 3571100011472

0810006 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 2" (pression 6 bar) 3571100011489

0810007 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 1/2" (pression 20 bar) 3571100063228

0810008 Filtre gaz double-femelle cylindrique G 3/4" (pression 20 bar) 3571100063235

0830030 Hublot pour coffret VG / rob. coup de poing pour remplacement après intervention 3571100011496

0902901 Clé 4 usages en cupro-alu. dont porte de gaine technique pour CM 3571100031258

0993201 Clé de manœuvre pour robinet PE enterré-carré de 50 hauteur 1m 3571100022393

1001001 Malette contrôle d'étanchéité (manomètre+poire+détecteur) 3571100011519

1001002 Poire + flexible de raccordement contrôleur d'étanchéité 3571100011526

1001010 Détecteur de fuite bombe aérosol 125 ml 3571100011908

1001011 Détecteur de fuite bombe aérosol 400 ml 3571100012004

1001050 Détecteur de Fumée/coque 3571100023239

2901901 Clé de manœuvre 3 usages (coffrets, robinet poussoir) 3571100020962

2902903 Clé rob. E1A, EA GRDF, rob. tête C.+porte de gaine technique pour CM 3571100020979

2903016 Plaque signalétique pour coffret "Vanne barrage GAZ" 100x200 3571100050518

49033015 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1/2" 230V 4m3/h P.max 500mb 3571100080232

49033020 Électrovanne double-femelle cylindrique G 3/4" 230V 12m3/h P.max 500mb 3571100080249

49033032 Électrovanne double-femelle cylindrique G 1"1/4 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080256

49033050 Électrovanne double-femelle cylindrique G 2" 230V 30m3/h P.max 500mb 3571100080263

701520 Coffret BDVG DN 15 entr. - sort. CU18 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050082

Ref. Banides Désignation Gencod Ref. Banides Désignation Gencod



32 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

701524 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. AC 33,7 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) non monté 3571100050129

701528 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU22 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050105

701529 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU28 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050112

701546 Coffret BDVG DN 25 entr. PE 32 - sort. CU 28 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) non monté 3571100050044

701604 Coffret s/verre DN 20 entr. CU22 - sort. CU22 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050167

701607 Coffret s/verre DN 25 entr. CU28 - sort. CU28 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050174

701610 Coffret s/verre DN 32 entr. CU35 - sort. CU35 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050181

701620 Coffret s/verre DN 15 entr. CU18 - sort. CU18 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050839

701653 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. CU54 (rob. verouillage auto + Raccord PE + Raccord CU) + pl. signal. /non monté 3571100050280

701654 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. AC60,3 (rob. verouillage auto + Raccord PE + Raccord AC) + pl. signal. / non monté 3571100050297

705010 Coffret Coupure S50 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050778

711425 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050013

711426 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 40-sortie CU 28 3571100050020

B199450 Capacité tampon 10 litres E-S F 1"1/4 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060937

B199460 Capacité tampon 25 litres E-S F 1"1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060944

B199470 Capacité tampon 50 litres E-S F 1''1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano 3571100060951

B199480 Capacité tampon 100 litres E-S F 2" équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060975

B199490 Kit manomètre pour capacité tampon équipé d'un robinet poussoir-mâle 1/4" 3571100060975

AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS
en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400, etc.
(plusieurs centaines de configurations possibles)

ARMOIRE MULTICOMPTAGE
de 2 à 10 compteurs

CONDUITES MONTANTES
selon configuration chantier sur plan

LEXIQUE

CU Cuivre

AC Acier

PE Polyéthylène

PLT Tuyau onduleux pliable en acier inox

M Mâle

F Femelle

DM Double Mâle

DF Double Femelle

M/F Mâle / Femelle

E Entrée

S Sortie

BP Basse Pression

MP Moyenne Pression

JPG Joint Plat Gaz

JPC Joint Plat Compteur

JSC Joint Sphéro-conique

G Pas du Gaz

GN Gaz Naturel

BUT. Butane

PROP. Propane

ERP Etablissement Recevant du Public

CM Conduite Montante

M Métrique

ECROU Femelle

Ref. Banides Désignation Gencod



701524 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. AC 33,7 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) non monté 3571100050129

701528 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU22 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050105

701529 Coffret BDVG DN 25 entr. - sort. CU28 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) livré non monté 3571100050112

701546 Coffret BDVG DN 25 entr. PE 32 - sort. CU 28 (rob. poussoir + Raccord isolant + 2 Raccord CU) non monté 3571100050044

701604 Coffret s/verre DN 20 entr. CU22 - sort. CU22 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050167

701607 Coffret s/verre DN 25 entr. CU28 - sort. CU28 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050174

701610 Coffret s/verre DN 32 entr. CU35 - sort. CU35 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050181

701620 Coffret s/verre DN 15 entr. CU18 - sort. CU18 (rob. + 2 Raccord CU) + pl. signalétique / livré non monté 3571100050839

701653 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. CU54 (rob. verouillage auto + Raccord PE + Raccord CU) + pl. signal. /non monté 3571100050280

701654 Coffret s/verre DN 50 entr. PE63 - sort. AC60,3 (rob. verouillage auto + Raccord PE + Raccord AC) + pl. signal. / non monté 3571100050297

705010 Coffret Coupure S50 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050778

711425 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 32-sortie CU 28 3571100050013

711426 Coffret Coupure S22 DN 25 entrée PE 40-sortie CU 28 3571100050020

B199450 Capacité tampon 10 litres E-S F 1"1/4 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060937

B199460 Capacité tampon 25 litres E-S F 1"1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060944

B199470 Capacité tampon 50 litres E-S F 1''1/2 équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano 3571100060951

B199480 Capacité tampon 100 litres E-S F 2" équipé de 2 piquages femelle 1/4" pour mano. 3571100060975

B199490 Kit manomètre pour capacité tampon équipé d'un robinet poussoir-mâle 1/4" 3571100060975

AUTRES COFFRETS ÉQUIPÉS
en S 22, S 50, S 300, S 2300, S 2400, etc.
(plusieurs centaines de configurations possibles)

ARMOIRE MULTICOMPTAGE
de 2 à 10 compteurs

CONDUITES MONTANTES
selon configuration chantier sur plan

Liste des références BANIDES au 01/06/2019 33

LEXIQUE

CU Cuivre

AC Acier

PE Polyéthylène

PLT Tuyau onduleux pliable en acier inox

M Mâle

F Femelle

DM Double Mâle

DF Double Femelle

M/F Mâle / Femelle

E Entrée

S Sortie

BP Basse Pression

MP Moyenne Pression

JPG Joint Plat Gaz

JPC Joint Plat Compteur

JSC Joint Sphéro-conique

G Pas du Gaz

GN Gaz Naturel

BUT. Butane

PROP. Propane

ERP Etablissement Recevant du Public

CM Conduite Montante

M Métrique

ECROU Femelle

Ref. Banides Désignation Gencod



34 Liste des références BANIDES au 01/06/2019

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
1. Généralités
1.1 Usages professionnels
Banides et Debeaurain est membre du syndicat professionnel PROFLUID et, à ce titre, a rédigé 
ces présentes conditions générales d’affaires sur la base des conditions générales d’affaires dé-
posées par Profluid auprès du Bureau des usages du Greffe du Tribunal de Commerce de Paris.

1.2 Application des conditions générales
Elles sont conformes aux règles du droit de la concurrence.
Conformément à l’article L441-6 du code de commerce (Loi dite « Dutreil » du 2 août 2005) les 
condi- tions générales du fournisseur constituent le socle de la négociation commerciale.
Les présentes conditions générales s’appliquent à l’ensemble des relations contractuelles entre 
« le Fournisseur » et la société cliente ci-après dénommée « le Client ».
Toute dérogation aux présentes conditions générales doit faire l’objet d’une acceptation ex-
presse et écrite du Fournisseur.

1.3 Qualification juridique des contrats.
Les présentes conditions générales sont régies par le droit de la vente quand elles s’appliquent 
à la fourniture de produits standards. Elles sont régies par le droit du contrat d’entreprise et, le 
cas échéant, par le droit du contrat de sous-traitance, quand elles s’appliquent à la fabrication 
d’un produit sur la base d’un cahier des charges ou à une prestation de service.

1.4 Coopération des parties
Le Client a l’obligation de coopérer avec le Fournisseur et de lui fournir par écrit toutes les 
informations et renseignements complets, précis et fiables concernant :
• ses besoins clairement exprimés,
• les conditions d’exploitation et d’environnement de l’équipement,
• la composition et les particularités des produits qu’il devra traiter avec l’équipement.
La conformité au contrat s’appréciera en fonction de la satisfaction de ces obligations par le 
Client. Le Fournisseur ne pourra être tenu responsable des conséquences d’une omission ou 
d’une erreur dans les éléments fournis par le Client. Ces obligations s’entendent également pour 
les éventuelles phases d’étude, de réalisation et de mise au point de l’équipement.
Ces obligations s’appliquent également au mandataire ou représentant du Client.
Le Fournisseur écoutera les demandes du Client et les respectera, dans la limite de la faisa-
bilité, du respect du contrat, et des règles de l’art. Il informera le Client, dans la limite de ses 
connaissances techniques, des contraintes de la construction et des effets possibles qu’il peut 
connaître liés à l’usage de l’équipement.

2. Documents contractuels
Font partie intégrante du contrat les présentes conditions générales, ainsi que les conditions 
particu- lières acceptées par les deux parties.
Les spécifications techniques du fournisseur forment la base technique des contrats sauf accord 
spécifique contraire.
Ne font pas partie du contrat les documents tels que : documents commerciaux, catalogues, 
publicités, tarifs non mentionnés expressément dans les conditions particulières. Les rensei-
gnements, photos, poids, prix et dessins figurant dans les catalogues, prospectus et tarifs sont 
donnés à titre indicatif et non contractuel, le Fournisseur se réserve le droit d’y apporter toute 
modification.

3. Commandes, formation et contenu du contrat
3.1 Offre, prix et acceptation
Sauf disposition contraire, la validité de l’offre est d’un mois.
Les prix sont établis hors taxes, frais de douane, de transport, d’assurance, emballage, « départ 
usine
». Ils sont facturés aux conditions du contrat.
Pour les produits catalogués, la modification de tarif sera communiquée au Client dans un délai 
de 2 mois précédant sa mise en application. Sauf accord préalable sur un prix déterminé, toute 
livraison de produits catalogués est facturée au prix mentionné sur l’accusé de réception de 
commande.
Les paiements ont lieu en euros sauf dispositions particulières prévues au contrat.
Si, pour répondre aux demandes du client, l’établissement de l’offre nécessite la réalisation 
d’études préalables spécifiques, mais que cette offre n’est pas suivie de commande, ces études 
feront l’objet d’un prix spécifique.
Le contrat n’est parfait que sous réserve d’acceptation expresse de la commande par le Fournis-
seur par tout moyen écrit.
Une intention de commande ne sera pas traitée en tant que commande.

3.2 Contenu des fournitures
Le contrat sera strictement limité aux fournitures et prestations expressément mentionnées par 
le Fournisseur dans son offre ou catalogue.
Le Fournisseur se réserve le droit :
• de remplacer les produits faisant l’objet du contrat par des produits de spécification équivalente 
à condition qu’il n’en résulte ni une augmentation du prix, ni une altération de la qualité pour le 
Client.
• et de confier à tout sous-traitant de son choix, tout ou partie des études, fournitures ou presta-
tions objets du contrat.

3.3 Modification
Toute modification du contrat demandée par le Client est subordonnée à l’acceptation expresse 
du Fournisseur et formalisée par un accord écrit, qui prendra en compte les coûts et délais 
supplémen- taires qui en découlent.

3.4 Suspension
Toute suspension du contrat demandée par le Client est subordonnée à l’acceptation expresse 
du Fournisseur et formalisée par un accord écrit. Cet accord définira la durée de la suspension, 
ainsi que les coûts et délais supplémentaires qui en découlent.
Dans tous les cas, le fournisseur pourra facturer la quote-part de la commande déjà engagée.

3.5 Annulation de commande
La commande exprime le consentement du Client de manière irrévocable ; il ne peut donc 
l’annuler, à moins d’un accord exprès et préalable du Fournisseur. En conséquence, si le Client 
demande l’annulation de tout ou partie de la commande, le Fournisseur sera en droit de deman-
der l’exécution du contrat et le paiement intégral des sommes stipulées dans celui-ci.

3.6 Reprises de produits
Une reprise, à savoir la reprise de marchandises et la constatation d’un avoir au profit du Client, 
ne peut être effectué que sur un accord exprès, préalable et écrit du Fournisseur, qui en donne-
ra les conditions. Le fait pour le Fournisseur d’avoir consenti à une reprise pour tel produit, ne 
confère pas au Client le droit d’obtenir une reprise pour d’autres produits, même identiques.
Dans le cas où le Fournisseur a consenti à la reprise, celui-ci devra notamment répondre aux 
condi- tions cumulatives suivantes :

• la reprise n’est admise que pour les produits figurant au catalogue du Fournisseur en vigueur 
lors de la demande de reprise ;
• le Client devra retourner le produit en port payé, à ses frais et risques au lieu indiqué par le 
Fournisseur ;
• le produit devra être retourné en parfait état, protégé ou emballé dans son emballage d’origine 
;
• la reprise ne dispense pas le Client de son obligation de payer ;
• la reprise donne lieu à l’établissement d’un avoir correspondant au prix des produits concer-
nés, après vérification de l’état des produits, déduction faite d’un taux de réfaction de 50% au 
titre du traitement administratif de la reprise et du contrôle qualité complet de chaque pièce 
retournée.
Dans le cas d’une fabrication d’un produit réalisé sur cahier des charges répondant aux spécifi-
cations techniques du Client, aucune reprise ne sera acceptée.

4. Vente à l’essai
Pour des raisons commerciales, il est possible que les parties décident de conclure une vente « à l’essai 
» uniquement pour un produit standard, sur la base de spécifications et d’une durée d’essai convenues.
La vente sera définitive dès lors que, dans la durée de l’essai, le Client n’a pas adressé au Fournisseur, 
par écrit, une justification de non conformité aux spécifications, qui devra être validée par le Fournisseur.

En cas de non conformité, le Client devra renvoyer le produit à ses frais, risques et périls dans un délai 
de 8 jours. Le Client supportera la charge de l’expertise et de remise en état éventuelle du produit. Pen-
dant toute la durée de l’essai, le Client assumera les risques liés à la détention et à l’utilisation du produit 
et souscrira les assurances correspondantes.

5. Caractéristiques et statut des produits commandés
5.1 Destination des produits
Les produits livrés sont conformes à la réglementation technique qui s’y applique et aux normes tech-
niques pour lesquelles le Fournisseur a déclaré explicitement la conformité du produit.
Le Client est responsable de la mise en œuvre du produit dans les conditions normales prévisibles 
d’utilisation et conformément aux législations de sécurité et d’environnement en vigueur sur le lieu 
d’utilisation ainsi qu’aux règles de l’art de sa profession.
En particulier, il incombe au Client de choisir un produit correspondant à son besoin technique et, si 
nécessaire, de s’assurer auprès du Fournisseur de l’adéquation du produit avec l’application envisagée.

5.2 Emballage des produits
Les emballages non consignés ne sont pas repris par le Fournisseur. Les emballages sont effectués 
selon le standard du Fournisseur. Les emballages sont conformes à la réglementation de l’environne- 
ment applicable suivant la destination des produits. Si le Client souhaite un emballage spécifique, il est 
tenu de le demander expressément au Fournisseur à la conclusion du contrat. Les frais d’emballage 
spécifique seront à la charge du Client. Le Client s’engage à éliminer les emballages conformément à la 
législation locale de l’environnement.

6. Propriété intellectuelle et confidentialité
6.1 Propriété intellectuelle et savoir-faire des documents et des produits
Tous les droits de propriété intellectuelle, ainsi que le savoir-faire incorporés dans les documents trans- 
mis, les produits livrés et les prestations réalisées demeurent la propriété exclusive du Fournisseur. 
Toute cession de droit de propriété intellectuelle ou de savoir-faire doit faire l’objet d’un contrat spéci-
fique. Le Fournisseur se réserve le droit de disposer de son savoir-faire et des résultats de ses travaux 
de recherche et de développement.
Tous les plans, descriptifs, documents techniques ou devis remis à l’autre partie sont communiqués 
dans le cadre d’un prêt à usage dont la finalité est l’évaluation et la discussion de l’offre commerciale 
du Fournisseur. Ils ne seront pas utilisés par l’autre partie à d’autres fins. Ces documents doivent être 
restitués au Fournisseur à première demande.

6.2 Clause de confidentialité
Les parties s’engagent réciproquement à une obligation générale de confidentialité portant sur toute 
information confidentielle orale ou écrite, quelle qu’elle soit et quel qu’en soit le support (rapports de 
discussion, plans, échanges de données informatisées, activités, installations, projets, savoir-faire, 
prototypes réalisés à la demande du Client, produits, etc.) échangés dans le cadre de la préparation et 
de l’exécution du contrat, sauf les informations qui sont généralement connues du public ou celles qui le 
deviendront autrement que par la faute ou du fait du Client.
En conséquence, les parties s’engagent à:
• tenir strictement secrètes toutes les informations confidentielles, et notamment à ne jamais divulguer 
ou communiquer, de quelque façon que ce soit, directement ou indirectement, tout ou partie des infor-
mations confidentielles, à qui que ce soit, sans l’autorisation écrite et préalable de l’autre partie ;
• ne pas utiliser tout ou partie des informations confidentielles à des fins ou pour une activité autres que 
l’exécution du contrat ;
- ne pas effectuer de copie ou d’imitation de tout ou partie des informations confidentielles.
Les parties s’engagent à prendre toutes les mesures nécessaires afin d’assurer le respect de cette 
obligation de confidentialité, pendant toute la durée du contrat et même après son échéance, et se 
portent fort du respect de cette obligation par l’ensemble de leurs salariés et sous-traitants ou autres 
contractants. Cette obligation est une obligation de résultat.

6.3 Clause de garantie en cas de contrefaçon
Chacune des parties garantit que les éléments qu’elle a apportés ou conçus pour l’exécution du contrat 
(plans, cahier des charges, procédés, et leurs conditions de mises en œuvre, etc) n’utilisent pas les 
droits de propriété intellectuelle ou un savoir-faire détenus par un tiers. Elles garantissent pouvoir en 
disposer librement sans contrevenir à une obligation contractuelle ou légale.
Elles se garantissent mutuellement des conséquences directes ou indirectes de toute action en respon- 
sabilité civile ou pénale résultant notamment d’une action en contrefaçon ou en concurrence déloyale.

7. Livraison, transport, vérification et réception des produits
7.1 Délais de livraison
Les délais de livraison courent à partir de la plus tardive des dates suivantes :
• date de l’accusé de réception de la commande.
• date de réception de toutes les informations, validations, matières, matériels, détails d’exécution dûs 
par le Client ou nécessaires à l’exécution du contrat, ou éventuellement de l’acompte.
• date d’exécution des obligations contractuelles ou légales préalables dues par le Client.

Le délai convenu est un élément important qui doit être précisé au contrat ainsi que sa nature (délai de 
mise à disposition, délai de présentation pour acceptation, délai de livraison, délai de réception juridique 
etc.). Les délais stipulés ne sont toutefois qu’indicatifs et peuvent être remis en cause dans le cas de 
survenance de circonstances indépendantes de la volonté du Fournisseur, et en particulier en cas de 
manquement du client à remplir ses obligations contractuelles.

7.2 Conditions de livraison
Sauf s’il en est stipulé différemment dans l’offre, la livraison est réputée effectuée départ usines ou 
entrepôts du Fournisseur, « Ex-Works», conformément à la dernière édition des INCOTERMS de la 
Chambre de Commerce Internationale, en vigueur à la date de conclusion du contrat. Les risques sont 
transférés en conséquence au Client dès la livraison ainsi définie, sans préjudice du droit du Fournisseur 
d’invoquer le bénéfice de la clause de réserve de propriété ou faire usage de son droit de rétention.
Dans le cas où le Client a engagé le transport et en assume le coût, il prendra à sa charge toutes les 
conséquences pécuniaires d’une action directe du transporteur à l’encontre du Fournisseur.
Toute opération de stockage demandée par le Client sera soumise à un accord exprès, prévoyant 
notamment les conditions financières, de durée et de risques.

7.3 Vérification des produits à la livraison
Quelles que soient les conditions de livraison, il appartient au destinataire, à ses frais et sous sa respon-
sabilité , de vérifier ou faire vérifier les produits à l’arrivée.
En cas d’avarie ou de non conformité par rapport au bon de livraison, le destinataire :
• en fera mention de ses réserves sur le bon de livraison et en informera immédiatement le Fournisseur 
par écrit,
• fera part des réserves au transporteur dans les formes et délais prévus par la réglementation appli-
cable au mode de transport, avec copie au Fournisseur.

7.4 Réception
Le Client a l’obligation de vérifier, au déballage, la conformité des produits aux termes du contrat et de-
vra dénoncer auprès du Fournisseur les défauts de conformité apparents ou décelables, dans un délai 
de 7 jours à compter de la livraison.

Toutes opérations de recettes, contrôles, essais et certificats demandés par le Client sont à ses 
frais. Ces opérations supplémentaires s’effectueront en usine ou sur le lieu selon le choix du 
Fournisseur. Dans le cas de fabrication de produits sur cahier des charges, le contrat pourra 
prévoir les conditions de réception.

Chacune de ces réceptions pourra être actée avec ou sans réserves. Dans le cas où la 
réception est prononcée avec réserves les parties devront convenir d’un délai pour la levée de 
celles-ci.
Le fournisseur notifiera au client la date de ces réceptions qui, sauf accord contraire, ne pourra 
inter- venir au delà d’un délai maximum de 10 jours ouvrables à compter de la réception de la 
notification. Si le Client, prévenu de la date de ces opérations, ne s’y présente pas, un procès 
verbal lui sera communiqué et la réception sera réputée avoir eu lieu le jour fixé, sans réserves.
La réception sera également réputée acquise sans réserves, si le client utilise le produit (même 
de façon réduite) ou s’il émet des réserves considérées comme mineures, celles-ci n’empê-
chant pas l’utilisation du produit dans des conditions normales indépendamment du niveau de 
performances constatées.

8 Cas d’imprévision et de force majeure
8.1 Clause d’imprévision
En cas de survenance d’un évènement extérieur à la volonté des parties compromettant 
l’équilibre du contrat au point de rendre préjudiciable à l’une des parties l’exécution de ses 
obligations, les parties conviennent de négocier de bonne foi la modification du contrat. Sont 
notamment visés les
évènements suivants : variation du cours des matières premières, modification des droits de 
douanes, modification du cours des changes, évolution des législations. En cas d’échec des 
négociations, les parties conviennent de faire appel à un médiateur nommé par elles ou à une 
conciliation auprès du Président du Tribunal de Commerce compétent agissant comme arbitre.

8.2 Force majeure
Aucune des parties au présent contrat ne pourra être tenue pour responsable de son retard ou 
de sa défaillance à exécuter l’une des obligations à sa charge au titre du contrat si ce retard 
ou cette défaillance sont l’effet direct ou indirect d’un cas de force majeure entendu dans un 
sens plus large que la jurisprudence française tels que : survenance d’un cataclysme naturel 
; tremblement de terre, tempête, incendie, inondation etc ; conflit, guerre, attentats, conflit du 
travail, grève totale ou partielle chez le Fournisseur, le Client, ou les fournisseurs, sous-traitants, 
prestataires de services, transporteurs, postes, services publics, etc. ; injonction impérative des 
pouvoirs publics (interdiction d’importer, embargo) ; accidents d’exploitation, bris de machines, 
explosion.
Chaque partie informera l’autre partie, sans délai, de la survenance d’un cas de force majeure 
dont elle aura connaissance et qui, à ses yeux, est de nature à affecter l’exécution du contrat.
Les parties devront se concerter dans les plus brefs délais pour examiner de bonne foi les 
conséquences de la force majeure et envisager d’un commun accord les mesures à prendre.

9. Paiement
9.1 Conditions de règlement
La loi de modernisation de l’économie, n° 2008-776 du 4 août 2008, impose un délai de paie-
ment maximum de 45 jours fin de mois ou de 60 jours nets, à compter de la date d’émission 
de la facture. Les dates de paiement convenues contractuellement ne peuvent être remises en 
cause unilatérale- ment par le Client sous quelque prétexte que ce soit, y compris en cas de 
litige.
Les paiements anticipés sont effectués sans escompte, sauf accord particulier.

9.2 Retards de paiement
Conformément à la loi n° 2001-420 du 15 mai 2001 et à la directive européenne 2000/35 CE du 
29 juin 2000, tout retard de paiement donnera lieu à l’application d’un intérêt de retard égal au 
taux de refinancement le plus récent de la Banque centrale européenne majoré de sept points.
Tout retard de paiement d’une échéance entraîne, si bon semble au Fournisseur, la déchéance 
du terme contractuel, la totalité des sommes dues devenant immédiatement exigibles. Le fait 
pour le Fournisseur de se prévaloir de l’une et/ou de l’autre de ces dispositions ne le prive pas 
de la faculté de mettre en œuvre la clause de réserve de propriété stipulée à l’article 10.5.
En cas de retard de paiement, le Fournisseur bénéficie, conformément à l’article 2286 du code 
civil, d’un droit de rétention sur les produits fabriqués et fournitures connexes.

9.3 Modification de la situation du client
En cas de dégradation de la situation du Client constatée par tout moyen et/ou attestée par un 
retard de paiement significatif ou des retards répétés ou quand la situation financière diffère 
sensiblement des données mises à disposition, la livraison des commandes en cours n’aura lieu 
qu’en contrepartie de leur paiement immédiat.
Dans ce cas, de même qu’en cas de vente, de cession, de remise en nantissement ou d’apport 
en société de son fonds de commerce, ou d’une partie significative de ses actifs ou de son 
matériel par le Client, comme aussi dans le cas où la traite n’est pas revenue avec acceptation 
dans les sept jours ouvrables de son envoi, le Fournisseur se réserve le droit et sans mise en 
demeure :
• de prononcer la déchéance du terme et en conséquence l’exigibilité immédiate des sommes 
encore dues à quelque titre que ce soit ;
• de suspendre toute expédition ;
• de constater d’une part la résolution de l’ensemble des contrats en cours et de pratiquer 
d’autre part la rétention des acomptes perçus, des outillages et pièces détenus ;
• de refuser toute nouvelle commande.

9.4 Compensation des paiements
Le Client s’interdit formellement toute pratique illicite consistant à débiter d’office ou facturer 
d’office le Fournisseur pour des sommes qui n’auraient pas été expressément reconnues par lui 
comme dues au titre de sa responsabilité.
Tout débit d’office constitue un impayé donnant lieu à l’application des dispositions relatives 
aux retards de paiement et peut être sanctionné au titre de l’article L442-6 I 8° du code de com-
merce. Seules les compensations opérées dans les conditions prévues par la loi sont possibles.

9.5 Réserve de propriété
Le Fournisseur conserve l’entière propriété des biens faisant l’objet du contrat jusqu’au paie-
ment effectif de l’intégralité du prix en principal et accessoires. Le défaut de paiement de l’une 



CONDITIONS GENERALES DE VENTE
• la reprise n’est admise que pour les produits figurant au catalogue du Fournisseur en vigueur 
lors de la demande de reprise ;
• le Client devra retourner le produit en port payé, à ses frais et risques au lieu indiqué par le 
Fournisseur ;
• le produit devra être retourné en parfait état, protégé ou emballé dans son emballage d’origine 
;
• la reprise ne dispense pas le Client de son obligation de payer ;
• la reprise donne lieu à l’établissement d’un avoir correspondant au prix des produits concer-
nés, après vérification de l’état des produits, déduction faite d’un taux de réfaction de 50% au 
titre du traitement administratif de la reprise et du contrôle qualité complet de chaque pièce 
retournée.
Dans le cas d’une fabrication d’un produit réalisé sur cahier des charges répondant aux spécifi-
cations techniques du Client, aucune reprise ne sera acceptée.

4. Vente à l’essai
Pour des raisons commerciales, il est possible que les parties décident de conclure une vente « à l’essai 
» uniquement pour un produit standard, sur la base de spécifications et d’une durée d’essai convenues.
La vente sera définitive dès lors que, dans la durée de l’essai, le Client n’a pas adressé au Fournisseur, 
par écrit, une justification de non conformité aux spécifications, qui devra être validée par le Fournisseur.

En cas de non conformité, le Client devra renvoyer le produit à ses frais, risques et périls dans un délai 
de 8 jours. Le Client supportera la charge de l’expertise et de remise en état éventuelle du produit. Pen-
dant toute la durée de l’essai, le Client assumera les risques liés à la détention et à l’utilisation du produit 
et souscrira les assurances correspondantes.

5. Caractéristiques et statut des produits commandés
5.1 Destination des produits
Les produits livrés sont conformes à la réglementation technique qui s’y applique et aux normes tech-
niques pour lesquelles le Fournisseur a déclaré explicitement la conformité du produit.
Le Client est responsable de la mise en œuvre du produit dans les conditions normales prévisibles 
d’utilisation et conformément aux législations de sécurité et d’environnement en vigueur sur le lieu 
d’utilisation ainsi qu’aux règles de l’art de sa profession.
En particulier, il incombe au Client de choisir un produit correspondant à son besoin technique et, si 
nécessaire, de s’assurer auprès du Fournisseur de l’adéquation du produit avec l’application envisagée.

5.2 Emballage des produits
Les emballages non consignés ne sont pas repris par le Fournisseur. Les emballages sont effectués 
selon le standard du Fournisseur. Les emballages sont conformes à la réglementation de l’environne- 
ment applicable suivant la destination des produits. Si le Client souhaite un emballage spécifique, il est 
tenu de le demander expressément au Fournisseur à la conclusion du contrat. Les frais d’emballage 
spécifique seront à la charge du Client. Le Client s’engage à éliminer les emballages conformément à la 
législation locale de l’environnement.

6. Propriété intellectuelle et confidentialité
6.1 Propriété intellectuelle et savoir-faire des documents et des produits
Tous les droits de propriété intellectuelle, ainsi que le savoir-faire incorporés dans les documents trans- 
mis, les produits livrés et les prestations réalisées demeurent la propriété exclusive du Fournisseur. 
Toute cession de droit de propriété intellectuelle ou de savoir-faire doit faire l’objet d’un contrat spéci-
fique. Le Fournisseur se réserve le droit de disposer de son savoir-faire et des résultats de ses travaux 
de recherche et de développement.
Tous les plans, descriptifs, documents techniques ou devis remis à l’autre partie sont communiqués 
dans le cadre d’un prêt à usage dont la finalité est l’évaluation et la discussion de l’offre commerciale 
du Fournisseur. Ils ne seront pas utilisés par l’autre partie à d’autres fins. Ces documents doivent être 
restitués au Fournisseur à première demande.

6.2 Clause de confidentialité
Les parties s’engagent réciproquement à une obligation générale de confidentialité portant sur toute 
information confidentielle orale ou écrite, quelle qu’elle soit et quel qu’en soit le support (rapports de 
discussion, plans, échanges de données informatisées, activités, installations, projets, savoir-faire, 
prototypes réalisés à la demande du Client, produits, etc.) échangés dans le cadre de la préparation et 
de l’exécution du contrat, sauf les informations qui sont généralement connues du public ou celles qui le 
deviendront autrement que par la faute ou du fait du Client.
En conséquence, les parties s’engagent à:
• tenir strictement secrètes toutes les informations confidentielles, et notamment à ne jamais divulguer 
ou communiquer, de quelque façon que ce soit, directement ou indirectement, tout ou partie des infor-
mations confidentielles, à qui que ce soit, sans l’autorisation écrite et préalable de l’autre partie ;
• ne pas utiliser tout ou partie des informations confidentielles à des fins ou pour une activité autres que 
l’exécution du contrat ;
- ne pas effectuer de copie ou d’imitation de tout ou partie des informations confidentielles.
Les parties s’engagent à prendre toutes les mesures nécessaires afin d’assurer le respect de cette 
obligation de confidentialité, pendant toute la durée du contrat et même après son échéance, et se 
portent fort du respect de cette obligation par l’ensemble de leurs salariés et sous-traitants ou autres 
contractants. Cette obligation est une obligation de résultat.

6.3 Clause de garantie en cas de contrefaçon
Chacune des parties garantit que les éléments qu’elle a apportés ou conçus pour l’exécution du contrat 
(plans, cahier des charges, procédés, et leurs conditions de mises en œuvre, etc) n’utilisent pas les 
droits de propriété intellectuelle ou un savoir-faire détenus par un tiers. Elles garantissent pouvoir en 
disposer librement sans contrevenir à une obligation contractuelle ou légale.
Elles se garantissent mutuellement des conséquences directes ou indirectes de toute action en respon- 
sabilité civile ou pénale résultant notamment d’une action en contrefaçon ou en concurrence déloyale.

7. Livraison, transport, vérification et réception des produits
7.1 Délais de livraison
Les délais de livraison courent à partir de la plus tardive des dates suivantes :
• date de l’accusé de réception de la commande.
• date de réception de toutes les informations, validations, matières, matériels, détails d’exécution dûs 
par le Client ou nécessaires à l’exécution du contrat, ou éventuellement de l’acompte.
• date d’exécution des obligations contractuelles ou légales préalables dues par le Client.

Le délai convenu est un élément important qui doit être précisé au contrat ainsi que sa nature (délai de 
mise à disposition, délai de présentation pour acceptation, délai de livraison, délai de réception juridique 
etc.). Les délais stipulés ne sont toutefois qu’indicatifs et peuvent être remis en cause dans le cas de 
survenance de circonstances indépendantes de la volonté du Fournisseur, et en particulier en cas de 
manquement du client à remplir ses obligations contractuelles.

7.2 Conditions de livraison
Sauf s’il en est stipulé différemment dans l’offre, la livraison est réputée effectuée départ usines ou 
entrepôts du Fournisseur, « Ex-Works», conformément à la dernière édition des INCOTERMS de la 
Chambre de Commerce Internationale, en vigueur à la date de conclusion du contrat. Les risques sont 
transférés en conséquence au Client dès la livraison ainsi définie, sans préjudice du droit du Fournisseur 
d’invoquer le bénéfice de la clause de réserve de propriété ou faire usage de son droit de rétention.
Dans le cas où le Client a engagé le transport et en assume le coût, il prendra à sa charge toutes les 
conséquences pécuniaires d’une action directe du transporteur à l’encontre du Fournisseur.
Toute opération de stockage demandée par le Client sera soumise à un accord exprès, prévoyant 
notamment les conditions financières, de durée et de risques.

Liste des références BANIDES au 01/06/2019

7.3 Vérification des produits à la livraison
Quelles que soient les conditions de livraison, il appartient au destinataire, à ses frais et sous sa respon-
sabilité , de vérifier ou faire vérifier les produits à l’arrivée.
En cas d’avarie ou de non conformité par rapport au bon de livraison, le destinataire :
• en fera mention de ses réserves sur le bon de livraison et en informera immédiatement le Fournisseur 
par écrit,
• fera part des réserves au transporteur dans les formes et délais prévus par la réglementation appli-
cable au mode de transport, avec copie au Fournisseur.

7.4 Réception
Le Client a l’obligation de vérifier, au déballage, la conformité des produits aux termes du contrat et de-
vra dénoncer auprès du Fournisseur les défauts de conformité apparents ou décelables, dans un délai 
de 7 jours à compter de la livraison.

Toutes opérations de recettes, contrôles, essais et certificats demandés par le Client sont à ses 
frais. Ces opérations supplémentaires s’effectueront en usine ou sur le lieu selon le choix du 
Fournisseur. Dans le cas de fabrication de produits sur cahier des charges, le contrat pourra 
prévoir les conditions de réception.

Chacune de ces réceptions pourra être actée avec ou sans réserves. Dans le cas où la 
réception est prononcée avec réserves les parties devront convenir d’un délai pour la levée de 
celles-ci.
Le fournisseur notifiera au client la date de ces réceptions qui, sauf accord contraire, ne pourra 
inter- venir au delà d’un délai maximum de 10 jours ouvrables à compter de la réception de la 
notification. Si le Client, prévenu de la date de ces opérations, ne s’y présente pas, un procès 
verbal lui sera communiqué et la réception sera réputée avoir eu lieu le jour fixé, sans réserves.
La réception sera également réputée acquise sans réserves, si le client utilise le produit (même 
de façon réduite) ou s’il émet des réserves considérées comme mineures, celles-ci n’empê-
chant pas l’utilisation du produit dans des conditions normales indépendamment du niveau de 
performances constatées.

8 Cas d’imprévision et de force majeure
8.1 Clause d’imprévision
En cas de survenance d’un évènement extérieur à la volonté des parties compromettant 
l’équilibre du contrat au point de rendre préjudiciable à l’une des parties l’exécution de ses 
obligations, les parties conviennent de négocier de bonne foi la modification du contrat. Sont 
notamment visés les
évènements suivants : variation du cours des matières premières, modification des droits de 
douanes, modification du cours des changes, évolution des législations. En cas d’échec des 
négociations, les parties conviennent de faire appel à un médiateur nommé par elles ou à une 
conciliation auprès du Président du Tribunal de Commerce compétent agissant comme arbitre.

8.2 Force majeure
Aucune des parties au présent contrat ne pourra être tenue pour responsable de son retard ou 
de sa défaillance à exécuter l’une des obligations à sa charge au titre du contrat si ce retard 
ou cette défaillance sont l’effet direct ou indirect d’un cas de force majeure entendu dans un 
sens plus large que la jurisprudence française tels que : survenance d’un cataclysme naturel 
; tremblement de terre, tempête, incendie, inondation etc ; conflit, guerre, attentats, conflit du 
travail, grève totale ou partielle chez le Fournisseur, le Client, ou les fournisseurs, sous-traitants, 
prestataires de services, transporteurs, postes, services publics, etc. ; injonction impérative des 
pouvoirs publics (interdiction d’importer, embargo) ; accidents d’exploitation, bris de machines, 
explosion.
Chaque partie informera l’autre partie, sans délai, de la survenance d’un cas de force majeure 
dont elle aura connaissance et qui, à ses yeux, est de nature à affecter l’exécution du contrat.
Les parties devront se concerter dans les plus brefs délais pour examiner de bonne foi les 
conséquences de la force majeure et envisager d’un commun accord les mesures à prendre.

9. Paiement
9.1 Conditions de règlement
La loi de modernisation de l’économie, n° 2008-776 du 4 août 2008, impose un délai de paie-
ment maximum de 45 jours fin de mois ou de 60 jours nets, à compter de la date d’émission 
de la facture. Les dates de paiement convenues contractuellement ne peuvent être remises en 
cause unilatérale- ment par le Client sous quelque prétexte que ce soit, y compris en cas de 
litige.
Les paiements anticipés sont effectués sans escompte, sauf accord particulier.

9.2 Retards de paiement
Conformément à la loi n° 2001-420 du 15 mai 2001 et à la directive européenne 2000/35 CE du 
29 juin 2000, tout retard de paiement donnera lieu à l’application d’un intérêt de retard égal au 
taux de refinancement le plus récent de la Banque centrale européenne majoré de sept points.
Tout retard de paiement d’une échéance entraîne, si bon semble au Fournisseur, la déchéance 
du terme contractuel, la totalité des sommes dues devenant immédiatement exigibles. Le fait 
pour le Fournisseur de se prévaloir de l’une et/ou de l’autre de ces dispositions ne le prive pas 
de la faculté de mettre en œuvre la clause de réserve de propriété stipulée à l’article 10.5.
En cas de retard de paiement, le Fournisseur bénéficie, conformément à l’article 2286 du code 
civil, d’un droit de rétention sur les produits fabriqués et fournitures connexes.

9.3 Modification de la situation du client
En cas de dégradation de la situation du Client constatée par tout moyen et/ou attestée par un 
retard de paiement significatif ou des retards répétés ou quand la situation financière diffère 
sensiblement des données mises à disposition, la livraison des commandes en cours n’aura lieu 
qu’en contrepartie de leur paiement immédiat.
Dans ce cas, de même qu’en cas de vente, de cession, de remise en nantissement ou d’apport 
en société de son fonds de commerce, ou d’une partie significative de ses actifs ou de son 
matériel par le Client, comme aussi dans le cas où la traite n’est pas revenue avec acceptation 
dans les sept jours ouvrables de son envoi, le Fournisseur se réserve le droit et sans mise en 
demeure :
• de prononcer la déchéance du terme et en conséquence l’exigibilité immédiate des sommes 
encore dues à quelque titre que ce soit ;
• de suspendre toute expédition ;
• de constater d’une part la résolution de l’ensemble des contrats en cours et de pratiquer 
d’autre part la rétention des acomptes perçus, des outillages et pièces détenus ;
• de refuser toute nouvelle commande.

9.4 Compensation des paiements
Le Client s’interdit formellement toute pratique illicite consistant à débiter d’office ou facturer 
d’office le Fournisseur pour des sommes qui n’auraient pas été expressément reconnues par lui 
comme dues au titre de sa responsabilité.
Tout débit d’office constitue un impayé donnant lieu à l’application des dispositions relatives 
aux retards de paiement et peut être sanctionné au titre de l’article L442-6 I 8° du code de com-
merce. Seules les compensations opérées dans les conditions prévues par la loi sont possibles.

9.5 Réserve de propriété
Le Fournisseur conserve l’entière propriété des biens faisant l’objet du contrat jusqu’au paie-
ment effectif de l’intégralité du prix en principal et accessoires. Le défaut de paiement de l’une 

quelconque des échéances pourra entraîner la revendication de ces biens. Néanmoins, à comp-
ter de la livraison, le Client assume la responsabilité des dommages que ces biens pourraient 
subir ou occasionner.

10 Garantie et responsabilité
10.1 Exclusions de garantie et de responsabilité
La garantie ne s’applique pas, et toute responsabilité du Fournisseur est exclue, dans les cas 
suivants :
• pièces d’usure ;
• installation ou utilisation non conforme aux règles de l’art, ou aux spécifications techniques 
définies ;
• non respect des notices d’installation, d’utilisation et de maintenance;
• défauts de surveillance, de stockage ou d’entretien ;
• modification ou intervention du Client ou d’un tiers sur le produit non autorisée par le Fournis-
seur ou réalisée avec des pièces et/ou des consommables non d’origine.
La garantie ne s’applique pas, et toute responsabilité du Fournisseur est exclue en cas de non 
paiement du Client, et il ne peut se prévaloir de l’appel en garantie pour suspendre ou différer 
ses paiements.

10.2 Garantie contractuelle
Sauf stipulation contraire, le Fournisseur offre une garantie de 12 mois à compter de la mise à 
dis- position des produits dans les locaux du Fournisseur. La garantie s’entend de la garantie 
mécanique et porte sur les défauts de matières et de fabrication. Pour invoquer la garantie, le 
Client doit notifier immédiatement par écrit au Fournisseur les défauts qu’il impute au produit et 
préciser les conditions d’exploitation existant lors de la constatation de ces défauts.
La garantie consiste seulement, au choix du Fournisseur, dans la réparation ou le remplacement 
des produits reconnus défectueux par lui, rendus dans ses ateliers.
Elle ne couvre pas les frais de déplacement, de transport ou d’expédition et les frais de dé-
pose-repose tels que frais de manutention.

10.3 Responsabilité
La responsabilité du Fournisseur est strictement limitée au respect des spécifications contrac-
tuelles. Le Fournisseur devra réaliser le produit ou prestation demandé par le Client, dans le 
respect des règles de l’art de sa profession.

La responsabilité du Fournisseur sera limitée aux dommages matériels directs causés au Client 
qui résulteraient de fautes imputables au Fournisseur dans l’exécution du contrat.
Le Fournisseur ne sera pas tenu d’indemniser les dommages immatériels ou indirects tels que : 
pertes d’exploitation, de profit, d’une chance, préjudice commercial, manque à gagner.
Le Fournisseur n’est pas tenu de réparer les conséquences dommageables des fautes com-
mises par le Client ou des tiers en rapport avec l’exécution du contrat et notamment dans les 
cas énumérés à l’article 12.2.
Le Fournisseur n’est pas tenu des dommages résultant de l’utilisation par le Client de docu-
ments techniques, informations ou données émanant du Client ou imposées par ce dernier.

La responsabilité civile du Fournisseur, toutes causes confondues à l’exception des dommages 
corpo- rels et de la faute lourde, est limitée à une somme plafonnée au montant de la fourniture 
encaissée au jour de la prestation.

Le Client se porte garant de la renonciation à recours de ses assureurs ou de tiers en relation 
contractuelle avec lui, contre le Fournisseur ou ses assureurs au-delà des limites et exclusions 
fixées ci-dessus.

11. Pénalités
Dans le cas où des pénalités et indemnités ont été convenues d’un commun accord, elles ont la 
valeur d’indemnisation forfaitaire, libératoire et sont exclusives de toute autre sanction ou indem- 
nisation. Ces pénalités contractuelles seront plafonnées et ne s’appliqueront que sur la partie 
des fournitures ou prestations en cause.

12 Différends et loi applicable
Les parties s’engagent à tenter de régler leurs différends à l’amiable avant de saisir le Tribunal 
compétent.
À défaut d’accord amiable, il est de convention expresse que tout litige relatif au contrat sera de 
la compétence exclusive du tribunal dans le ressort duquel est situé le domicile du Fournisseur, 
même en cas d’appel et de pluralité de défendeurs.
Seul le droit français et, le cas échéant, la Convention de Vienne sur la vente internationale de 
marchandises seront applicables.

Le présent document est déposé au Bureau des Usages professionnels du Greffe du Tribunal 
de Commerce de Neufchatel en Bray (76).

Les renseignements portés dans ce catalogue 
le sont à titre indicatif. Certains produits peuvent 
être modifiés ou abandonnés suivant l’évolution 
des fabrications et de nos approvisionnements ; 
notre responsabilité ne saurait être engagée pour 
autant.

«Les performances de nos produits et nos notices d’emploi qui les accompagnent, ne dis-
pensent pas celui qui les met en oeuvre d’étudier les conditions de leur incorporation ou de 
leur installation éventuelles dans l’ouvrage conformément aux règles de l’art professionnel 
et plus particulièrement aux Normes et DTU en vigueur».
«Nos produits ne sauraient constituer des ouvrages, parties d’ouvrage ou équipements, tels 
que visés à l’article 1792-24 du Code Civil, ni entraîner la solidarité des fabricants prévue 
par ce texte».

35



BANIDES
222, Route d’Eu
CS 40043
76470 Le Tréport
France

t: +33 (0)2 35 86 05 00
f: +33 (0)2 35 86 12 31
contact@banides.fr

www.banides.fr
linkedin.com/company/banides

R
EF

ER
EN

C
ES

 2
01

9/
3-

M
AR

KE
T1

00
C


